..{}_;_ )

- TRACTOR

Parts Lzst

TS2810
TS2510

Parts Code 1400-099-0280-0



‘1

2

“

ol |

3



Parts Code 1400-099-0280-0

TS2810 TS2510 @139 — O IXOBHDITIEL T L& v,

Fig.66 /N KAY Y VT 7—I

b

1E

THRBRZEERL TEI,

— - - ['“:’w ‘ B
RE#ES &SI — B 2, & g0z R AR | B E
66-13 V70414-003200 C s (FF 1 1 32

544 10A



HOTHV SOLE

43 1 ‘ 1 (22Y =1 54 00Z€00-%T1H0LA £€1-99
A Ly i A A D = & A=t 3]

T—dL L LAG3 b 9981y

CIRHAMINTUEGEOR R —~6£TQ 0162ST  0182ST

0-0820-660-00%1 °P0D Si1diEd



TS2810x>2>3AA1—B

Fig.
Fig.
Fig.
Fig.

Fig.

Fig.
Fig.
Fig.

Fig.

1

2

.10

-11

.12

.13

-14

-15

.16

17

18

19

20

.21

TS2510x v 2AB1—B

Fig.

1

3 # e
VN EANy FERIVTY—— - - . 1
VY ERT - IUTY - = 2
BAIVIEY S - R IV T Y —"— 4
7]—4)1,,\"y,yiyyﬁ--_xgal():j'-ﬁ-’—)t-—y .......................................... 5
AANKRS T IV T4 2 Ti— 6
IV xT7 b, ERVY, ARIFVIEIPTTARA = e 7
P T B B O U OO 9
FAnNT 4t PIF 72z 4 11,5(7_{;_/_/-;',\°_/) G SRS |
AANAA T IVPT Y=oy 13
=N I RT A 14
ITA YT =T XUETH S =R P/ RT A veereecemrrorenccrariniiieiiieennesienes 16
7 £u820F7E35 /N o000m0000000660005G560R00000 00000080060 0RO IOEIREEEREOR Lo BEREEAE CABEEN e EEEoaORGs 17
TV T oM, AN HBIT 4 TV o3 e 18
AV el va Ry B LT P o sio W et 19
TUZ P ) ISt et et et et e e v ese sl n e e 20
Ry g ) B G S SN 21
P R L L U O USR 22
HRXF(AB=pr) , AV rvarBrT - 25
AP I N SV A VRV A B ) A O U 27
B B S S SO 28
rRrv—2% - 29
V) EANy FERIFTY -2 (~y FH5=) sesesesaniane - 31
Fig. 2 YY) o ZRF—PIUTH =30 et 39



Fig.
Fig.
Fig.
Fig.

Fig.

Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.

Fig.

10

11

12

13

14

15

16

17

18

.22

.23

.24

.24A

.25

.26

. 27

.28

B /o
& v
EAIVIEY - R IVPEA I I/¥ Y —
R TN B R W e L N
FANKY T LN T A TV ot e e e e s
95797w7b,EZFV,U$9%ViDyF$$U7i4$4—»7mm.
A»j;ﬁ;jA(ﬁAy¢7b,74pwfy,nyﬁf_A) ..................
FANTANEZ LIV 7 2aTINTARE (TATVYTR—T ) e
T A ot T L TR T e S s ettt e e e e ns
TNV IYRTF B (T TV g U —F ) ceerreremrmiiiineie e
sy 0% I AL S € § 3 o B i N B O
TaIANYRTFL(A Vv a vy ) AN, 7oz I —
R RN b 3 PO D I .
YA Ve S Ve oy T e,
e D ) I < I T Tt

I A B A T U

N2 2 73 o O PN
IXS—RPBLXVUA YT =2 Y RT 2 (JHEL) croerrerrremeemrieemiieie e
IFS RV LUA YT =2V RT o (T ) oorvvreeemreemmieemiieeeier e
K F Yy P (TS 281 0FH) «roererrrrermrmmrermriaie i i et e e s e

$'7$VF(TSZ510FQ) ..................................................................

TJyrhi—(TS8281 D) srererrrr e s

34

35

36

37

39

41

42

43

45



.29

.30

.31

.32

.33

.33A

. 34

.35

.36

.37

.38

.39

.40

-41

.42

.43

.44

.45

.46

.47

.48

.49

.50

.51

.52

-53

B /8

& B = —¥
77yjj,~{—(T82510)5ﬁ) ............................................................... 70
TI2RARNT Sy r&;:ay;gyle}\(zaﬁﬁ) ....................................... 71

TIANT S5 o b &350 24 b CABXA) ooreverrerseiii e, 72

7ny]~7;z1v(T32810;ﬁ)(2§;5ﬁ) .......................................... 73
7:1‘/]\7?}]\,(’1‘82510%)(25%) .......................................... 75
A= -0 T G 7§ - 1 LR DN O EOEEEoe0a00 77
ZaY bR = (2BEF)  svreereeerere e e 79
7RV PTIANEIURRAL =R (ABKFR) crveerrreereeemnee e neeenes 81
774j-ﬂ,&_;(j?l(}'j—y;»-}—»_é‘:/zg-“&(4'%)35]) ........................... 82
7—-‘4771/y.~/,‘,,|,¥«y_(4§}5§) ......................................................... 85
PARE R L - P NI QY 4 - By T O U USRI o
AT T Y 2 RA Il e e e 89
Ry — 25T D7 QLUE 2 1 U T USRS 91
A B 2N R JU et e e 93
yiyg—,\yy'yy(zmﬁﬁ) (:/yyﬂ,&ﬂ’jﬂ,) ..................................... 94
yiyfyxys/'yﬂ'(zaﬁq)(yl)-—y'}‘7')1,ﬂ47') ....... TIPIIPE S 97
IS 9 FA T IrEY—( zm)ﬁ)\(;u._jyjﬂ,;,f T Y ceeeitemsenneneines.s 99

Iy Frvoro( ABH (v ongrrnr Y el 101

25 9F oy (4BR)(2) - SUTNEET A ) oo, 103
II79F NI IEX— (LB (2 ) —F S IRGET ) v 105
MIATHEY —&F 2V AZN (LB ) -oererreeeerermenmrenree e e e e 107
AR RS e G S A NG 4 - ) S SO TUR ORI 108
MZA47 %7 PEEAR(ABEFE) cocoreremenemimtin e e e ee EIO
B B aia i1l
2729 FREN(2) =T 547) : B P13
P e R 115



Fig.
Fig.
Fig.

Fig.

Fig.

Fig.

Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.

Fig.

54

55

57

.58

.59

.60

.61

.62

.63

- 64

.65

.66

.67

.68

69

70

.71

72

73

75

76

77

78

£ # ~—v

20y ]*JV’/Z?"A R AR EITITTTIT TP PIPPIPRTIT TS PP PR B I 4

\&
\
W
X
Y
[
I

Fo =3
FIYRI oV arFX— (VY INELT) e 121
FIYRI vy ayFX— (FTANEALT) oo 123
FX oD g T b e, ] 27
Y A e T ROV AN D02 T et e e 129
VAL I A R U - U 130
AT 9 7 Ll T U &/ R T Attt e 133
B I A U 135

/\/r }\'ul)yy/\'/f }:’yﬁ' ................................................ 141
M)y 2L U e 143

T X R T T 145

TV P YDA TRTA(L) corrrerr e e 148
RV AN DT N () R TR 151
TA XY T HA XL T L oo e et s 153
B R i) B - 154
VS ZTTH 9 PYRF A e 166
RV A 2 P RT A crrerrer e e e 157

T g R e e e ————— 159



T
3AAI-B

(TS2810 M)









Fig. |

11._@ f/o\ S

7
8

,/—’ 13
s

|

é@s

) E ANy R BEO TH—/N—Y

-

-

PN
=

(@]

75 31 //9\,///

@

7=

7
o Oy

4\\0 ﬂ%//j
6 She P —' Z5
3 \ '\IJ 'c, @\3—3
- e'L/
RHES BBH I - K &R % 8 % | R & 1]

i- 1 5681-111-0096-0| ~Y>% ~»} ASSY 1 511110-0960
1- 3 5691-112-9006-0| ¥—Y>7 %+v7 44.5 1 911129-0060
1- 3-1| 5691-112-9081-0| “—Y>z %427 16 3 911129-0810
1- 3-2| 5691-112-9082-0| v—Y>7 *x»>7 18 3 911129-0820
1- 3-3]| 5691-112-9083-0| »—Y>7 *x»7 12 3 911129-0830
1- 4 5690-986-0522-0| 757 ZFi—} 3 909860-5220
1- 5 5690-920-2008-0 | 757 =)= 1 909202-0080
1- 6 5690-992-0843-0| 757 A, 1 909920-8430
- 1-7 5691-171-5054-0 | 4>#—F, <Sa7o—} ALy b 3 911715-0540
- 8 5691-171-1066-0 | 41 ¥¥—F, SaTy—} ALy b 3 911711-0660
1- 9 5691-172-1113-0 | #4 ¥, 4>v o b s> 3 911721-1130
1- 9-1| 5691-172-1159-0 | #4 ¥, 4Ly b a7 3 911721-1590
1-10 5690-966-4034-0 | 757 2 909664-0340
1-11 5681-256-9004-0 | v—n, sr7 6 512569-0040
1-14 5691-115-0194-0| 757# &>+ ASSY 3 911150-1940
1-21 5691-114-5624-0 | #=&v b, YYrE ~y | 1 911145-6240
1-22 5690-980-2514-0 | ®A b 15 909802-5140
1-29 5681-117-0142-0| ¥V¥# ~y ¥ H-<— ASSY 1 511170-1420
1-30 5691-175-0602-0 | *+v7, #4r 745 1 911750-6020
1-31 5691-117-9105-0 | 7> ¥+ 2 911179-1050
1-32 5691-117-9030-0 [ v %>, ~y F-s— Fu b 2 911179-0300
1-34 5690-983-0212-0 | %5 F, ~y F #-5— 2 909830-2120
1-35 5691-117-5011-0{ F» b, ~» F #H-s— 2 911175-0110
1-49 5691-117-3137-0 [ ~S» %>, ~p F #-5i— 1 911173-1370




Fig.2 US4 F£F— HEO 7H—/v—Y

E

B #

RS

B

AR

L

5681-121-0011-0
5690-980-2591-0
5691-121-9195-0
5691-121-9005-0
5691-121-9006-0
5691-112-9006-0
5690-966-4034-0
5690-920-1318-0
5690-920-1345-0
5690-920-1328-0
5690-986-4015-0
5690-920-1056-0
5691-131-1806-0
5681-131-2011-0
5690-815-1030-0
5690-190-0822-0
5690-411-0822-0
5690-090-2299-0
5690-816-1032-0
5690-960-6535-0
5690-992-4449-0
5691-134-1809-0
5690-980-0684-0
5690-191-1030-0
5690-193-1235-0

yY)r&x& KF— ASSY
Frb, XTY>r Fxy7
*yv7, y—Yrs 36
*¥y7, =) 318
*xv7, =Y/ 317
Frw 7, v=)rr 44.‘.5
757, FRy b Favs
757, A4 F¥x35)Y
7SS, FRo b Fars
757, Xy b Fyrs

757, 2y}

TS5, ha RTYrr
Fr—p, F. o) org K£F—
Nyxr, F.o)rgE KF—
¥y, Xpbr—}

tax KFwup

=By WV, Az rar K7
=9 7n, ByH FAr T4-—-F
¥y, Abr—3

Kb, Y—=

=N, 757 YxZ}
Jr—1t, U¥

Krpb L=25
TAX FAP

Fa b

W N = NN W N WON W e = 0 e

b

N W W = e b et

511210-0110
909802-5910
911219-1950
911219-0050
911219-0060
911129-0060
909664-0340
909201-3180
909201-3450
909201-3280
909864-0150
909201-0560
911311-8060
511312-0110
908151-0300
901900-8220
904110-8220
909902-2990
908161-0320
909606-5350
909924-4490
911341-8090
909800-6840
901911-0300
901931-2350




Fig. 2

B4-1

S L HHT—

LY 7H—/x—y

RHB&SIA &S O — K T # {8
2-87 | 5690-911-0410-0{ F= b 1 9091106-4100
2-88 | 5690-915-0510-0| 9sv+, 7Y >r 1 9091506-5100
2-93 | 5681-372-1028-0| <47, vx—2 Frz 1 513721-0280
2-99 | 5691-125-8108-0] ~Sv&>, t4r -3 2 911258-1080




Fig. 3

BRI XNT—Z L PH—I—Y

25
REES A& 32— F fh 8 | : A -

3- 1 5681-131-1009-0| #—x, 243> F+¥— 1 511311-0090
3.2 5691-132-1137-0 | #H-3—, F¥¥— #—x 1 911321-1370
3.3 5691-132-2066-0 | <, %> 1 911322-0660
3- 4 5690-190-0612-0 | t4x #Hr} 2 901900-6120
3.5 5690-411-0840-0| X% ¥, fax—2z 1 904110-8400
3- 5-1| 5690-411-0820-0| x5 F, #4r #H>7 4 904110-8200

8 5691-131-2046-0 | s %> 1 911312-0460

9 5690-992-4448-0 | ¥—n, A4 1 909924-4480
312 5691-132-7045-0 | #A4>%, £#43v7 Fx— 1 911327-0450
3-14 5691-131-2803-0 | v 1 911312-8030
3-17-1| 5690-191-0840-0 | +4x Kab 7 901910-8400
3-23 5690-911-0480-0 | #= b 3 909110-4800
3-24 5690-105-5875-0 | KA b MB8X75 4 901055-8750
3-25 5690-914-0508-0 | vy v, 7Y vy 4 909150-5080
3-61 5691-252-5801-0 | #+—, 41 Hr7 1 912525-8010
3-62 5691-253-3801-0 Yx 7 b, F¥— 1 912533-8010
3-63 XTY > s, 5ITn K—n 2 900090-6670

5690-009-0667-0




Fig. 4  F1IINL, 75295 BEU 7H—/11—y

RE&ES &0 — K & @ & i ]
4- 1 5681-136-0312-0 | <>, F4r 1 511360-3120
4- 3 5690-966-2012-0| 757, #4r fL> 2 909662-0120
4- 4 5690-992-0651-0 | tv*>, #4141 Frv 2 909920-6510
4- 5 5690-815-1222-0| ¥, xbir—} 2 908151-2220
4- 6 5681-121-5031-0| #5>7 #—x 1 511215-0310
4-17 5691-136-7603-0| -Sv&>, d4r v 1 911367-6030
4-29 5690-205-0614-0 | ®r b, 4 n S 27 902050-6140
4-30 5690-915-0506-0| Z7v>¥x, X7V 27 909150-5060
4-36 5681-176-0053-1| #—%, #4140 v=a 1 511760-0531
4-37 5690-992-0609-9 [ v F*¥, v=r F— 1 909%$20-6090
4-42 5690-106-5845-0 | +#~F MB8Xx45 10 901065-8450
5690-106-5880-0 | *~F+ M8X80 4 901065-8800
5690-960-2070-0 | *~F M8Xx138 909602-0700
5690-960-0082-0 | *~ b+ M8X129 1 909600-0820
4-43 5690-915-0508-0 | 7»>¥¥, XF )7 M8 18 909150-5080




Fig. 5

e ———

FAIVKRT X T4 727 18—y

RHEES| BRI K 2 & | EH 1 -
5.1 | 5691-310-0637-0| A1+ #K¥7 ASSY 1 913100-6370
5- 6 5691-312-3103-0 | ~¥+7F, #40 K¥T F347 1 913123-1030
5.7 5691-312-8079-0 | ¥=x>, #44 K¥F ¥347 1 913128-0790
5- 8 5690-987-8084-0 [ &> 1 909878-0840
5- 9 5691-312-1056-0 | B —%, #4210 Hr7 1 913121-0560
5-10 5691-311-9609-0 | X~—%¥, #4r H»7 1 913119-6090
5.11 5691-312-9017-0 | £ 1 913129-0170
5-12 5691-312-5047-0 | ~—x, #4r #>7 1 913125-0470

~5-13 5691-311-3086-0 | #-5—, FAr F¥7 1 913113-0860
5-14 5690-104-5875-0 | *nt 2 901045-8750
5-14-1| 5690-104-0850-0 | #n} 2 901040-8500
5-15 5690-915-0508-0 | 7» ¥+, X7Y>7 MS a 909150-5080
5-16 5690-916-4508-0 | 7 ¥ 2 909164-5080
5-22 5691-314-3603-0 | X2V —>, #4210 Xtv—3 1 913143-6030
5-23 5691-314-1604-1 | #—x, #4» xbv—% 1 913141-6041
5-26 5690-204-0812-0 | #n b 1 902040-8120
5-27 5690-915-0508-0 | 7 »~x, x7Y>27 M8 1 909150-5080
5-41 5690-197-0825-0 | €4x #Hxrk 2 901970-8250




Fig.6 75292 %7 b6 EXbR, OARIFTHY K & T514K1 -
RHEBES S 11— K T & &8 # i

6- 1 5681-151-0010-0 | <7 Y>2, 257 45+ STD 1 511510-0100

5681-154-0010-0 | <7 VU>7, 252 +»}t 050 US 1 511540-0100

5681-156-0010-0 | =7Y>»7, 75> +vt+ 100 US 1 511560-0100
6- 2 5691-158-1057-0 | ~7Y >z 2 911581-0570
6- 3 5681-211-1119-0 | ¥ X+~ STD 3 512111-1190
6- 3-1| 5681-211-4119-0 | €=+t~ 050 OS 3 512114-1190
6- 3-2| 5681-211-6119-0 | ¥=x+> 1.00 OS 3 512116-1190
6- 4 5681-218-1011-1 |- V¥ 7, ¥€at> +» bt STD 3 512181-0111
6- 4-1|5681-218-4011-1 | Y¥7, €xt> +»F 050 0S8 3 512184-0111
6- 4-2 | 5681-218-6011-1 | Y ¥7, €xF> &»} 100 08 3 512186-0111
6- 6 5681-221-1009-0 | £¥, €xb> 3 512211-0090
6- 7 5680-958-7001-0 | V¥ 7 **27 6 509587-0010
6- 8 5681-223-0027-0 | 2#2F>¥ 4 ©s ¥ ASSY 3 512230-0270
6- 9 |5691-225-1062-0 | F» =, AT—a zTZF 3 912251-0620
6-11 5681-223-5006-0 | F4t, IF2F¥S wy ¥ 6 512235-0060
6-13 5681-227-1005-0 | ~“7V>¥7, axsF>¥7 wvo bV v} 3 512271-0050
6-14 5681-232-0615-2 | #5¥7 ¥+7F ASSY 1 512320-6152
6-17 | 5690-815-1222-0 | €, xbtL—} 1 908151-2220
6-19 5680-980-1001-0 | T Y~ YT K- 1 50980G1-0010
6-26 5691-233-0890-0 | 754Kk4—nr ASSY ] 912331-8080
6-27 5691-233-3036-1 | *¥¥—, V7 1 912333-0361
6-33 5680-900-0018-1 | #nt, 7544 —n. 6 509000-0181
6-34 5681-233-6002-0 | 75+ 1 512336-0020
6-36 5690-803-0743-0 | #—, vx—¥ 1 908030-7430
6-37 5691-252-1042-0 | *%*—, 25>2 ~x7} 1 912521-0420 .




RE#ES

HMaad-—F

=
[=]a]

fia

6-38
6-60
6-64
6-69

5691-236-2039-0
5691-237-3605-1
5690-980-2606-0
5691-237-9016-0

Ry@, F4n0
F—Y, 252 +T}
Kb, 7=V

Ty, 7=

912362-0390
912373-6051
909802-6060
912379-0160




Fig. 7 JULT AHZXL

RE&ES B&a— K &h & # i
7- 1 5681-251-1022-0| H»4a vx7} 1 512511-0220
7- 6 5691-252-2801-0 | ¥+—, #a 1 912522-8010
7- 7 5690-800-0718-0 | *—, 7 =¥ 1 908000-7180
7- 8 5680-900-0069-0 | ®nb 1 509000-0690
7- 9 5681-251-9002-1| 7»¥¥ #A3I¥7 FK4—n 1 512519-0021
7-11 5691-168-1010-0 | 7v—+F, x5=} 1 911681-0100
7-12 5690-190-0816-0| ®4X Hat 2 901900-8160
o 7-21 5691-253-1024-0 | ¥*7 b, T4 Fr Frv— 1 912531-0240
7-22 5691-252-3080-0 | ¥¥—, 74 Fr 1 912523-0800
7-23 5691-252-8801-0| 7»¥=, T4 Fr &F¥— 1 912528-8010
7-24 5681-253-5005-0 | #%7—, *5=x} 1 512535-0050
7-26 5680-900-0084-0 | &AX Kt 2 509000-0840
7-31 5691-255-1802-0 | “&7, 41 ~v >} 3 912551-8020
7-32 5691-255-2801-0 | -7, =®V—x} 3 912552-8010
7-33 5691-256-1037-0| X7Y>z, <> 6 912561-0370
7-36 5691-256-3095-0| v—+t, 7Yy 6 912563-0950
7-38 5681-256-5004-0 | #7—, X7V} 12 512565-0040
7-43 5691-257-1801-0| £~y 6 912571-8010
7-44 5691-257-5168-0| s F, 7va 6 912575-1680
7-51 5691-261-1347-0| my% 7—4 C ASSY 3 912611-3470
7-51-1| 5691-261-1349-0| ©wvb 7—4 D ASSY 3 912611-3490
7-52 5691-261-5081-0 | 753 a 3 912615-0180
7-52-1| 5691-261-5018-0| %, oa 3 912615-0180
7-53 5691-261-6023-0 =xsY =, T7Irx} 6 912616-0230
7-54 5690-911-1080-0 | >} 6 909111-0800




RHES

EEHEO— K

n
(=121

*#

o

&

7-56
1-57
7-58
7-59
7-61
7-64
7-66
1-67
7-68

5691-262-1127-0
5691-262-6005-0
5691-262-8093-0
5690-994-0607-0
5690-918-0019-0
5690-105-0850-0
5690-916-4008-0
5690-911-0508-0
5690-916-4508-0

YxZ b, BvH T—a4A

737, woB YxZ7hF V)
TS5 v b, vavH T}
ATV 7, Trovy

V>, A¥v7 C

Fa b ‘

Ty

Fo b, voHh Frub

VA ¢

NN RN N W N e

912621-1270
912626-0050
912628-0930
909940-6070
909180-0190
901050-8500
909164-0080
909110-5080
909164-5080

10



Fig. 8

8

70

AANTANE BEE TaTNTAINE (T4 7925 715—)

& 76
84 -—- -@ __:
FUEL FILTER
REEZES S 12— K i % | R % fis
8- 1 5691-320-1812-0| #4r Z74rz ASSY 1 913201-8121
8- 2 5691-324-0804-0| #=}Y o 1 913240G-8041
8- 6 5691-316-0081-0| #.5— ASSY 1 913160-0810
8-24 5690-992-0841-0| OV >z 1 909920-8410
8-28 5691-316-0068-0| YV—> -<n> ASSY 1 913160-0680
8-29 5690-992-0525-0 | <y %> 1 909920-5250
8-32 5690-009-7011-0 | #—x, €754 a7 1 900097-0110
8-33 5690-994-0582-0| X7Y>7, a4n 1 909940-5820
8-34 5691-326-3011-0 | *+v27, a7 xF)ry 1 913263-0110
8-70 5681-320-0016-0 | 7=xA 74AK% ASSY 1 513200-0160
8-72° | 5688-781-0037-0| TVvAY}, Zazr Z4ag 1 587810-0370
8-73 5690-972-0542-0 | “Sv %>, L2} 2 909720-5420
8-74 5691-321-3601-0| v *> 1 913213-6010
8-75 5690-972-0541-0 | v%>, €>#& Knr} 1 909720-5410
8-76 5690-992-0255-0 | v ¥, Fr¥ 732 1 909920-2550
8-77 5690-957-2014-0 | v %>, 74 a4~} 2 909572-0140
8-80 5691-321-2804-0| #-5~, Zaxzr Z4ng Tys 1 913212-8040
8-81 5681-323-1001-0| ®ab, &£>& 1 513231-0010
8-8z2 5690-965-1068-0| 5,y 1 909651-0680
8-83 5690-974-2109-0 | =7Y>z, TLvw i 909742- 1090
8-84 5690-986-2068-0 | 757, 7azn Frx 1 909862-0680
8-86 5691-326-0604-0 | a7, Zaxr H—oX Zo-— 1 913260-6040
8-91 5691-975-5608-0 | 754w}, Zaxar 74z 1 919755-6080
8-92 5690-206-0818-0 | #nr b 2 902060-8180
8-93 5690-915-0608-0 | vy o+ 2 909150-6080

11



RuES | B&A— F &h -4 /] =7
8- 94 5690-916-4508-0 7oy 2 909164-5080
8- 96 5690-197-1035-0| €AX K} 2 901971-0350
8-100 5691-321-9077-0| <y *> 1 913219-0770
8-101 5690-196-0835-0| +tax FKat 3 901960-8350
8-101-1 5690-190-0845-0| i} 1 901900-8450

12



Fig.9 FAIWNAT BLU 7H—/x—y

N

4

@
R
2—~/

7/@?

6

(AY

(]

RHEHBS| S &3 — K i 8 &% -]
9- 1 5691-331-2325-0 | #4r <47 ASSY 1 913312-3250
9- 2. 5691-331-2335-0 | 44 r» -i47 ASSY 1 913312-3350
g- 3 5690-990-6105-1 wKrb, Yaf b 1 909906-1051
9- 4 5690-992-0900-0 | *oF>, Yadf b Kr}b 2 909920-9000
9- 6 5690-204-0814-0 | i} 1 902040-8140
9- 17 5690-915-0508-0 Ty ¥y, X7V 1 909150-5080

13



Fig. 10 7—U>d Y2574

5691-367-1808-0

RHEBES &I - K fh &l # g -
10- 1 5681-361-0076-0 ba—s H2T A_é-syv'“m 1 ' 513610-0760
10- 6 5681-363-1005-0 | <7 Y>z ==} 1 . 513631-0050
10- 7 5690-981-4014-1| %2 = 1 909814-0141
10- 8 5690-915-0508-0 | 7»>vx, TV s 1 909150-5080
10- 9 5691-363-9001-0 | ==y, <7Y>Z 2=y} 1 913639-0010
10-11 5691-362-0016-0 | »—a ==y} 1 913620-0160

2 5691-362-1076-0 | A1 <> 1 913621-0760
.13 5691-364-2080-0| 77>, €¥# 1 913642-0800
10-16 5691-361-2053-0 | #-5—, Vax—% Hr7T KF-— 1 913612-0530
10-17 5691-361-3607-0 | ““» %> 1 913613-6070
10-18 5690-304-0816-0 | %z7Y=a, xBy b 1 903040-8160
10-31 5691-361-4043-0 | ‘v %> 1 913614-0430
10-33 5680-900-0089-0 | +~ b 1 509000-0890
10-33-2 | 5580-900-0088-0 | +nt 4 509000-0880
10-33-4 | 5690-105-6055-0 | #~F M10X55 1 901056-0550
10-34 5690-915-0510-0 | 7»¥x, X7)~¥7 M10 1 909150-5100
10-41 5691-367-5804-0 | Zv—F, 77> <ab TIx2Frs 1 913675-8040
10-50 5691-364-1609-0 | 77—V, 77> 1 913641-6090
10-51 5691-364-2078-0 | x~—%, 77 1 913642-0780
10-54 5691-366-~2144-1 | Zv—F, T»-S 1 913662-1441
10-56 5691-366-2145-1 | ZvL—F, 87— 1 913662-1451

- 10-56-1 | 5691-366-2144-2 | Z7v—}, a7 — 1 913662-1442
10-59 5690-105-5650-0 | ®a+ M6X50 4 901055-6500
10-61 5690-915-0506-0 | 7 v+, 27 Yy M6 4 909150;5060
10-64 Hrtl, p=Yry 77> 973 1 913671-8080

14



Fig. 10 7—0>% YRF L

REES @& — K| & % o L
10-71 5691-371-3064-1| <47, 93—% Torryh 1 913713-0641
10-72 5681-377-0022-0| ¥—% X£uw} 1 513770-0220
10-73 5690-920-4517-0| 757, e—# 1 909204-5170
10-76 5680-963-7013-0| ‘v F> 1 509637-0130
10-77 5690-191-0828-0| k4= wa} 2 901910-8280
10-79 5690-966-1005-0| 757, ¥y—ex—2 1 909661-0050
10-81 5690-957-1316-0| ‘v %>, ¥y—%st—4% 1 " 909571-3160
10-90 5681-371-6028-0| ~voY>»2, ¥y—ExZy b 1 513716-0280
10-91 5691-374-3005-0 ‘v %>~ 1 913743-0050
10-92 5690-190-0820-0 | -t&X #a b 2 901900-8200
10-92-1| 5690-190-0822-0| +ax K} 2 901900-8220
10-93 5691-372-1134-1| H®—=x, S 3x, 5<— 1 913721-1341
10-94 5690-991-5644-0| 7 » 7, Hw—X 2 909915-6440

15



Fig. 1l  I7A>7—7 IV IXxV-ZX b VAT L4
RHES| &2 — K & # # " -
11- 1 5681-4i1-1003-2 < =Fk—n ¥, 4-;1/«/ 3 . l 514111-0032
11- 3 5690-410-0848-0| =z} 2 904100-8480
11-20 5681-414-1006-0| ==#k—n}, =FS—x} 1 514141-0060
11-21 5690-411-0830-0| x#v V¥, z%J)—R} ==k-ar | 4. 904110-8300
11-46 5691-414-6090-0 ATy b, ==FR—rF 1 914146-0900
11-48 5690-916-4508-0| vy v+ 1 909164-5080
5690-916-4508-0 Ty vy 2 909164-5080
49 5690-915-0508-0 Ty vy, RTINS 1 909150-5080
TT-52 5690-196-0835-0 r::';L F M8X35 6 901960-8350
11-52-1| 5690-104-5895-0| =~ F M8X95 1 901045-8950
11-66 5691-432-0652-1 Yxv R AT—7 1 914320-6521
11-76 5680-963-7015-0| ~“» ¥ 2 509637-0150
11-77 5690-911-0408-0| >} 2 909110-4080
11-78 5690-915-0508-0 Ty Yy, R7Y S 2 909150-5080
11-79 5690-994-2600-0| =x7VU>7, Yvv £ YLE—x 1 909942-6000
11-81 5698-210-0608-0 Yrv& ASSY 1 982100-6080
11-84 5691-433-4640-0| =x7V>zsr T4, Yxv & 1 914334-6400
11-87 5690-915-0506-0 Ty vy, RTYr 1 909150-5060
11-88 5690-204-0610-0| =~ F M6X10 1 902040-6100
11-91 5699-344-0612-0| =2Y= M6X12 1 993440-6120
11-92 5681-431-9100-0( 2V 7, Yxv 2zt T—Tn 1 514319-1000

16



Fig. 12

3TV XTI

RHEESEBRHRI—-F| - & _ % B £ fi

12- 2 | 5681-531-1006-0| ~/=xa 3 515311-0060
12- 3 5681-533-0003-0] /Xr FHrg ASSY 3 515330-0030
12- 6 | 5691-531-5027-0| ¥—at, /Xr e—} 3 915315-0270
12- 7 | 5691-531-5026-0| 7o %, /XA hwag 3 915315-0260
12- 8 | 5691-531-5028-0| 7wy, E—}F ¥—a¥ 3 915315-0280"
12- 9 | 5691-531-5074-0| 7y v+, ans—} 3 915315-0740
12- 15 | 5691-542-1612-0| 4 >Yxz2v=> <47 ASSY 41 1 915421-6120
12- 16 | 5691-542-1613-0| 4>2=x2v=2> 47 ASSY 42 1 915421-6130
12- 17 | 5691-542-1614-0| 4 >»Yz7v s> 47 ASSY 43 1 915421-6140
12- 19 | 5691-541-9072-0| ZzY»7 ASSY 2 915419-0720

5690-980-2539-0| e=zx2ya 2 909802-5390

5690-915-0505-0| vy %, 7Yy 2 909150-5050
12- 21 | 5681-541-1058-0( Zaxa 47 ASSY 1 515411-0580
12- 22 | 5681-541-0590-0| 7axza <47 ASSY 1 515411-0590
12- 23 | 5690-990-6325-1| #n b, Zs4>} 2 909906-3251
12- 24 | 5690-957-2014-0| <, %>, Paq4>b #Hnp 4 909572-0140
12- 27 | 5690-991-3846-0| <47, v=—n 1 909913-8460
12- 31 | 5681-541-1257-0| Z7axar <47 ASSY 1 515411-2570
12- 32 | 5690-990-6314-1| #rt, a4} 1 909906-3141
12- 33 | 5690-957-1408-0| Swv%>, 47 Laf b 2 909571-4080
12- 36 | 5681-541-1223-0( ‘47 ASSY, 7=axrlsg—x 1 515411-2230

5681-541-1568-0| 74 a4~} ASSY, 7axalz—r 1 515411-5680
12-100 | 5690-970-7130-0| 74 a4~} 1 909707-1300

17



Fig. 13 T3> Ty b, NABELS T4 7227 13—

REEBS|IBS& I - F &h #. 8 # s z
13-11 569~1>-§71-1601—o TSry b, SzRL— £ 1 919711-6010
13-13 5690-191-1020-0 | *+~F M10Xx20 4 901911-0200
13-30 5690-915-0512-0 | 7o %, 7YYo 2 909150-5120
13-31 5690-912-0412-0 | v b 2 909120-4120
13-33 5690-916-0512-0 | v > 2 909160-5120
13-34 5690-165-6245-0 | ®a b, "g—2 2 901656-2450

36 5690-197-0830-0 | w1+ M8x30 2 901970-8300

.37 5690-191-0820-0 | wr b+ M8X20 1 901910-8200
“13-38 5690-916-4708-0| 5.+ 1 909164-7080
13-40 5690-911-0508-0| #+v + M8 2 909110-5080
13-41 5681-177-7004-0 | ~>#, =>v> F 1 511777-0040
13-41-1 | 5691-177-7152-0 | 2%, =>¥> R 1 911777-1521
13-42 5690-204-0818-0 | #i b, ~># 2 902040-8180
13-43 5690-915-0508-0 | 7 » v, x7Y>27 M8 2 909150-5080
13-51 5681-131-9056-0 [ -ty %> 1 511319-0560
13-52-1 | 5690-105-5855-0 | #at M8X35 1 901055-8550
13-52-2 | 5690-105-5870-0 | #a bk, A >Jzpva> K£r7 1 901055-8700
13-52-3 | 5680-903-0015-0 | #nrb, A ¥¥zpvay H»7 3 509030-0150

18



Fig. 14

1217232 K T 5L 7H—1x—y

Ab&S| & —-Fr & o % 8 # fia
14- 5 5681-560-0485-0| #>7, {>vxpva 1 515600-4850
14-10 5681-561-0036-0| #>7, 41>Yz2vs> Fno.l 1 515610-0360
14-15 5681-572-0005-0| #-<+ 1 515720-0050
14-20 5681-575-0004-0 | sK>7, 74— 1 515750-0040
14-38 5681-975-1003-0| 755w b, 4> ¥x2a 1 519751-0030
14-40 5690-992-0576-0| Av*>, 41 vVz0vs5>r Ko7 1 909920-5760
14-42 5681-252-4037-0| ¥+v—, f>Yz2va> #Hrr 1 512524-0370
14-49 5681-253-9001-0| 7474, 234 —24 1 512539-0010




Fig. 15

IL7 bUHI IN=Y

BHES B H I~ F & ey £l B &
15- 1 5698-210-0608-0 | x#—% NIKKO 1 " 982100-6080
15. la | 5698-210-0608-1| #xs—# NIKKO 1 982100-6081 E No. 536999~
15- 2 | 5688-120-0110-0| ¥#v—% ASSY 1 581200-1100
15- 4 | 5698-225-0113-0| v¥av—% 12V 1 982250-1130
15- 7 | 5688-241-0012-1| =A% A4n Fvovr v—=2r 1 582410-0121
15-12 5698-251-1978-0| 737, 7v~— 3 982511-9780
14 | 5698-253-0101-0| v¥xgrx, avio—n 1 982530-1010
.23 | 5691-973-2075-0| Z%2# 1 919732-0750

20



Fig.16 I

M&sma-— K

RHEES i % & & | R s
16-50 | 5681-931-0002-0 | K545 sax_z 1 519310-0020
16-55 | 5680-962-3003-0 | ~Sv%>, sax—s- 1 509623-0030
16-68 | 5690-911-0408-0 | +» F 2 909110-4080

vyra, Ty 2 909150-5080

16-69

5690-915-0508-0

21



Fig. 17

1>173> N

Eiﬁfﬁﬁ%kﬁﬁﬁﬂtj“—- K

=]
=12

% 2

&,

.3

LS

17-
17-

o
N

17-
17-
17-
17-

17-
17-
17- 9
17-10
17-11
17-12
17-13
17-14
17-15
17-16
17-17
17-18
17-19
17-20
17-21
17-22
17-23

W N ok W NN = O

5681-560-0485-0

5681-561-1032-0
5698-121-5115-0
5698-123-5017-0
5641-561-9024-0
5641-561-9024-0
5641-563-9008-0
5641-563-9008-0
5698-121-3206-0
5698-121-5330-0
5698-121-5138-0
5698-121-1532-0
5641-561-9004-0
5641-572-9006-0
5640-962-3013-0
5698-123-3104-0
5698-124-3101-0
5698-124-1303-0
5698-124-5014-0
5698-124-1406-0
5641-562-2001-0
5698-841-0265-0
5698-122-1220-0

e FXy }

4vPnpar Hr7 ASSY

efrVxg¥ar K
T o TS
eIy, REsF
e TETH, Zarh
ey S Krh
oI KAb
s HXoy b, Kab
e H Ry v b, Kt
o HS—, YIS
ez Y a, Hi- 7
sHizxgry b, XV a

e LA HF—T

7
ASSY

N R4

/sq-‘/'*/y'
S~y Iy
¥4 ¥
17T
Hoi—

e8.P.,74—V KrT~Ta27vvs

eFy b, Zu4—F KT Z42v¥S

e QY 74—F KT rnvd2y

e 7525y ASSY
e F Yy SaF
s XF )y, FYAY
e Hxyy b, TYSY
eckag, FYLY oS
ASSY

eFs b, £y}t

e ¥y, FXv}

oAb, Ay b

R
<n7

nz

N N R e e = W

W W W W W W W W W~ W W

515600-4850
P\

515611-0320
981215-1150
981235-0170
115619-0240
115619-0240
115639-0080
115639-0080
981213-2060
981215-3300
981215-1380
981211-5320
115619-0040
115729-0060
109623-0130
981233-1040
981243-1010
981241-3030
981245-0140

- 981241-4060

115622-0010
988410-2650
981221-2200
981221-2090

5698-122-1209-0

22



REES| B &3 - r &R . % | R g
17-24 5641-562-2003-0| °o—35, £~} 3 115622-0030
17-25 5641-562-9001-0] *7»¥a, £y} 3 115629-0010
17-26 5698-122-1225-0 ALV, £y} 3 981221-2250
17-27 5698-123-1404-0 CRTVI, TSI 3 981231-4040
17-28 5698-123-5015-0 cRTYY y—}, TSI 3 981235-0150
17-29 5698-123-5016-0 CRTY Y v—}, TSI 3 981235-0160
17-30 5698-122-5058-0 cIvta—N RY=F, TS5y 3 981225-0580
17-31 5698-122-5057-0 sERby, I¥bE—n =) 3 981225-0570
17-32 5698-123-5003-0 2/ Y=, Ex}p 3 981235-0030
17-33 5698-121-5336-0 eavita—r Syz 1 981215-3360
17-34 5641-563-9003-0 *2gVa, avba—n 3y 1 115639-0030
17-35 5698-122-3106-0| ehavs7t _ 1 981223-1060
17-36 5690-009-0233-0 | ex—n ~FY>2, Jorb pasysh 1 900090-2330
17-37 5690-009-0066-0 | ®*F—& ~TY>2, Y& Havsy7} 1 900090-0660
17-38 5698-122-5059-0 | *V¥7, 7uerb Havaz} 1 981225-0590
17-39 5698-122-5045-0 | *U>7 Y% pasxzh 1 981225-0450
17-40 5698-122-5041-0 CFAN v—n, Turb Ha vaT} 1 981225-0410
17-41 5698-121-3207-0 | en<—, ZJar} ~pgry 1 981213-2070
17-42 5681-561-9053-0 | s#rt, him F4222p. Tus} 4 515619-0530
17-43 5698-132-5301-0 | »v» N57%—, Zox} 1 981325-3010
17-44 5690-990-6325-0 | «7A4%a}t, taxn, 7o} 1 909906-3250
17-45 5641-575-9001-0  e#=xsr b, TAHXALF, Zasp 2 115759-0010
17-46 5698-121-5061-0 | ex+ 7y—u 1 981215-0610
17-47 5641-563-9008-0 *#2sv b, 757 1 115639-0080
17-48 5698-121-5146-0 e TAKLL, A—oX Fo— 1 981215-1460

23



REEZES & - F A % & % fis
17-49 5698-139-1507-0 *TA, A= To— 1 981391-5070

©17-50 5698-139-1703-0 s HAAZ 2 b, TAFRLE A=t To— 2 981391-7030
17-51 5698-121-5078-0 e 73/, £yt 2 981215-0780
17-52 5681-572-9002-0 « 757, Ay} 1 515729-0020
17-53 5698-121-5004-0 c 7S, ARy b 1 981215-0040
17-54 5641-563-9009-0 s HRo o b, Ay b F57 1 115639-0090
17-55 5690-916-0610-0 c TV 4 909160-6100
17-56 5698-841-0222-0 *°S.W 4 988410-2220
17-57 5681-563-9002-0 *Fot 4 515639-0020
17-58 5681-578-1002-0 cHhu TV 1 515781-0020
17-59 5690-190-0614-0 sRKNMb, ¥Y TS 6 901900-6140
17-60 5681-578-9001-0 *S.W, ¥%¥ 74vrrs 1 515789-0010
17-61 5698-121-5335-0 ety b, ¥¥Y TS 1 981215-3350
17-62 5681-578-9002-0 emy7 Zur—} 1 515789-0020

24



2928 21 %

Fig. 18

37 33

HINNF (ABZHI), 173> KT

A
1719 14 12,

RHES &SI — K & £ 8 % =3
18- 0-1 | 5681-572-0005-0 | x#=ha #H-<F ASSY 1 515720-0050
18- 1 5681-572-1007-0 | -0 ¥>s, Ho3F 1 515721-0070 &
18- 2 5698-139-160870 e TS, OV Y 1 981391-6080
18- 3 5698-131-5062-0|. » 757, #ixsr v b 1 981315-0620
18- 4 5698-131-5214-0.] ==z FY—, TS 1 981315-2140
18- 5 5641-563-9008-0 | «#=x&vt, =7 Y- 1 115639-0080
18- 6 5698-132-6124-0| 752, ~vIvs 1 981326-1240
18- 7 5698-131-5065-0| s7&7 %, ~v Iy 1 981315-0650 O
18- 8 5690-190-0818-0 | «#xr b, 77 # 1 901900-8180 D
18- 9 5698-132-5397-0| eFL—F, ~gors 1 981325-3370 &
18-10 5698-132-5200-0] **7YV=, »~vF¥I ~ #HS= 1 981325-2000
18-11 5698-132-5237-0| °=9»2 F»t 2 981235-2370
18-12 5681-572-1008-0 | * 7%= i 1 515721-0080
18-13 5698-132-5182-0 | **7 U=, #otF Hoi— 1 981325-1820
18-14 5698-132-6112-0 | =7z b, HoSF Hoi— 1 981326-1120
18-15 5698-139-1108-0 | *XxZ Y=, H5F Hoi— 1 981391-1080
18-16 5698-123-5034-0 | *F+v 7 1 981235-0320
18-17 5698-132-1189-0 | = #-F, Ho5— 1 981321-1890
18-18 5681-572-9113-0| esv~n &= 1 515729-1130
18-19 5698-139-1907-0| =0V >7 1 981391-9070
18-20 5698-132-1310-0 | =774 v=4F ASSY 1 981321-3100
18-21 5698-132-5301-0| °**—, v»F77 1 981325-3010
18-22 5698-841-0200-0| °*F»t. Z7749=41 1 988410-2000
18-23 5690-009-0229-0 | «=7Yy>s, 75349 =4} 1 900090-2290
18-24 5698-132-2282-0 1 981322-2820

o xFY g, HF

25



RHES

M- K

& %

1

18-25
18-26
18-27
18-28
18-29
18-30
18-31
18-32
18-33
18-34
18-35
18-36
18-37
18-38
18-39
18-40
12_4]
. .-42
18-43
18-44
18-45
18-46
18-47
18-48
18-49

5698-132-1660-0
5641-572-3020-0
5698-139-3204-0
5641-563-9008-0
5698-132-5112-0
5681-572-3069-0
5690-081-3023-0
5698-132-1721-0
5698-132-1205-0
5698-132-1220-0
5698-132-5173-0
5698-132-5097-0
5698-132-5318-0
5698-132-5030-0
5698-139-1307-0
5698-132-5488-0
5698-132-1705-0
5698-132-5181-0
5698-131-5191-0
5698-132-1713-0
5698-132-5062-0
5641-572-5021-0
5698-122-5019-0
5691-572-9001-0
5691-572-9002-0

CRXRFTW s Yz
CRTN L Fa, AN
*Fv b

*HRT v b

**¥xv7 Fou b
*RTY T Fyy AN
* > b

R e e

eXANN veki— (0 Yro

XA NN L~ G4 v—n
s X4 NN LeI— A

e XA RN Lsi— a

e XA NN Li— S5y

Uy ST

e X4 NN Lo— HS5—

¢ XANNL Lei— ooy
oD —F 4y LI
rZR—FyrS Lei— VA4
*7B=T4¥S V- RFYy} Er
)z

*FTrasr V.- v

e XA NN LoT—

sHL UxT b AAN —n

e ARy b, Ho3F ~ Foi

C ARy b, AUV~ Hei—

— = = e

981321-6600
115723-0200
981393-2040
115639-0080
981325-1120
515723-0690
900813-0230
981321-7210
981321-2050
981321-2200
981325-1730
981325-0970
981325-3180
981325-0300
981391-3070
981325-4880
981321-7050
981325-1810
981315-1910
981321-7130
981325-0620
115725-0210
981225-0190
915729-0010
915729-0020

26



Fig. 19

TJ4—KKRT, 42019730 KT

AHES| & & 3 — K & % & # s
19- 0-1| 5681-575-0004-0| 74 —F K7 ASSY 1 515750-0040
19- 1 5681-575-1002-0| *74~F F¥7 ~vIxs 1 515751-0020
19- 2 5698-135-1205-0| *¥xt> 1 981351-2050
19- 3 5698-135-1303-0| sE€xbt> xTYy>rs 1 981351-3030
19- 4 5698-135-5023-0| *757, €xtv xFYrs 1 981355-0230
19- 5 5698-135-5035-0| =752 #xoult 1 981355-0350
19- 6 5681-575-4001-0 =*#~»bF ASSY 1 515754-0010
19- 7 5698-135-1403-0| *#~y}F wvw—3 1 981351-4030
19- 8 5698-135-1410-0| *#~»}t € 1 981351-4100
19- 9 5641-575-9002-0| ¢ #~v b HAV 2 115759-0020
19-10 5698-135-1602-0| e-<r7 Fzu2 2 981351-6020
19-11 5698-135-5031-0| eFzw2 <a7 #Hxsru b 1 981355-0310
19-12 5698-135-1702-0| eFxzv2 X7TYr7 2 981351-70Z0
19-13 5698-135-5076-0 e s b HKnb, Loz H$Irz 1 981355-0760
19-14 5690-990-6325-0| « =24} Fab, Lazr F4—F 1 909906-3250
19-15 5641-575-9001-0| estp%>, Fafrt Kb 4 115759-0010
19-16 5641-575-9003-0| e7£7 2, Fzo2 <07 1 115759-0030
19-17 5640-962-3016-0| «Qy -z 1 109623-0160
19-18 5698-135-5025-0| ex¥957 Yz 1 981355-0250
19-19 5698-135-2104-0| 734 3>y F»7 1 981352-1040

27



Fig. 20

AZ—A3

RHEEZS & 13— F &R % & # 1 %
20-0-1 | 5698-210-0608-0| =#—#% 12V-18Kw 1 982100-6080 = ,=w
20-0-1a)| 5698-210-0608-1| AF—F 12V—-18Kw 1 982100-6081 E No.536999~
20- 6 | 5698-212-3104-0| 7=F=a7 1 982123-1040
20- 8 | 5698-212-5190-0| =bw-%, €=z 1 982125-1900
20- 18 | 5698-212-5046-0| 7v¥ %, TV%x} 2 982125-0460
20- 23 | 5698-211-1298-0| =4 r, 74n ¥ 1 982111-2980
20- 24 | 5688-112-9024-0| v+ =2Ua 4 581129-0240

- 30 | 5698-211-3401-0| Yy+— #.<— ASSY 1 982113-4020
20- 31 | 5698-211-3901-0| #-<—, J¥— 1 982113-9010
20- 32 | 5698-211-5433-0{ £ #n, Y4— 1 982115-4330
20- 35 | 5698-211-1731-0| =7Y>z, 75 4 982111-7310
20- 37 | 5698-211-1654-0| 75+ 4 982111-6540
20- 50 | 5698-212-6107-0| +># 73#»t ASSY 1 982126-1070
20- 52 | 5698-212-6108-0| »2xr, &% 1 982126-1080
20- 55 5698-212-3203-0| ¥=#4>» 2735 ASSY 1 982123-2030
20- 65 | 5698-211-1384-0| ¥+—, 4—= ASSY 1 982111-3840
20- 66 | 5698-211-5433-0| A #&r, Zo} 1 982115-4330
20- 76 | 5698-212-3705-0| v-<—, ¥7} 1 982123-7050
20- 77 | 5688-112-9021-0| £, 7+ L= 1 581129-0210
20- 80 | 5698-215-0503-0| =7%%>»2 X427 ASSY 1 982150-5030
20- 85 5698-211-6120-0| *n~F, AA- 2 982116-1200
20-104 | 5698-215-5307-0| “‘»%> 1 982155-3070
20-105 | 5698-211-5362-0| OV>7/ 1 982115-3620
20-107 5688-112-9022-0 “‘v%x> 4 581129-0220
20-111 | 5688-112-9023-0| 0)>7 1 581129-0230

28



Fig. 21

TtxL—%

BHES &M 3 — K h % B # fiis

5688-120-0110-0| €®%Lr—% 12V=-20A 1 581200-11@0
21- 5 5698-223-1090-0| =—# ASSY 1 982223-1090
21-20 5698-223-1109-0| =#—#%# ASSY 1 982231-1090
21-25 5688-111-5012-0| Y¥— #-<— ASSY 1 581115-0120
21_'27 5698-223-1619-0] v2¥=z77417 ASSY 1 581219-0050
21-31 5688-121-5008-0| 77 ¥a HaF-— 1 982215-9260
21-33 5648-121-5005-0| 77 = 2 181215-0050
21-41 5688-121-9006-0) #—3F+r ASSY 1 581219-0060
21-51 5698-223-1307-0| 79>t Hoi— 1 982231-3070
21-75 5698-223-3208-0| 7—Y ASSY 1 982233-2080
21-90 5698-223-5060-0| #nk, X~ 2 982235-0600

29



I
2ABI-B

(TS25108)









Fig. 1 JUL4Ay K BES 7H—/—Y (Ny KH/N=)
RHES KR~ K ah % B & 1]

1-1 5681-111-0097-0 )& ~yF ASSY 1 511110-0970
1- 3 5691-112-9006-0 Y=Y HoZ, Y¥— Zx4x D=45 1 911129-0060
1-3-1 | 5691-112-9081-0 | s—)oy #Hu7 Fox Zx{x D=16 2 911129-0810
1-3-2 | 5691-112-9082-0 | w—Y>s Hv7, 7wl Tx42 D=18 2 911129-0820
1-3-3 | 5691-112-9083-0 | w—Yyoy #s7, Fha D=12 2 911129-0830
1- 4 | 5690-986-0522-0 | 757, Fv—+F, ¥ >&x ~yFD=12 2 909860-5220
1- 5 | 5690-920-2008-0 | 757, =z )= 1 909202-0080
1- 6 | 5690-992-0843-0 | -Sy*>, 757 1 909920-8430
1- 7 5691-171-5054-0 2SNT =, ArY—b, 4L} 2 911715-0540
1- 8 5691-171-1066-0 ST =, ArY—}, THFJS-2} A 911711-0660
1- 9 | 5691-172-1113-0 | <7 #A4¥, 4¥ U b, SYzE ~u ¥ 2 911721-1130
1-9-1 | 5691-172-1159-0 | w7 #4F, z%/—=b, ¥)of ~o ¥ 2 911721-1590
1-10 | 5690-966-4034-0 | 757, Y% 794 7x42 1 909664-0340
1-11 | 5681-256-9004-0 [ = —a, -7 4 512569-0040
1-14-1 | 5691-115-0604-0 | &> } 752, £—n v=* 2 911150-6040
1-21 | 5691-114-1641-0 | V=& ~y ¥ H-S— ASSY 1 911141-64L0
1-22 5690-980-2514-0 Kb, YYrE ~ygV TaFR¥rs 11 909802-5140
1-29 | 5681-117-0083-0 | ~U¥#& ~u ¥ #H-5— ASSY 1 511170-0830
1-30 | 5691-175-0602-0| =#*+»7 ASSY, #4r 743 1 911750-6020
1-31 | 5691-117-9105-0 | 7 2 911179-1050
1-32 | 5691-117-9030-0 | y%>, ~y F #Ho5— Fu b 2 911179-0300
1-34 | 5690-983-0212-0 | x4z, r, MF—MF, ~ I #-<— 7 909830-2120
1-35 | 5691-117-5211-0 Fo b, Ny P A 2 911175-011@
1-49 | 5681-117-3005-0 | +iy%:, OU>s —~p b} Hoie 1 511173-0050
1-50 | 5688-588-5367-0| a—vsr=—z, ¥) & ~y |} foi- 1 585885-3670

31



Fig. 2

S AR T — BEO TH -1y

RE#S

T e N

ah £

B8 &

i

%

2-1-1
2- 2
2- 6
2-6-1
2-6-2
2-6-3
2- 8

2-10
2-10-1
2-11
2-12
2-28
2-29
2-31
2-32
2-33
2-2h
2-37
2-54
2-78
2-81-4
2-84
2-84-7
2-84-8

5691-121-7803-0
5690-980-2591-0
5691-121-9195-0
5691-121-9005-0
5691-121-9006-0
5691-112-9006-0
5690-966-4034-0
5690-920-1318-0
5690-920-1328-0
5690-920-1345-0
5690-986-4015-0
5690-920-1056-0
5691-131-1806-0
5681-131-2011-0
5690-815-1030-0
5690-190-0822-0
5690-411-0822-0
5690-990-2299-0
5690-816-1032-0
5690-960-6535-0
5690-992-4449-0
5691-134-1809-0
5690-980-0684-0
5690-205-1030-0
5690-235-1235-0

YWr£g w74 ASSY

b, RTV2S RewF Ta4Frrrs
Y=V HyZ7, J¥— Z7zx4x D=36
Y=Y Hhy7, J¥— Z7xz4x D=38
y=Y>r7 he7, vZ}F ¥4F D=32
=07 HBsT, vZb Y4 D=45
757, % st Favas

T2, Tv—F FAr Fx3))

757, Tr—t Xy b Fyrs
757, Tu—t E=NRy} Fyrs
7'57,1/8—7'—1\' A4 Fi3Y
727, Fv—t Ha XTY)ry
FJU—bF Torp, )& KF4
Ryxr, Fu—p Torpoar) g K74
¥, =2bFL—}

b, £4x TL—}F FJorpb M8X22
ZEs ¥, MFF o b, 4»Yx s #27BK
= TN, oy FAA T4

£y, xbL—}

FLb, ~FHTr—~o P MF IJ—=
V=N, TS5T T}

Zr—F VA —, vYrg K74
b, ~FHar—~y P MF,7L—}+ F1
T, "FPTY~~y P MF, V¥ —TL—}

Frb, ~FPTr—~y ¥ MC, Y¥—FL—}T

N N VNN R N O~ = N

e

HoR R R N W N e

et

N W W

911217-8030
909802-5910
911219-1950
911219-0050
911219-0060
911129-0060
909664-0340
909201-3180
909201-3280
909201-3450
909864-0150
909201-0560
911311-8060
511312-0110
908151-0360
901900-8220
904110-8220
909902-2990
908161-0320
909606-5350
909924-4490
911341-8090
909800-6840
902051-0300
902351-2350

32



Fig.2 P2 4RF—

LY 7H—ix—y

RHES &SI — K A % &8 # | R % ]
2-86 5690-915-0512-0 | =74>y 7y v« 2 909150-5120
2-86-1| 5690-915-0510-0| =x7y>y vy 3 909150-5100
2-87 5690-911-0410-0 | 3y b, ~F¥T> -~y ¥, J—<= M10 1 909110-4100
2-88 5690-915-0510-0| A7Y>»7 vw¥xr M10 1 909150-5100
2-93 5681-372-1028-0 | vx~—% Fr—> 47 1 513721-0280
2-99 5691-125-8108-0 | u%>, d4n ASraxTYvy 2 911258-1080

33



Fig.3 2437 ¥v—4—2 BIU 21327 -
; T
RHEES| &8 & 3 — K| LR # & & | R ]
3-1 5691-131-1807-11 ¥% & —x, 2437 1 911311-8071
CIE?. 5691-132-1137-0| #H.5—, F+4+— 4 —x 1 911321-1370
3- 3 5691-132-2066-0] Ruox>, HF¥— sr—x Ho— 1 911322-0660
3- 4 5690-190-0612-0[ xr bk, ~F¥zv—~z P MF 2 M6 X 12 901900-6120
3-7-1 | 5690-915-0506-0| =x7y)oz, vyox 2 909150-5060
3-8 5691-131-2046-0! ‘., %>, F¥v+— r—x 1 911312-0460
3- 9 5690-992-4448-0( H4 1 >—an 1 909924-4480
-12 5691-132-7045-0f #F4 > %, £243I>vy F¥— s—x 1 911327-0450
3-14 5691-131-2803-0] Ao, F¥r— sr—x 1 911312-8030
3-16 5690-411-0820-0( =Xx#ZvF, MF v b, ~fV¥a)os Fr7 3 904110-8200
3-17 5680-903-0015-0] #a b, €4&X F¥— &—=x 7 509030-0150
3-17-1 5690-105-5855-0[ #Hnb, ~FHpIr—~y FMF, F¥— sr—x 2 901055-8550
3-19 5690-915-0508-0 =7V >z vy 2 M8 909150-5080
3-21 5691-132-1179-0f #H-<—, F¥¥— s —x 1 911321-1790
3-22 5691-132-2083-0| -‘y%>, F¥— s—x Ho— 1 911322-0830
3-23 5690-911-0408-0 v b, ~*¥¥Tv—~y FMF, H-5—7 %00 4 909110-4080
3-24 5690-105-5875-0 b, ~F¥or—my FMF, B =T 4507 1 M8 x75 901055-8750
3-25 5690-915-0508-0 =7Y>z 9oy 4 M8 909150-50G80
3-61 5691-252-5801-0] *¥—, ~MVFelyz Hr7F F547 1 912525-8010
3-62 5691-253-3801-0f »x7t, F347 =+-— 1 912533-8010
3-63 5690-009-0667-0] X7 Y72, #—r, Yx7 2 900090-6670

34



Fig. 4

AN L 7Y —/—Y

RE&HES & 31— K ah % & & | % %
4- 1 5681-136-0355-0f #4 2 ¥ ASSY 1 511360-3550
4- 3 5690-966-2012-0| 737, #4142 pL—= 2 909662-0120
4- 4 5690-992-0651-0 “‘v%¥, O)>¥7/ 2 909920-6510
4- 5 5690-815-1222-0! ¥¥, 2bvr—} 257 s—=x 2 908151-2220
4-6-1 | 5681-121-5030-0| 77>2 o—=x 1 511215-0300
4-17 5691-136-7801-0| “‘v*>, A4 rvrar52y 1 911367-801@
4-29 5690-205-0614-0{ Hr b, #4r <S¥ F4Fvry 21 |[Mbx 14 9020506140
4-30 5690-915-0506-0! X7Y¥7 7v¥«x 21 M6 909150-5060
4-36 5691-176-0052-11 bt~a #—2 ASSY, #q1r 1 511760-0521
4-37 5690-992-0609-0 | “‘v*>, v=a F— 1 909920-60%0
4-42 5690-106-5845-0 | #nt, ~F¥Iy—~yV 2322 5—2F] 8 901065-8450
4-42-1| 5690-106-5880-0| wab, ~F¥av ~~uV 2522 4—=xF1 2 |M8x80 901065-88G0
4-42-2 | 5690-960-2070-0 KA b, ~NFY T~V 327 r—xF1 3 909602 -0700
4-42-3 | 5690-960-0082-0| #Hatb, 25229 #—x 7i%2ry 1 909600-0820
4-43 5690-915-0508-0| =RFU>s Uoox, 2320 =R T4%os] 14 |M8 909150-5080
4-44 5688-588-5352-0 | s—os5> w—2, d#4r i 1 585885-302G

35



Fig. 5

41

b

FAAIWRT BES T4 75—y

REES A3 - K an % & & | R fig
5-1 5691-310-0615-0 F4r #r7 ASSY, m=br—i v 1 913100-6150
5- 6 5691-312-3103-0 Va7 b, FAn HrT M54 1 913123-1630
5- 7 5691-312-8079-0 Yod, F4r HBr7 P54 7 1 913128-0790
5- 8 5690-987-6084-0 Er, E=4> ~ sy¥7} 1 909876-0840
5- 9 5691-312-0601-0 o—% 4yt 1 913120-6010
5-11 5691-312-9017-0 B, o—2 o vx7} 1 913129-0170
5-12 5691-312-5047-0 X F=y b, A4 K7 1 913125-0470

13 5691-311-3086-0 Tel—=, FAn K7 1 913113-0860
5-14 5690-204-0825-0 | #nb, ~FFITLoAy ¥ MF, H-5- o 2 902040-8250
5-14-1| 5690-104-5850-0 Frb, ~FYITY—~s ¥ MF, bo5— = 2 901045-8500
5-15 5690-915-0508-0 2T Ty i 4 M8 909150-5080
5-16 5690-916-4508-0 Tv—r Tuvs 2 909164-5080
5-22 5691-314-3603-0 H—+, F4r Xbr—3 1 913143-6030
5-23 5691-314-1604-1 =R, F4r Xpr—F 1 913141-6041
5-26 5690-204-0812-0 b, ~FYT—~~y  MF, 57—=x - 1 902040-8120
5-27 5690-915-0508-0 ZRTN 2y vux 1 M8 909150-5080
5-41 5690-197-0825-0 FUF, kAR AAN HT T4k 2 901970-8250

36



Fig.

6 U7V vTh EXbL, Ax7FT0y K BLL TI3MFK—Ib

RE&ES &3 - F S % B s
6-1 5681-151-0011-0| 232 XTV>o*ub, xpra—} 1 511510-01k0
6- 1 5681-151-011-1 2520 XTI Eo b, 2Arx—} 1 511510-0L11
6-1-1 5681-153-0011-0) 252 <T)>»7*v b, ToEFH¥4X 0.25 1 511530-0110
6-1-1 5681-153-0011-1 25 RTV T HFo b, TvEHP4X0.25 1 511530-01X1
S 6-1-2 5681-154-0011-0| 252 X7V %y}, ToEH4X 0.50 1 511540-01X0
6-1-2 5681-156-0011-0| 252 <x7Y>r*ub, To£H4X 1.00 1 511560-0110
6- 2 5691-158-1057-0| =5 =xp =Ty 2 911581-0570
6-3-3 5681-211-1137-0) vxbr, xgrg—} 2 512111-1370
6-3-4 5681-211-4137-0| = bt>, #—- ¥#4X 0.50 2 512114-1370
6-3-5 5681-211-6137-0| ¥xbtx>, - 44X 1.00 2 512116-1370
6- 4 5681-218-1010-0 Expr sy b, REVE—F 2 512121-0100
6-4-1 5681-218-4010-0| €xprYrrxub, +— ¥4 X 050 2 512121-0100
6-4-2 5681-212-6010-0| Expr J>rFy b, =+ ¥4X 1.00 2 512126-~010Q0
6~ 6 5681-221-1009-0 Exbr £ 2 512211-0090
6- 7 5680-958-7001-0 xRFwT Yo 4 509587-00G10
6-8-1 5681-223-0028-0| 247542 my} ASSY 2 512230-0280
6-9 5691-225-1062-0| Zvva, 2E—N x| 2 912251-0620
6-11 5691-223-5089-0| *atb, 3FIF 40 ay ¥ 4 512235-0060
6-13 5681-227-1005-0 3F774¥7 vyb~TYrIwoh, REEF—F 2 512271-0050
6-13-1| 5681-227-4005-0] aF274>7 oy VTY> S kb, T¥#91X0.50 2 512274-0050
6-13-2| 5681-227-6005-0| IH274>Y vy V<TY>T 2y b, TV EF4X1.00 2 512276-0050
6-14-5| 5691-232-0801-1 s5v2 Y+7bF ASSY 1 912320-8011
6-17 5690-815-1222-0 vy, 2fr—} 1 908151-2220
6-19 5650-980-1001-0| —~T7Y>7, F—n, Z54Fk[—n 1 509801-0010
6-25-5| 5691-233-0809-0| Z7%4%kf4—n ASSY 1 912330-8090

37



REES | B& - ¢ Al % &l % | 8 ]
6-26-5] 5691-233-1808-0 | 754%k1—n 1 912331-8080
6-27 5691-233-3036-1 [ Y>Z #¥—,(T=108) 1 912333-0361
6-33 5680-900-0018-1 | Ak ~FHTv—~y FMF 754 h7f—n 6 509000-0181
6-34 5681-233-6002-0 | 79w, 754Fk{ - T4%vy 1 512336-0020
6-36 5690-803-0716-0 | #— =¥ 1 908030-7160
6-37 5691-252-1042-0 | ¥¥—, 2527 v47} (T=21) 1 912521-0420
6-38 5691-236-2039-0 | #1r ==y, 7525 wx7 ) 1 912362-0390
6-60-2 | 5681-237-1152-0 | 7=V, 252 “x7} 1 512371-1520
6-64-2 | 5690-980-2606-0 | #rb, 252 F—) 1 909802-6060
6-69 5691-287-9016-0 | 7» ¥ 1 912379-0160

38



Fig. 7

INVT AHWZZL(HLD YT, T4 RILXY, QyhT—L1)

RE&FS A3 - F Al % 8 1]
7- 1 5681-251-1023-0 ha Yy b 1 512511-0230
7-6-1 5681-252-2801-0 Fr—, s (T=42) 1 912522-8010
7- 7 5690-800-0718-0 | #— Z7x¥ 1 908000-7180
7- 8 5680-900-0069-0 Fr b, ~FHITr—~y P MF 1 509000-0690
7- 9 5681-251-9002-1 To¥x, 43S HwA—n 1 512519-0021
7-11 5691-168-1010-0| =x5=} Zv—t, H4a a7 b 1 911681-0100
7-12 5690-190-0816-0 | Ak, £4x RSX} Tp—} 2 901900-8160
7-21 5691-253-1024-0 a7 b TAMAFY— YrE FKF4 1 912531-0240
7-22 5691-252-3080-0 | *+— Fwva v% T4 Fr(T=31) 1 912523-0800
7-23 5691-252-8801-0 Ty Y=, T4 PN Fr— 1 912528-8010
7-24 5681-253-5005-0 RZAP HZ— 1 512535-0050
7-26 5680-900-0084-0 | Fr b, €4= 2 509000-0840
7-31 5691-255-1802-0 Ay b AT 2 912551-8020
7-32 5691-255-2801-0 | =x=*/—=x} Sa7 2 912552-8010
7-33 5691-256-1037-0| a7 =7V >zs, To b 4 912561-0370
7-36 5691-256-3095-0 27Yry v—pF ASSY 4 912563-0750
7-37 5691-255-9008-0 v=Yrg Vr7, a7 4 912559-0080
7-38 5681-256-5004-0 27Ny b BF— 8 512565-0040
7-43 5691-257-1801-0 AXy b 4 912571-8010
7-44-1| 5691-257-5208-0 Tyva ay P 4 912575-2080
7-51 5691-261-1347-0 2yh T—4& ASSY, C 2 912611-3470
7-51-1| 5691-261-1349-0 ay#H T—4 ASSY, D 2 912611-3490
7-52 5691-261-5018-0 Fy¥a, ayH T—4u, C 2 912615-0180
7-52-1| 5691-261-5018-0 Zy¥a, vy T—au, D 2 912615-018G
7-53 5691-261-6023-0| 7¥+xb =2VUa 4 912616-0236

39



RHEES BRI - F & % & # | ]| fi
7-54 5690-911-1108-0 Fy b, ~F¥Ha> MF 4 909111-1080
7-56 5691-262-1126-0 | vuop, myy Te—a 1 912621-1260
7-57 5691-262-6025-0 TS0, mon xZ7 b TP 2 912626-0050
7-58 5691-262-8093-0 TS5 v b, Boh arT b 2 912628-0930
7-59 5690-994-0607-0 ARFN >y, arFTvova 1 909940-6070
7-61 5690-918-0019-0 AFw7 Y2, CHE T22EF 2 909180-0190
7-64 5690-105-0850-0 | #nb, ~F¥Ir—~y FMF, 7522 b e 2 901050-8500
7-66 5690-916-4008-0 Trv—¥ Tyva 2 909164-0080
7-67 5690-911-0528-0 Fo b, ~FVTY—~y MMF, =05 7545 H 2 M8 909110-5080
7-68 5690-916-4508-0 Tv—r puy 2 M8 909164-5080

40



Fig.8 AT Z L TaTIIWTANZ (T4 T2715—Y)
BHES( 2L 0 — K -} % @ 1%
8-1-1 5691-320-1812-1 41 Z4nF ASSY 1 913201-8121
8- 2 5691-324-0804-1 L A»F ASSY, »p—F VYoo 1 913240-8041
8-6-1 5691-316-0081-0| 4.i— ASSY, YY—7 & Sv* 1 913160-0810
8-24 5690-992-0841-0 NyFr, QYo 1 909920-8410
' 8-28 5691-316-0068-0 y1)y—7 <nz7 ASSY 1 913160-0680
8-29 5690-992-0525-0 | .i, %>, QY7 1 909920-5250
8-32 5690-009-7011-0 K—=n, Y27+ ST 1 900097-0110
8-33 5690-994-0582-0| =7y>z, z4a 1 909940-5820
8-34 5691-326-3011-0 Faod, T RFTYT 1 913263-01160
8-100 5691-321-9077-0 RyFy, AN T4rg o YEx 1 913219-0770
8-101 5690-190-0845-0 NP, BAX, FA N TA4NE 1 901900-8456a
8-101-1Y 5690-190-0835-0 b, EAX, FAN TANE 3 901900-8350
8-102 5688-588-5355-0 a—vax =w—g, FAN T4AZE 1 585885-3550

41



Fig. 9

AAIWINLT LU 7H—/x—y

RH&S B &2 — K R CN - 1
9-1 5691-331-2325-0 A4 47 ASSY, A K7 1 913312-3250
9-2-1 5691-331-2338-0! #4r 47 ASSY, o©wh A4n 1 913312-3380
9- 3 5690-990-6105-1 R L 1 909906-1051
9- 4 5690-992-0900-0 | <> 2 909920-9000
9- 6 5690-204-0814-0 wu b, ~FYPITr— ¥ MF, ooH 1 902040-8140
9- 17 5690-915-0508-0 A7) S govx 1 909150-5080

42



Fig. 10

I=U2T YATL(TF7>, TF—5)

86-2
RHES| &1 — K & % & | R "
10- 1 | 5681-361-0076-0| v;—2 #>7 ASSY 1 513610-0760
10- 6 | 5681-363-1005-0| ~7yzs =yt 1 513631-0050
10- 7 | 5690-981-4014-0| 4wy} =2Ya 1 909814-0140
10- 8 | 5690-915-0508-0| =7)>s wyox 1 M8 909150-5080
10- 9 | 5691-363-9001-0| xop, ~7)>y 2=yt 1 913639-0010
10-11 | 5691-362-0016-0{ o—n ==,} ASSY 1 913620-0160
10-12 | 5691-362-1076-0| A4>~5 1 913621-0760
10-13 | 5691-364-2080-0| +>% 77 1 913642-0800
10-16 | 5691-361-2053-0 | #H:3—, Ox—% HFr7 K74 1 913612-0530
10-17 | 5691-361-3607-0| -Sv¥>, H-5— o #F4 1 913613-6070
10-18 | 5690-304-0816-0{ =zYa, xXoyF»F, CK-HD 1 903040-8160
10-31 | 5691-361-4043-0 | v, FF = )& K74 1 913614-0430
10-33 | 5680-900-0089-0| w#n}, +4x 1 509000-0890
10-33-1 5690-105-6055-0 | #n b, ~*F¥so—y I MF, ADJ P—+ 5 4 1 901056-0550
10-33-2 5680-900-0088-0 | =#it, +4ax 4 509000-0880
10-34 | 5690-915-0510-0| =7Y>7 oo 1 M10 909150-51680
10-41 | 5641-367-5212-0| 7¥+=xt Fv—F, 77> <at 1 913675-2120
10-50 | 5691-364-1609-0| 7—1 1 913641-6090
10-51 | 5691-364-2078-0| =~—%, 77> 1 913642-0780
10-56-2 5691-366-2144-2 | JL—VF, 77>, 7. D=380 1 913662-1442
10-56-3 5691-366-2145-1| 7v—F, 77>, 57— D=380 1 913662-1451
10-59 | 5690-105-5650-0 | #n b, ~FHzr—~y FMF, 77> - 4 901055-6500
10-61 | 5690-915-0506-0 | =7Y>7 vy 4 909150-5060
10-64 | 5691-367-1809-0 | —~at, 2=Y>7 77> L=973 1 913671-8090
10-71 5691-371-3064-0 vx—Ff Tobuy b ~S47 1 913713-0640

43



RH%ES

T e I N

i %

fis

10-72
10-76
10-77
10-79
10-81
10-90
10-91-1
10-92-4
10-93

10-94

10-107

5681-377-0022-0
5680-963-7013-0
5690-191-0828-0
5690-966-1005-0
5690-957-1316-0
5681-371-6028-0
5691-374-~3005-0
5690-190-0822-0
5671-372-1132-0
5690-991-5644-0
5698-851-1169-0

Y- XLy}

AyFr, TobLy b M7 o H
b, €4X, TObLo b 47
750, Y- #A—%

Ry, TS5

NS, Y—FRLy b

Hody, OIS S 4 Ay W
Kb, 4R AU Py

Th R—R oS3z

7Y 7, w—=x

Da—F KT Fy b

—

N

513770-0220
509637-0130
901910-8280
909661-0050
909571-3160
513716-0280
913743-0050
901900-8220
913721-1320
909915-6440
988511-1690

44



Fig. 11 I7427—7 LV IxV-X b VXT L
79
RHES &3 — K ) %z 'm &
11-1-1| 5691-411-2816-0 vy b =w=FR—-n} 1 914112-8160
11- 3 5690-410-0848-0 z28y }, ==k—n}F Fo} 2 904100-8480
11-20 5681-414-1035-0 xS —=x}, w=k—n} 1 514141-0350
11-21-1 5690-411-0830-0 ZEw F, T=kh—r bV Foh 4 904110-8300
11-46 5691-414-6088-0 HRT 9 AV TFS -2} ==F—n} 1 914146-0880
11-48 5690-916-4508-0 Tv—r Tuy 1 909164-5080
11-49 5690-915-0508-0 RN Ty 1 909150-5080
11-52 5690-176-0835-0 Fap, AX <w=h—n ) 4 901960-8350
11-52-1 5690-104-5830-0 Wb, ~AFYTr—~y P ==k—ar } 1 901045-8300
11-666] 5691-432-0652-1| A¥7—2 ¥Y¥»% ASSY 1 914320-6521
11-76 5680-963-7015-0 Ry, vyw R 2 509637-0150
11-77 5690-911-0408-0 Fo b, ~FY¥TMF, vrv £ 2 909110-4080
11-78 5690-915-0508-0 RTV s Tovy 2 909150-5080
11-79-1| 5690-794-2600-0 TN, Vrw R ) g— 1 909942-6000
11-81 5690-916-4508-0 Tv—r, Ty 2 909164-5080
11-91-1 5699—344-0612-0 A Ya, ROy Fy P Sv——uv M MF 1 993440-6120
11-91-2| 5681-431-9100-0 IV 7, Y¥u i 3Irlo—nr 1 514319-1000
11-104| 5691-433-4613-0 ARTY > TA, A»F—2 vxv A 1 914334-6130

45



Fig 12 7aTIN JATL(A>22993> /X, T2TILINAT)
31-4

XD 3

s

19 &

15 ®—-p9

B—s

©-—zp

RHBES &S 31— K AR # & % | 3R 8

12- 2 5681-531-1006-0 J Xn 2 515311-0060
12- 3 5681 -533-0003-0 VAV V7 2 515330-0030
12- 6 | 5691-531-5027-0 | /= k—} v—nl f>Pzprar IZn 2 915315-0270
12- 7 5691-531-5026-0 Ty, JEAN FRALE 2 915315-0260
12- 8 5691-531-5028-0 Ty ¥y, E—F Y—A} 2 915315-0280
12- 9 5691-531-5074-0 anF—F Uy vy, TEI¥—var 2 915315-0740
12-.15 5691-541-2878-0 AvIx0vsv 47 ASSY, 41 1 915412-8780
1-16 5691-541-2879-0 4rYxgvar 47 ASSY, 42 1 915412-8790
12-19 5691-541-9072-0 ZY»7 ASSY 1 915419-0720
12-27 5690-971-3057-0 v=—n M7, Avdzgvsy KT )—o 1 909713-0570
12-31-4 | 5681-541-1259-0 Zazn M7 ASSY, /Xn Y=z 1 _515411-2590
12-31-5| 5681-541-1547-0 Zaxik ."'47' ASSY, /Zn )=z 1 515411-5470
12-55 5690-981-2539-0 2o Vo, 2Vo7 Takvrs 1 909802-5390
12-56 5690-~195-0505-0 RN Ty 1 901950~5050

46



Fig. 13

I Ty b, B BES T 7T =Y

3;@9 42-2 43-/@\\
41
RHEZES &2 — K i # 8 # | ] & 1]

13-11 [ 5691-971-1803-0 | 754 b, YaRXL—% 1 919711-8030
13-13 | 5699-205-1225-0 | #nb, Pzdb—F 75y b Z4%vss 2 99205-2250

13-14 | 5690-915-0512-0 | =7V>¥ 7yvw, Yzdl—F 757t 2 909150-5120
13-30 [5690-915-0512-0 | =N Tyvx, XE—F T4 s 2 M12 909150-5120
13-31 | 5690-912-0412-0 | Fub =2—F 74%vs 2 909120-4120
13-34 | 5690-165-6245-0 | #uh, ~FFav—y ¥ MC, XA—Z 2 901656-2450
13-36 [ 5690-197-0830-0 | #rb, €£4xX Y=zFr—F 2 901970-8300
13-37 |5690-191-0820-0 | #nb, ®kax TPxxb FL—} 1 901910-8200
13-38 | 5690-916-4708-0 | 7v—r Uoiy, TO¥RF =} T4Fvs 1 909164-7080
13-40 |[5690-911-0508-0 | F»t, ~F¥yz>—y ' MF, J=FL—2 2 909110-5080
13-41 5691-177-7152-1 ~vH, x»?> Y7+, RR 1 911777-152%
13-41-1|5681-177-7004-0 | -~¥#, =¥¥¥ Y7} 1 511777-0040
13-42-2(5690-204-0818-0 | ®vh ~Fya—u ’MF, ~¥4 74%vr7 2 M8 X 18 902040-8180
13-43 | 5690-915-0508-0 | X7V¥s 9»¥y 2 M8 909150-5086
13-51 5681-131-9056-0 RyF¥, 5y - Tu—p Tarp 1 511319-0560
13-52-1 | 5690-105-5855-0 | #nh 4>Y=va>r K7 F4Fv2s 1 901055-8550
13-52-2 | 5690-105-5870-0 | #&b, ~F¥TFr—~y | MF 1 901055-870Q
13-52-4 | 5680-903-0015-0 | =k, ax 4>Yzovar #Hx7 3 509030-0150
13-53 | 5690-911-0408-0 | ok 4>¥zgvary F7 F4xv>s 1 909110-4080
13-55-1|5690-915-0508-0 | ATV Dy, Axrdadvar T nEy s 3 M8 909150-5080

47



Fig. 14

1221733 KT 5LU07H—/x—y

40
RHES &S I - K & # @ # 1
14- 5 5681-560-0665-1 A>»Yxgvar HrF ASSY 1 515600-6651
14-36 5681 -578-1002-0 Ao TNy, BT YA K 1 515781-0020
14-38-1]| 5691-975-1803-0 TSy b, APy KT 1 919751-8030
14-40-1) 5680-962-3019-0 BYE AL P4 1 509623-0190
14-42 | 5681-252-4038-0 | #¥— Afrvxzrvar K27 (T=42) 1 512524-0380
14-43 5690-190-0614-0 Frb, AR, F¥— pr )y 6 901900-6140
14-45 5698-121-5335-0 Fo b, DTNy FZaers 1 981215-3350
T 4-46 5690-985-0044-0 RIS uin, heT VS Takvs 1 909850-0440

48



Fig. 15 ILZ7bhUHIL 13—

23

>

12

RHBS| &3 — K i £ 8 % fid Z
15-1-2 | 5698-210-0608-0 x#—2%, NIKKO 1 982100-6080
15-1-2af 5698-210-0608-1 AZ—2% NIKKO 1 982100-608k
15-2-3 | 5688-120-0110-0 YxzFuL—24, NIKKO 1 581200-1100
15-4-1 | 5698-225-0113-0 v¥al—% ASSY, NIKKO 1 982250-113C
15- 7 5688-241-0012-1 A9 F, A T Yp—=r il 582410-0121
15-12 5698-251-1978-0 ey 7S5, o—Fo F WA 2 982511-9780%
15-14 5698-253-0110-0 arvbo—-n vz 1 982530-110G
15-23 5691-973-2074-0 By e 1 919732-0740

49



RHES BRI — K o # @ & fim
16-0-1 | 5681-560-0665-1 | {>vxp2as #v> ASSY 1 515600-6651
16- 5 [5681-561-1043-0 | « 05>y ASSY, #>7 1 515611-0430
16- 7 |5681-561-9077-0 | s#nt 1 515619-0770
16- 8 |5641-563-9008-0 | «#=& v b 1 115639-0080
16 9 | 5681-561-2006-0 | «#<—, ~0Pvsr H4F 1 515612-0060
16-10 |[5681-561-9078-0 | «#n b, Hoim Tadkwy 3 515619-0780
16-11 | 5681-561-9079-0 | o>=n Uz, hoim ~gIry 1 515619-0790
16-16 | 5681-561-2007-0 | o #+4— o— 1 515612-0070
5-17 | 5681-561-9082-0 | e —n Y2z, poim ~pPry 1 515619-0820
16-18 [ 5681-561-9083-0 | ewat, prim 74%wy 4 515619-0830
16-21 | 5681-563-2004-0 | 75>+ ASSY 2 515632-0040
16-22 | 5681-564-1007-0 | »FY-<y -<ny 2 515641-0070
16-23 | 5681-563-9003-0 | e#xsw b, FYo5) a7 2 515639-G030
16-24 | 5681-563-4004-0 | « X7Y >z, FY-<Y snr 2 515634-0040
16-25 |5681-564-4011-0 | sHA%, FUsY Sa7 2 515644-0110
16-30 |5681-562-2007-0 | »#~<»}+ ASSY 2 515622-0070
16-31 | 5681-562-9006-0 | +FvF, £2~ut 2 515629-0060
16-32 [ 5681-562-9007-0 | =wat, #~y b 2 515629-0070
16-33 | 5681-562-9008-0 | &>, 2~y b 2 515629-0080
16-34 [5681-562-9009-0 | =5—3, £yt 2 515629-0090
16-35 |5681-562-9010-0 | e#4F, 2~y b 2 515629-0100
16-38 | 5681-563-4005-0 | -x7)>z, 75 Jx 2 515634-0050
16-39 | 5681-563-9004-0 | =72z o—F, F5ox 2 515639-0040
16-40 | 5681-563-9005-0 | .2y s—f, 759x 2 515639-0050
16-41 (5681-563-9001-0 | «v=s>, mvpo—n =§—v 1 515639-0010

50



Fig. 16 A>Y1ova> KT

REEFS| &S & 13— K &h % & & i1
16-42 | 5681-563-5001-0 | eI >¥to—n =Y—7, 75y 1 515635-0010
16-43 | 5681-563-5002-0 | sI>tm—n =Y-—7, F5rvx 1 515635-0020
16-44 |5681-563-9007-0 | *=x7Ya, ¥=3> 1 515639-0070
16-47 |5681-563-7006-0 | ==>ta—nr 557 1 515637-0060
16-48 | 5681-563-9006-0 | = =2V =, a¥ta—r 557 1 515639-0060
16-50 |5681-562-1014-0 | *#4 ¥+7} 1 515621-0140
16-51 | 5681-562-9012-0 | * <TY¥ 7, 7a>} Ha vx7} 1 515629-0120
16-52 | 5681-562-9011-0 | «~<7Yy>#, yx H4 ¥x7} 1 515629-0110
16-53 | 5681-562-9014-0 | » V>, Z7a¥} Ha “x7} 1 515629-0140
16-54 |5681-562-9013-0 | Y >2, Y% #Ha x7} 1 515629-0130
16-55 | 5681-562-9015-0 o4, 7Y} Ha  T=010 A/R 515629-0150

5681-562-9016-0 e ¥4, Zur}p Ha T=012 A/R 515629-0160
5681-562-9017-0 o4, Zuv}l Ha T=014 A/R 515629-0176
5681-562-9018-0 | ¥4, 7axr b #Ha T=016 A/R 515629-0180
5681-562-9019-0 e ¥4, 7urb Hs T=018 A/R 515629-0190
5681-562-9020-0 | o >4, 7arb Ha  T=0.50 A/R 515629-0200
5681-562-9021-0 | o4, 7o bF H4 T=0.30 A/R 515629-0210
5681-561-9038-0 | o4, 7axbt Ha T=100 A/R 515619-0380
5681-561-9039-0 | e 4, ax}bt pa T=170 A/R 515619-0390
16-56 - Y4, YUY pa A/R
16-57 |[5680-962-5046-0 | «#4nr >—nr, Ha xT} 1 509625-0460
16-59 |5681-561-2005-0 | * #-i—, 7ux}p »~ydry 1 515612-0050
16-60 |5690-190-0614-0 | = &b, H— TqFvs 3 901900-6140
16-67 |5681-561-9029-0 | =%~ 92V 57, #4 ¥x7t 1 515619-029@
16-69 |5681-561-9090-0 | « 71 1 515619-0900

51



REES| B &2~ K T % & & fis
16-70 | 5681-561-9058-0 | « 74 #at 1 515619-0580
16-71 | 5681-561-9085-0 | = #Axr v b, T4 wnrb z 515619-0850
16-73 | 5681-561-9086-0 | * ¥+»7, ~vsrys 1 515619-0860
16-75 | 5681-572-9098-0 | * %2V= 752 2 515729-0980
16-76 |5698-131-5062-0 | * #=xs v b 2 981315-0620
16-87 | 5690-916-0608-0 | * 7u¥x F27 = F550b iy 3 909160-6080
16-88 | 5681-561-9062-0 | *® X7V Tvox, #I57550 b Ty 3 515619-0620
16-89 |5690-911-0408-0 [ *7F»h &7 = F5ru} Taxovy 3 909110-4080
16-92 | 5681-561-9087-0 | ° -7 1 515619-0870
16-93 |[5681-561-9063-0 [ *2Y»7, <47 1 515619-0630
16-94 | 5681-561-9088-0 | «Frb, 4T F %oy 1 515619-0880
16-95 15690-915-0506-0 | « X7Y>Z Ty, +UT T4y 1 909150-5060
16-100 | 5681-572-5051-0 | o tos— 1 515725-0510
16-101 |5681-572-9125-0 | «>x 7} 1 515729-1250
16-102 [5681-572-9126-0 | «O0Y>7, ¥x 7} 1 515929-1260
16-103 | 5681-572-9127-0 | «>a4, ¥+ 7} A/R 515729-1270
16-104 [ 5681-572-9128-0 | >4, Y47} A/R 515729-1280

.-108 | 5681-572-5052-0 | o x4~n Los— 1 515725-0520
16-109 | 5681-561-9078-0 [ « X2 )=, XA=n LS 2 515619-0780
16-112 | 5681-572-3084-0 | * X7V >z, #.<5 1 575723-0840
16-113 | 5681-572-5053-0 eTy¥ay voi- 1 515725-0530
16-114 [ 5681-572-5054-0 | *#4F v-<— ASSY 1 515725-0540
16-115 | 5681-572-9129-0 | = X~<—% 1 515729-1290
16-120 | 5681-572-9163-0 e XTI BTN 1 515729-1630
16-124 | 5681-572-9130-0 | *~+7t 1 515729.1300
16-125 |[5681-572-9131-0 | e #=su b, vav b 2 515729-1310
16-126 |5681-572-9132-0 | « 752, v5 7} 2 515729-1320
16-130 [5681-572-9134-0 | « ¥4, 7545 =4 b A/R 5157291340

5681-572-9135-0 | « ¢4, 754 o= b A/R 515729-1350
5681-572-9136-0 e ¥4, 75349x4}F T=050 A/R 515729-1360
5681-572-9137-0 a4, 7545 =4} A/R 515729-1370
5681-572-9138-0 s ¥4, 7549 x4F  T=0.60 A/R 515729-1380
5681-572-9139-0 s ¥4, 75494t T=070 A/R 515729-1390
5681-572-9140-0 e VA, 75404 b A/R 515729-1400
5681-572-9141-0 s ¥4, 754U z4}F T=090 A/R 515729-1410
16-131 | 5681-572-9142-0 *RY—F, T540x4} 1 515729-1420
16-132 | 5681-572-2006-0 * 75494} ASSY 1 515722 -0060
16-134 [5690-915-0508-0 CXFY¥Y Tyvy, TS5APzAb 1 909150-5080
16-135 [5681-572-9143-0 eFuv b, 7F4 0 g} 1 515729-1430
16-138 [5681-572-9144-0 | =XFY>2 v—}, arba—n 5,5 1 515729-1440
16-139 | 5681-572-3085-0 cRAFYrS, Tvbu—r 5y 1 515723-0850
16-140 | 5681-572-9146-0 *Y4, AXbPE—A S5 T=020 A/R 515729-1460
5681-572-9147-0 | e>a, a¥ieE—2 55,2 T=030 A/R 515729-1470
5681-572-9148-0 | *¥4, 3 ¥Fmv—n 532 T=050 A/R 515729-1480
5681-572-9149-0 | =>4, m>bo—n S5 T=100 A/R 515729-1490
16-144 | 5681-572-9150-0 e HAL s b, Him TSy 1 515729-1500
16-145 [ 5681-572-1028-0  »#H-<—, G+ 1 515721-0280
16-146 | 5681-572-9058-0 | e®A b, Hoi— Z4 %ty 7 515729-0580
16-147 | 5681-561-9067-0 | e#r b, Hoim Fixsy 1 515619-0670
16-150 |5681-572-9151-0 | 7> b 1 515729-1510

52



Fig. 16

12199 KT

AEHES S 3 — K & % 8 & &
16-152 | 5681-572-9152-0 exsY = 1 515729-1520
16-153 | 5681-572-9153-0 | =7+ } 515729-1530
16-155 | 5681-572-9161-0 | ** x> 7, )% Hoi— 1 515729-1610
16-158 | 5641-563-9008-0 e#H=xy vt 1 115639-0680
16-159 | 5698-131-5214-0 exT TNV 1 981315-2140
16-165 | 5681-561-9068-0 cxTNxy 1 515619-0680
16-166 | 5681-561-9069-0 AN =7V a 1 515619-0690
16-167 | 5681-572-9154-0 cH=xy b 2 515729-1540
16-168 | 5681-572-9155-0 *Fwt 1 515729-1550
16-171 | 5681-572-9162-0 CTETS 1 515729-1620
16-174 | 5681-572-9157-0 ex7Y vy BTN 1 515729-1570
16-176 | 5681-572-9158-0 eFy b 1 515729-1580
16-180 | 5681-975-1028-0 e TShy b, AV IVay FT mA—I 1 519751-0280
16-181 | 5680-930-0045-0 cx gy I 3 509300-0450
16-182 | 5681-561-9061-0 iy, Q)XY 1 515619-0610

53



RE&ES

& — K

[=]
[2]5]

&

%

17-0-1
17-0-1a
17- 6
17- 8
17-18
17-23
17-24
17-30
r7-31
-1-32
17-35
17-37
17-50
17-52
17-55
17-65
17-66
17_76
17-77
17-80
17-80a
17-85
17-104
17-105
17-107
17-111

5698-210-0608-0
5698-210-0608-1
5698-212-3104-0
5698-212-5190-0
5698-212-5046-0
5698-211-1298-0
5688-112-9024-0
5698-211-3401-0
5698-211-3901-0
5698-211-5433-0
5698-211-1731-0
5698-211-1654-0
5698-212-6107-0
5698-212-6108-0
5698-212-3203-0
5698-211-1384-0
5698-211-5433-0
5698-212-3705-0
5688-112-9021-0
5698-215-0503-0
5698-215-0503-1
5698-211-6120-0
5698-215-5307-0
5698-211-5362-0
5688-112-9022-0
5688-112-9023-0

xg—-4% 12V—18Kw
AZX—F 12V—18Kw
T=FaT

X by, E=Fdr

Ty, TZ¥X}

ad4n, 740K

ty b XZYa

Y+— Hoi— ASSY
Bt Y-

AEn, )¥—

AT, TS5

75w

tv4 73ovb ASSY
A EN, VA

E=4> /5F ASSY
F¥r—, y—=x ASSY

A En, T}

Vei—, 7}

vy, Y7 bF voi-

<=7%3Fv2s AAvF ASSY

~/%Fv7 A4»F ASSY -

b, Rr—
Ry
oYz
Ny Fr

oy>rrs

Ll Y N I N T T S R S

N = = e

N

982100-6080
982100-6081
982123-1040
982125-1900
982125-0460
982111-2980
581129-0240
982113-4020
982113-9010
982115-4330
982111-7310
982111-6540
982126-1070
982126-1080
982123-2030
982111-3840
982115-4330
982123-7050
581129-0210
982150-5030
982150-5@31
982116-1200
982155-3070
982115-3620
581129-0220
581129-0230

E No. 544539~

E No. 544539~

354



Fig. 18

txL—%

RHEBES &2 — K Sh % & | & 1]
5688-120-0110-0 ] ¥#L—2 12V-20A 1 581200-1100
18- 5 5698-223-1090-0 | =—#% ASSY 1 982223-1090
18-20 5698-223-1109-0{ X#—# ASSY 1 982231-1090
18 -25 5688-111-5012-0 | Y¥— #-<— ASSY 1 581115-0120
18-27 5698-223-1619-0| V2F=z7747 ASSY 1 581219-005@
18 -31 5688-121-5008-0 | 7%= Fwas-— 1 982215-9260
18-33 5648-121-5005-0 | 75 ¥= 2 181215-0050
18-41 5688-121-9006-0 | #—3F~ ASSY 1 581219-0060
18-51 5698-223-1307-0 | 7a>b #-5— 1 982231-3070
18-75 5698-223-3208-0 | 7—Y ASSY 1 982233-2080
18-90 5698-223-5060-0 | *a b, xn— 2 982235-0600

o













sHESEREa — F| & % | 4 &

22- 1 1424-101-2001-0 S x—% ASSY 1 1

22- 2 1424-101-2020-0 oFx v 7 1 1

22- 3 1424-101-2030-0 e 1 1

22- 4 1424-101-2040-0 AT E 2 1 1

22- 5 1424-101-2050-0 e B FT L 1 1

22- 6 1424-101-0020-0 SH— k—R SVx:—4 oJ— 1 1

22- 7 1424-101-0030-0 S5.8— h—R SFIL—K T ousl 1 1

22- 8 1424-101-0040-0 ) w7 (45) 1 1

22- 9 1424-101-0050-0 27 (42) 3 3

22-10 1423-101-0060-0 Y- r— & 1 1 L=1500

22-11 1424-501-0070-0 A Fx = Hoi— 1 1 UMz AH

57



Fig. 23

PRV PZ EIA

-

AHES WM& — K| & o] B M| fE

23- 1 |1423-100-0510-0 | =7 29—2 ASSY 1 1

23- 2 |1423-101-0120-0 eN—s— xL A} ASSY 1 1

23- 3 |1416-101-0110-0 ey %y ASSY 1 1 M10 _
23- 4 |1423-101-004-0-0| 'sw 42 #r1b ASSY 1 1] P=1.25
23- 5 [1416-101-0070-0 | ».<»} ASSY 1 1

23- 6 |1416-101-0140-0 | <0y~ 1 1

72- 7 |1416-101-0120-0 s #Fx} st ASSY 1 1

.- 8 ]1416-101-0130-0 *» Fq-1 £~ ASSY 1 1

23- 9 |1421-101-0130-0 | #=a% KAt COMP 1 1

23-10 | Vv40116-000800 s.W 1 1| M8
23-11 |1423-602-4001-0 [ -’54 5} COMP 1 1

23-12 | Vv20126-080200 IHE HEab 2 21 M8 %20
23-13 | v40116-000800 S. W 2 2| M8
23-14 |V20126-080200 SIHE KA b 4 4| M8 x20
23-15 | V40116-000800 5.w 4 4] M8
23-16 [1421-602-0080-0 | svvs> =z (C) 2 2

58



, o5 . . . — - -
Fig.2d IFHxV—2Ab IV 157774 (IRR)
E7)
3130!
é;_%
[}
25_ | %
=
=
[@
g:
SN
11
/ 32
29
30
= - B N
RH&S| &8 % 1 — K & z810z510] B2 = L
24- 1 [1425-101-0010-0 | x*y—x} 47 1 2810.No.I~@
24-1-1 [1423-101-0010-0 | =&Y —~x} 47 1 2510.No: ~®
24- 2 |1415-101-0180-0 | #x4s b 1 1
24- 3 |V30326-000800 aHE Fob 4 4| M8
24- 4 | V30526-000800 aHE Fub (3a) 4 4| M8
24- 5 |[1421-101-3000-0 | =735 COMP 1 1 28100818, @ 2510Nol ~ @
24- 6 |1421-010-0030-0 | F—u .47 1 1 2810 No. 1-d160
- o,
24- 7 |1421-101-0040-0 | =75 257 2 2 12510 No., I~5932
24- 7a [1421-101-0041-0 | =75 2527 2 2 -[281°N°-‘%161“®
2510 No. 5933~
24- 8 |V20126-080800 aHE Kab 2 2| M8x80 | °.5933-®
24- 8a |V20216-100850 aHF b 2 2| MIO0X85-
24- 9 |V41316-000800 Fier FHE 4 4| M8 2810 a1
24- 9a |V41316-001000 $=wn FHF 4 4 M10 Il 2510 No., 1~5932 -
24-10 |V40116-000800 S.W 2 2| M8 2
24-10a |V40116-001000 S.W 2 2| mMio -
24-11 [V30026-000800 > b 2 2| M8 :
24-11a 'V30026-00100 P 2 2| ™10 2810 No. 4161~®
"2510 No, 5%33~®
24-12  |1423-101-0030-0 | =a {47 1 1 ;
24-13  |1415-101-0400-0 | 29 »7 (C) 2 2 -
24-14 |1425-101-1000-0 | 4>vw» b <47 COMP 1
24-14-1(1424-101-1000-0 | 4> v b +i47 COMP 1
24-15 [1415-101-0390-0 | 4Ly b <yxs 1 1
24-16  [1415-101-0100-0 | 55x—% Zvos> 4 4
24-17 [1421-101-0010-0 | #n b (M10x42) 2 2| Miloxa42
24-18  |V41316-001200 Fien FHF 2 2| w2

59



B %

— = ~
BHEBES B &I — K &h 2810]2510 X% % L] =

24-19 1305-241-0010-0 k4rzay ~A¥— vy A 2
24-20 | 1425-101-0020-0 FL—> F—x 1 8 x14
24-20-1{ 1424-101-0010-0 FL—r k—x 1 8X 14
24-21 | 1417-102-0050-0 | H—= -S»F 2 2
24-22 | 1430-101-2100-0 | =>3> COMP 1
24-23 1431-101-2200-0 F—n 47 COMP 1
24-24 [ 1431-604-0010-0 | F—nr Hos— 2
24-25 |1431-604-0020-0 | =735 #H-i— 2
24-26 |1424-103-0020-0 | =% ,-°4 H-s— (A)Y(L) 1
24-27 |1424-103-0030-0 | =*,-4 #-3— (A)(R) 1 L 2510 F No. 1i~240
24-28 1424-103-0040-0 %, H-— (B) 1
24-29 | V20126-080140 IHE Krb 12| M8x 14
24-30 | V40116-000800 S.W 14 M8
24-31 V20126-080180 IHE Hrb 2 M8x18
24-32 | V41316-000800 FIwA WHZE 14| M8
’ @ 2810 ® 2510

SH No. 004420 No. 005967

D No. 100971 No. 100150

LD No. 200070 No. 200095

F No. 000892

60



Fig.2dA  IxJ—Zb LU 1 L F—5 2T I (HTE)

pL .

RHES| &% a0 — K T 287072510 A % L
24A-1 |1431-101-0010-0 TEVS—X}b LT 1 ]
24A-1-1{1424-103-0010-0 | z*y—x} 47 1
24A- 2 [1415-101-0180-0 PET RS 1 1
24A- 3 |V30326-000800 ans Fo b 4 4| M8 2810 No.@ ~
24A- 4 |V30526-000800 a%g Fob (3va) 4 4| M8 rzslo No.®~
24A- 5 [1430-101-2300-0 | =25 COMP 1 1

| 2810 No.® ~
24A- 6 {1432-101-2300-0 | $—x .47 COMP 1 1 2510 Nol© ~
24A- 7 |1431-101-0020-0 | =25 25> 2 2 2
24A- 8 (V20126-100700 SHR Hab 2 2| M10x70
24A- 9 [V41316-001000 FIwn FHE 4 4| M0
24A-10 [V40116-001000 S.W 2 2| Mlo
24A-11 [V30026-001000 Fo b 2 2| Mlo
24A-12 [1423-101-0030-0 Ta S4T 1 1
24A-13 [1415-101-0400-0 | 29->7 (C) 2 z
24A-14 |1425-101-1000-0 4>vvy b 47 COMP 1

24A-14-1[1424-101-1000-0 4v1vy b 47 COMP 1
24A-15 ' Av Uyt Suky 1 1 =YY e
24A-16 [1415-101-0100-0 SYZ—F Fuivsv 4 4
24A-17 [1421-101-0010-0 #ah (M10X42) 2 2
24A-18 |V41316-001200 FIwn FHE 2 2| M1z
24A-19 |1305-241-0010-0 | #4439 ~¥—K> 2 2 )
24A-20 |1425-101-0020-0 MLy ok—x 1 8% 14
24A-20-1{1424-101-0010-0 R 1| 8x14
24A-21 |1417-102-0050-0 S 2 1
24A-24 [1431-101-0050-0 .| =%-34 #-<=(A)(L) 1 2810 No. ®

61



=1 o - FHE-E
Etﬂ%"? gB om 4 — K :'1:51 % 281012510 ﬁ ﬁ %
24A-24-1 | 1424-101-0060-0| =#-54 #-— (A) (L) 1 2510 No. © ~
24A-25 1431-101-0060-0| =*-4 #-5— (A)(R) 1 2810 No. @& ~
24A-25-1 | 1424-101-0070-0| =#%-4 #-<— (A)(R) 1 2510 No. © ~
24A-26 1431-101-0071-0| =%-4 #-— (B) 1 2810 No, @ ~
24A-26-1 | 1424-101-0081-0| =x#*-54 Ho<— (B) 1 2510 No. © ~
= = i * 14 a
24A-27 V20126-080140 aIHE Hab 4| 4| M8« 2810 No. @, ~
24A-28 V40116-000800 S. W 4| 4| M8 2510 No. © ~
24A-29 V41316-000800 T FHF 4| 4| M8
24A-30 1432-101-2501-0( =75—#-— (A) COMP 1] 1 l2810 No.” @ ~
24A-31 1432-101-2601-0| =73 #-3— (B) COMP 1] 1 J 2510 No. © ~
24A-32 1432-101-3100-0| =735 #»-<— (C) COMP 1 1
_ _ B P .
24A-33 V20216-080140 6| 6] M8x 14 2810 No. @ ~
24A-34 V40116-000800 5.W 6| 6 | M8 2510 No.. © ~
24A-35 V41316-000800 FITA AR 61 6| M8
2810@ 2510®) 2510©
SH No. 00442]~ No. 005968 ~ No. 005968 ~
D No. 100972~ No, 100151~ No. 110151~
LD | No. 200071~ No. 200096~ | No. 200096~
F No. 000893~ No. 000001~ No. 000241~

62



RFy b

(TS2810/)

RHES|Ha o — K| & # Lo B 1§

25-1 1425-601-1000-1 K s b COMP 1

25- 2 |1423-903-0032-0 | $4n <—2 1

25- 3 [1421-903-0100-0 | 7axn =—2 1

25- 4 1423-903-0080-0 TAxY vy =—2 1

25- 5 |1425-601-0010-0 | &% b ¥4 K (L) 1

25- 6 |1425-903-0011-0 | %4} =—2 (L) 1

25- 7 1425-601-0020-0 HrFv b ¥4 F (R) 1

25- 8 |1425-903-0021-0 | 44 F <=—2 (R) 1

25- 9 |1421-601-0030-0 | 45} Hat 8

25-10 |Vv41315-000800 Fiwa VHE 8 M8
25-11 [1423-601-2000-0 | 4N 7L—+ (L) COMP 1

25-12 |1423-601-3000-0 | %4} 7L—+F (R) COMP 1

25-13 |} V30026-000800 Fo b 4 M8
25-14 |V40116-000800 S.W 4 M8
25-15 |1423-601-0030-0 | 7ov} ==z 1

25-16 |1423-901-0030-0 | o>} =—2 1

25-17 |v20026-600160 #Fn b 4 Mb6 x 16
25-18 | Vv40116-000600 5. W 4 M6
25-19 |[Vv30026-000600 Fv b 4 Mé
25-20 |1423-601-4000-0 | »Yy»~ COMP 1

25-21 |1423-601-0050-0 | Zyr v b HFa b 4

25-22 |V40116-000800 3. W 4 M8
25-23 | 1423-601-0040-0 | % v b 1

25-24 |V20126-080160 afg Kb 5 M8 X 16
25-25 |.V40116-000800 S.Ww 5 . M8

63



BHES[B R I — K| & I
25-26 | V41316-000800 FIvwr FHF 4 M8
25-27 | 1421-601-0111-0| 54+ =5¥— (L) 1
25-28 | 1421-601-0121-0| 54+ =5— (R) 1
25-29 | v20126-080200 af s Fab 4 M8 x 20
25-30 | V40116-000800 5.W 4 M8
25-31 | 1421-601-0080-0| #4F =—» (L) 1
25-32 | 1421-601-0090-0| #4F =-—% (R) 1
25-33 | V20026-060120 Fa b 4 M6 x 12
25-3% | V40116-000600 S.W 4 Mb
25-35 | 1423-601-0060-0| = —n 1
25-36 | 1421-621-2200-0| $5— x%— COMP 1
25-37 | 1421-621-2100-0| $5— ASSY 1
25-38 | 1421-621-0390-0| t5— 7544+ 1
25-39 | 1421-621-0410-0 -, %> 1
25-40 | V20126-100500 aHE Kb 1 M10 x 50
25-41 | v40116-001000 5. W 1 M10
5-42 | V30026-001000 F b 1 M10
25-43 | V11116-600160 75x Fa R 4 M6 x 16
25-44 | V40116-000600 S. W 4 Mb
25-45 | V30026-000600 Fo b 4 Mé
25-46 | 1326-616-0010-0| Z=># FYV& ¥HHE 1
25-47 | v41316-000800 Fiwa FHF 4 M8
25-48 | 1423-601-0080-0 | #>¥av =& (B) 3
25-49 | 1421-901-0040-0| vt =-—27 1 No. 1083~
25-50 | 3746-411-0260-0| AE—F Fyt (5) 2
25-51 | 1425-913-0010-0| U~<7— =-2 1 U A
25-52 | 1425-927-0010-0| &% FvH2 vav eav 1
25-52-1 1425-929-0010-0 | #v% Zv#27 ¥s9y tay 1 LD R

64



Fig.26 o

>y k(TS2510M)

RHEES|H &I —F| & A
26- 1 | 1424-601-1000-1 | #>4%»+ COMP 1
26- 2 | 1423-903-0032-0 | #44 =—2 1
26- 3 | 1421-903-0100-0 | 7aza <=2 1
26- 4 | 1423-903-0080-0 | 74+y>7 <—s 1
26- 5 | 1424-601-0010-0| > %5+ H4F (L) 1
26- 6 | 1424-908-0010-0| #4F ~-2 (L) 1
26- 7 | 1424-601-0020-0 | #z %5+ ¥4F (R) 1
26- 8 | 1424-908-0020-0 | 4 ¥ =—2 (R) 1

- 26- 9 | 1421-601-0030-0 | «5 bt #nut 8
26-10 | V41315-000800 Fiwn VA 8 | M8
26-11 | 1423-601-2000-0 | 48 7L—+ (L) COMP 1
26-12 | 1423-601-3000-0 | %4 7v—+ (R) COMP 1
26-13 | V30026-000800 Fob 4 | M8
26-14 | V40126-001800 S.W 4 | M8
26-15 | 1423-601-0030-0 | va>t =x2 1
26-16 | 1423-901-0030-0 | saxt =—2 1
26-17 | V20026-060160 #oa b 4 | M6 x16
26-18 | V40116-000600 5. W 4 | Mé
26-19 | V30026-000600 F b 4 | Ms6
26-20 | 1423-601-4000-0 | 79~ COMP 1
26-21 | 1423-601-0050-0| ZUr +, b Hab 4
26-22 | V40126-000800 S.W 4 | M8
26-23 | 1423-601-0040-0 | vt 1
26-24 | v20126-080160 IHE Hah 4 | M8x16
26-25 | V40116-000800 5. W 4 | M8

65




REBS &SI — K T zﬁo zﬁo M % fia
26-26 | V41316-000800 Twa FHE 4 | M8
26-27 | 1421-601-0110-0| 54+ =F— (L) 1
26-28 | 1421-601-0120-0| >4t =7— (R) 1
26-29 | V20126-080200 A 4 | M8 x20
26-30 | V40116-000800 S.W 4 | M8
26-31 | 1421-601-0080-0| ¥4 ¥ <=—-u»n (L) 1
26-32 | 1421-601-0090-0| ¥4 F =—# (R) 1
26-33 | v20026-060120 Hab 4 | M6 x12
26-34 | V40116-000600 S.W 4 | Mb
26-35 | 1423-601-0060-0| v~~~ 1
26-36 | 1421-621-2100-0| $5— ASSY 1
26-37 | 1421-621-2200-0| ¥3—- =7— COMP 1
26-38 | 1421-621-0390-0 17~ 775t 1
26-39 | 1421-621-0410-0| “tv%> 1
26-40 | V20126-100500 SHE At 1 | MI10x 50
26-41 | v40116-001000 s.w 1| Mlo
-42 | V30026-001000 +y b 1 | Mio
26-43 | V11116-600160 7rA FNRI FKY 4 | M6x16
26-44 | V40116-000600 S.W 4 | Mb
26-45 | V30026-000600 v b 4 | M6
26-46 | 1326-616-0010-0| Z=>% LUy FHz 1
26-47 | V41316-000800 Iwn ¥HE 4 | Ms
26-48 | 1423-601-0080-0| #>va> =& (B) 3
26-49 | 1421-901-0040-0| ~y,t+ =—2z 1 No. 1678~
26-50 | 3746-411-0260-0| =¥ —F %5+ (5) 2
26-51 | 1425-913-0010-0| Us7— =—2 1
26-52 1424-927-0011-0 Y TOHZ YaD ka® 1
26-52-1 1424-930-0010-0| 4 >¥% =TFva? Ya¥v ka? 1 L-D A

66



 RHES

MeI— K

=
[=]a]

27- 1
27- 2
27- 3
27- 4
27- 5
27-5-1
27- 6
27- 17
27- 8
27- 9
27-9-1
27-10
27-11
27-1la
27-12
27-13
27-14
27-15
27-16
27-16-1
27-17
27-18
27-19
27-20

27-21

1431-656-2001-0
1421-602-0010-0

V20126-080160
V40116-000800
1431-656-2100-0
1424-656-2000-0
3746-261-2050-0
V20146-080160
V40116-000800
1426-602-1000-0
1424-602-3000-0
1421-602-4001-0
1421-602-5000-0
1421-602-0110-0
1421-602-0020-0
1421-602-0030-0
1421-602-0040-0
V50015-250150
V20126-080300
VZ20126-080160
V20126-080350
V41316-000800
V40116-000800
1421-602-0050-0
Vv30226-000800-0

surp Zv—s COMP
Ty

aH A Kart

S. W
)¥— 7v—a COMP
)¥— 7v—su COMP

exEAay Koty 424
ahA Kb

S.W

¥yoFr— AT— COMP

FyryTFTer— AF— COMP
752 COMP

27Y)>»7 y#EF—-F COMP
$aH— b

(A)

27Y s

RTN 7
Zyvar Tu
(65)

TV av

Fvove XTYrZ (85)
7Y €r
TIHE FEAb
aH & KFartb
afHs Fap
Fiwnr FHF
S. W

=2V

(B)

gy Var

Fob (3¥=2)

—

—

N =

NN

o = = = [ e A

—

NN

M8 x 16
M8

M8x16 9T
M8

2,54 %15
M8 x 30

M8 x 16

M8 x 35

M8

M8

M8

NN RIS )
1€ 1k

67



Etﬂg% gB F‘I:IIZI a1 - K :ll:ll:l 281012510 ﬁ *g ﬁ%
27-22 | 1423-602-0010-0 | ¥—a FiL—} 1 1
27-23 | V20126-080160 o242 Hab 2| 2| M8x16
27-24 | V30026-000800 Fu b 2| 2 M8
27-25 | v40116-000800 S.W 2| 2 M8
27-26 1421-602-8000-0 | #>%» b =bwv-X COMP 11 1
27-27 | 1421-602-0070-0 | sy M =xFY> s 1 1
27-28 | V20026-060120 Kb 1 1! Mé6x12
27-29 V30026-000600 + b 1] 1 Mb
27-30 | V40116-000600 §.W if 1 Mb
27-31 | Vv50015-200180 7Y v 1l 1 24 x 18
27-32 | V50015-250150 7y € 1l 1 2.5 %15
27-33 | V41316-000800 FIwa HHF 2| 2 M8
27-34 | 1424-111-1001-0 | #»2 ~—x (L) COMP o1
27-35 | 1424-111-2001-0 | #>7 ~—x (R) COMP 1l 1
27-36 | V20126-080160 aH g Hab 3] 3 M8x16
27-37 | V40126-000800 S. W 3l 3 M8
"7-38 | V41316-000800 S 2| 2| M8
~1-39 | 1421-602-7000-0 | 54>+ =x5— COMP 2l 2
27-40 | V41316-000800 Fiwr FHE 4 2
27-41 1421-602-0090-0 | #>2 syvav =a AR| AR ELkd
27-42 | 1425-602-2020-0 | #x (9X14X12) 1
27-43 | 1425-602-2030-0 | #= (9Xx14X16) 1
27-44 | V30026-000800 > b 41 M8

68



Fig. 28

J7Hh/N— (TS2810M)

RHES BRI - F| & Ao B B %
28- 1 |1425-604-1000-0 7r>» #-5— (A) COMP 1 ]
28- 2 |1424-604-2000-0 | 77> #-5— (B) COMP 1 21 T L~ O
28- 3 1421-604-4000-0 | #-s— =xF— (B) 1 D No. 100001~100969
28- 4 | V20126-080160 aHE Hrb 7 M8 x 16 L? 11\312 i‘fggé@im”
28- 5 | V40126-000800 5. W 7 M8
28- 6 |1425-604-2001-0 | 75> #-.i— (B) COMP 1
28~ 7a |1424-604-4001-0 | w5 #.<— (D) COMP 1
28- 8 | V20126-080160 IHE KA 2 M8 X 16
28- 9 |v40126-000800 s. W 2 M8
28-10 |1424-604-0010-0 HZ— (9X14X%8) 1
28-11 [ Vv40126-000800 S.W 1 M8
28-12 | v20126-080200 IHE HErb 1 M8 x 20
28-13 | 1431-604-2001-0 71 #H— COMP 1
28-15 |1431-604-2200-0 | #-i— =x7— COMP 1 )
28-16 |V20126-080160 SHE KA 4 M8 x 16 SH No. 004421~
D No. 100970~

28-17 |v40116-000800 S.W 4 M8 * LD No. 200071 ~
28-18 | Vv41316-000800 Fiwn FHF 2 M8 S
28-19 |1425-604-2100-0 #Hoi— =xF— COMP 1 J
28-20 |[v20126-080160 aIHE KA 2 M8 x 16 SH No, 1733 ~
28-21 |v20126-080250 afp Hab 1 M8 x 25 )
28-22 |V41316-000800 S Fiwa FHE 3 M8 U e e
28-23 |V40116-000800 S.W 3 M8

)

69



REBE( &I — K| & dopeie| B W] %
29- 1 |1424-604-1000-0 | 27> #-i— (A) COMP 1
29- 2 |1424-604-2000-0 | 77> #-— (B) COMP 1 S No. 1~ 5967
29- 3 |1421-604-4000-0 | #.<— x7— (B) COMP 1 D20 HOLDA= DI
L No. 200001~ 200095
29- 4 |V20126-080160 aKs Hab 7 M8 X 16
29- 5 |[V40116-000800 S.w 8 M8
29- 6 1424-604-3001-0 77> #H5— (C) COMP 1
29- 7 | 1424-604-4001-0 7r¥ #Hs5— (D) COMP 1
- 8 V20126-080160 IHE Kt 2 M8 x 16
29- 9 | V40116-000800 S.w 2 M8
29-10 | V20126-080200 asz HKab 1 M8 X 20
29-11 |[1424-604-0010-0 | #5— (9x14x8) 1
29-12 | Vv20126-0801€60 SHE wErb 1 M8 x 16
29-13 | V20126-080250 apss Eab 1 M8 X 25
29-14 | V41316-000800 FITA HHF 3 M8
29-15 |V40126-000800 3.W 3 M8 .
29-16 |1424-604-4100-0 77> #-<— (E) COMP 1
29-17 |1424-604-0020-0 Hoim RF— 1 S e SO
29-18 |V20126-080160 aHLE Fab 2 M8 x16 D No. 100151~
29-19 | V20126-0802060 THE Kb 3 M8 x 20 L No. 200096~
29-20 |Vv40116-000800 . W 6 M8
29-21  |V41316-000800 FIwA FHE 2 M8 J

70



BHESH R — K| & 2 E-Ble x| @ %
30- 1 |1424-401-1000-0 | 72xa 7545+ COMP {1
30- 2 | V20146-140400 IHE Frb 4] 4 | M14 X 40(9T)
30- 3 | V20146-140450 aHE KA 2] 2 | M14 x45(9T)
30- 4 | V40116-001400 5. W 6| 6 | Ml4
30- 5 |1423-401-1000-0 | Zex>t+ kvF COMP 11
30- 6 | V20126-120250 aHp Hab 5| 5 | M12 x 25
30- 7 | V40116-001200 S.W 5 5 | M12
30- 0-1|1417-040-2000-0 | -<5>x wx4F+ SET 1|1 *

T 30- 8 |1417-401-0010-0 | =-5>x x4 b 1l 1 *
30- 9 | V20126-100200 eI HF Hat 4] 4 | M10x20 *
30-10 | V40116-001000 5. W 4 4 | M10 *
30-11 |1415-401-0050-0 | ~<3>=x v=4}F+ (B) 11
30-12 | v20126-100200 afE b 4] 4 | M10x20 ggggig :1:1 I‘;L
30-13 | V40116-001000 S. W 4l 4 | Ml0
30-14 |1421-922-0010-0 | -<50x bxq b 3| 3 *
30-15 | W20126-120550 ang Hak 3] 3 Ié/{_-lszsxss *
30-16 | V30226-001200 Fv b (37a) 33 | Mi2 *
30-17 | 1425-903-0040-0 | %= <==—27 (L) 1 SH, D, LD
30-17-1|1425-907-0010-0 [ %v= —~—2 1 L, L-D, L-DU
30-17-2|1424-902-0020-0 | #vas —=—2 (L) 1 SH, HL, D, DHL
30-17-3]/1424-903-0070-0 | %22 —=—2 1 L, L-HL, L-D, L-DHL, L-DU
30-18 |[1425-903-0050-0 | > a9 t2 =>54 Ek=v 1
30-18-1(1424-902-0030-0 | »s9tzs =254 Ebsw 1

71



RHES ¥ &I - K| & | B A % =3

31- 1 | 1431-455-2000-0 | 772+ 75} COMP 10

31- 2 | v20146-140400 aHAE b 4 | 4 | M14x40(9T)

31- 3 | V20146-140450 aHs HEab 2 | 2 | Ml4x45(9T)

31- 4 | V40116-001400 S. W 6 | 6 | M14

31- 5 |1425-436-2300-0| ¥#y b Asa (F) SET 1|1

31- 6 | 1425-436-0020-0 | « =% v a (50x55X40) 1|1 EASS

31- 7 | V20126-160450 aHE Enb 4 | 4 | M16x45

31- 8 | v40116-001600 S.W 4 | 4 | Ml6

31- 9 | V76140-000000 7YV R =y T 2 |2 | PT1/8 AR

-10 .| 1425-436-2200-0 | ¥#» } x%r (R) ASSY 1]

31-11 | 1425-426-2220-0 | <% v a2 (80X85x36) 1 1 5 AR &

3112 | V72010-57.0800 c 0 Yrz 2|2 | p8o

31-13 | V20146-160500 2452 Hrb 2 | 2 | M16x 50(97T)

31-!14 V40116-001600 S.W 2 |2 | Mi6

3115 | v52010-100220 ~fay €r (A) 2 |z | droxzz

31-16 11423-401-1000-0 | o>t EsF COMP 11

31-17 | v20126-120250 ZHE Hub 5 | 5 | M12x25

32-18 | V40116-001200 S.W 5 | 5 | M12

32-19 |1421-922-0010-0 | -<3>x © =4 b 3 |3 *

31-20 | W20126-120550 SHE Hab 3 |3 (“éiés’;-”s x

31-21 |Vv30226-001200 Fyb (3v=) 3 |3 | m12 *

31-22 |1425-908-0030-0 | #+a2 =—2 (LF) 1

31-22-1/ 1425-909-0030-0 | %3. <=—2 (F) 1

31-22-2| 1424-908-0030-0 | *¥= =—2 (F) 1 FU, F-DU®

31-22-3| 1424-909-0010-0 | ¥¥= =—2 (LF) 1 LF-U, LF-DUX
0 31-23 | 1425-909-0040-0 | »29t2 =»74 eav 1 2810 F. No. 000893~
. 31-23-1| 1424-908-0040-0 | »a% 2 =254 Eksp 1 F-U, F-DU

72



Fig.32 70> b7 ZJL(TS2810M) (28XH)

SH No. [ ~4420
D No. 100001 ~100969
LD No. 20000| ~200070

RHES|B&EI — K| & £ oo B |
32-1 1425-401-2000-0 7evb FTZzxr SET 1 .
32- 2 1407-402-0010-0 ew®¥Fya (30X34%40) 2 E AR
32- 3 | vV20126-120200 afs wub 2 Ml12 X 20
32- 4 | V30026-001200 Fo b 2 Ml2
32- 5 | V76340-000000 FY—==x =97r (BHz) 1 PT 1/8
32- 6 | 1415-401-0020-0 | +x>2 ©#s 1,
32- 7 |V72010-350300 o Yz 2 P30
32- 8 | 1415-401-0040-0 | v#ust #H5— 1
32- 9 | 1415-401-0030-0 | ##% (21x42x6) 1
32-10 | V32016-002000 SYUvE Fou b (FHHE) 1 M20 P1.5
32-11 | v50015-400400 7Yy Er 1 44 x 40
32-12 | 1417-402-1000-0 | 72zxa x> F COMP 2
32-13 | V20146-121000 aHE Knb 4 %\g;rz)xmo
32-14 | V41316-001200 Ien ¥HR 4 M12
32-15 | V40126-001200 S.W 4 Ml2
32-16 | V30046-001200 Fv b 4 M12 (7T)
32-17 |1417-402-2000-0 | #»zr =Exba xsr (L) SET 1 }
19 & U
32-18 |1417-402-2100-0 | #vza =Evba Aza (R) SET 1
32-19 |1407-402-0010-0 | - =#%7»>= (30%x34x40) 4 E AR &
32-20 | V76040-000000 VR =9Fn (AHF) 2 M6F
32-21 [1412-402-0030-0 Yy—= FEnrbp 8
32-22 | V40126-001200 S. W 8 Ml12
32-23  |[V30346-001200 IHE Fob 8 Ml2 (7T)
32-24 |1415-403-0020-0 | T.B.B 2
32-25 | V74414-255090 FAn v—n 2 AE2483E1

73



BHESB&ED - F| & £ o ® & @ %
32-26 | 1417-403-2000-0 | #»2r xE>¥¥a (R) COMP 1 2810 No, 1 ~ 1832
32-26a | 1425-403-2100-0 | F+» 24 =¥ Fa (R) COMP 1 2810 No. 1833~
32-27 | 1407-403-0060-0 | =e>pr v—n COMP 2 55G41 x 53
32-28 | 1407-403-0050-0 | =x>x} #5— (30x1) 4
32-29 | 1404-401-0130-0 | ¥3-% 4
32-30 | 1404-451-0030-0 | Fv2r REYFA #5.% Favefsa | AR t=0,2
32-31 | 1404-451-0010-0 | Fv27a RErIFr ®=x 1
32-32 | v58014-080450 2TV 1 84 x 45
2-33 | 1415-403-0010-0 | ¥zv* v—n 2
32-34 | V63011-302060 Toxd FEIrusr (FIoaed) 2 30206
32-35 | V63011-302040 IrARA TOPIYs (FLaet) 2 30204
32-36 | V67140-000400 YI2Uy TETE Tyia 2 AWO04
32r37 | 1404-401-0250-0 | $294 Tx72 v} %yl%

32-38 | 1417-403-1000-0 | #»2r XE>Fa (L) COMP 1 2810 No. 1 ~1832
32-38a | 1425-403-2000-0 | F»2r RE>Fa (L) COMP 1 2810 No. 1833 ~
32-39 | 1313-706-0080-0 | =TIVv9>¥ 2397 I F— 1 2810 No. 1~1832
"-39a | 1326-708-0050-0 | =2—2Y }uv7 vyzb - 1 2810 No, 1833 ~
2¢-40 | 1415-403-0030-0 S T—a 1
32-41 | 1404-401-0170-0 | M16 s+ (B) 1 Ml6
32-42 | 1405-401-0060-0 | M16 7y >+ 1 Mlb
32-43 | v33026-001600 Fy b (Ryz) 1 Ml16
32.-44 | 1417-403-0010-0 | #1 =y} K= 2
32-45 | V20146-120400 IAE b 4 (“3%2)"4"
32-46 | 1417-403-0020-0| Bv2 Ty+ 2
32-47 | 1417-403-0030-0| #4 s F Fa—7 1
32-48 | 1415-403-3001-0| #4 oy F COMP 1
32-49 | 1415-403-0050-0| #4 oy ¥ kv b £ za 1
32-50 | 1403-401-0270-0| #4 =y N v b &b 1
32-51 | v40126-001000 5.W 1 M10
32-52 | V30046-001000 Fv b 1 MI10 (7T)
32-53 | 1421-400-0550-0| =v b x>} (R.L) ASSY 1
32-54 | 1404-402-0050-0| *2Y)—= =y7nr 1 1/4s
-55 | 1404-402-0010-0| e&x} Hos— 1 —_
32-56 | 1421-403-0030-0| eFrvxr Fu b 1 P=1,25
32-57 | V50015-250250 *7Y K 1 2.5%X 25
32-58 | 1421-400-0540-0| =2 F x> F (L.R) ASSY 1
32-59 | 1404-402-0050-0 *Z V=X =»7ar 1 1/45
32-60 | 1404-402-0010-0| *#X}F Hoi— 1
Ml2

32-61 | 1421-403-0030-0| *F+vAr Fu}h 1 P=1.25
32-62 | v50015-250250 cv) Ky 1 2,54 %25
32-63 | 1421-403-0010-0| # b 1 M17 P=1.5
32-64 | 1421-403-0020-0| #» b+ (ExYH) 1 M17 P=1.5
32-65 | 1423-402-0010-0] 7w+ (20x13x3) 4

74



Fig.33 70>k 77 ZJL(TS25108) (25FH)

SH No. | ~6498
D No. 100001 ~100150
LD No. 200001 ~200115

8
g
B 58
&7
N
/—60
1
59
ji/ 42
v '_‘ \
L
®
33
i 34
(%@ L\%
31
32 ©
- i B
. RHES| SO — K A % [momo BR® 18
33. 1 |1423-401-3100-0 | 7ox»b T2xa SET 1
33- 2 1407 -402-0010-0 =7y va (30X34%40) 2 B2 AV M
33- 3 | V76340-000000 Y-z =y7r (BHZE) 1 | pT 1/8
33. 4 [1415-401-0020-0 | +># Ea#ty b 1
33- 5 | V72010-350300 VA 2 | p3o
33- 6 | 1415-401-0040-0 | E#s+ #7- 1
33- 7 |1415-401-0030-0 | +#% (21X42X6) 1
33- 8 | V32016-002000 SUYE Fub (SHAHE) 1 | M20 P=1.5
"~ 33- 9 | V50015-400400 vy € 1 | 4 x40
33-.10 {1412-402-1000-0 | T2xar =k COMP 2
33-11 | V20146-120800 #n b 4 | M12x 80(9T)
33-12 | v41316-001200 Fiwa FHE 4 | M2
33-13 | V40126-001200 S. W 4 | M12
33-14 | V30046-001200 +u b 4 | M12 (7T)

33-15 1417-402-2040-0 Foor REbPa £ fa (L)YSET

— —
—
-1
=N
o
-t
=)

33-16 1417-402-2100-0 Fosr AREZFAL £ #A (R)SET

33.17 |1407-402-0010-0 | *=*7»>=a (30X34x10) 4 IE A B0
33-18 V76040-000000 sNax =97 (AHZE) 2 A-Mb6F
33-19 [1412-402-0030-0 )—= Hib g8 | M12x 40
33-20 |V40116-001200 S . W 8 | Ml12
33-21 V30346-001200 T b 8 | M12 (7T)
33-22 |1415-403-0020-0 | T.B.B 2
33-23 | V74414-255090 FAN v—n ) 2 | AE2483E0
33-24 |1424-403-2100-0 | #yza zevFa (R) COMP 1
5 55G41 xsg

33-25 1407-403-0060-0 Foon AEZFA Y-




RHES &I - F] & # o8 M| @
33-26 | 1407-403-0050-0 | =52} #5— (30%1) 4
33-27 | 1404-401-0130-0| 5 .<% 4
33-28 | 1404-451-0030-0 | 5 <% oa AR | t=0.2
33-29 | 1404-451-0010-0 | #v2a =RE> A K= 1
33-30 | v58014-080450 27Ny K ‘1 | 84 x45
33-31 | 1415-403-0010-0 | Zsv% 2—n 2
33-32 V63011-302060 TrA4 FIRYsos (Faa3) 2 30206
33-33 | v63011-302040 TrRA 3P0 s  (FFa00) 2 | 30204
33-34 | V67140-000400 aaHY) Crvsasy FHx 2 | 4N04
33-35 | 1404-401-0250-0 | <2394 7872 4.} 2 | P=1.5
33-36 | 1424-403-2000-0 | #v 24 xE€rFar (L) COMP 1 ~SH No. 4420
33-37 | 1326-708-0050-0] ©—~5Y v vxzh H— 1 ~D No. 100969
33-38 1415-403-0030-0 MZ w2 T—w 1 J'\-LD NO. 20070
33-38a | 1425-403-2200-0 F3s2 T—4 COMP 1 SHNo. 4421 ~
33-39 | 1404-401-0170-0 | M16 25>+ (B) 1 1 DNo. 100970 ~
33-40 | 1405-401-0060-0 | M16 v s o+ 1 LDNo. 20071~
R-41 | V33026-001600 Fo b (HVA) 1 | Mlé
-3-42 | 1412-403-0010-0 | %4 ou }F K= 2
33-43 [ V20146-140360 A 2 | M14 x36(9T
33-44 11405-106-0010-0 | Mi1d4 =5V Fx w55 2
33-45 | 1415-403-0041-0 | #4 w©y F Fa-7 1
33-46 | 1415-403-3001-0 #£4 =y ¥ COMP 1
33-47 | 1415-403-0050-0 | %1 ®v V +ws bt Aza 1
33-48 |1403-401-0270-0 294 =y bV €y b Kap 1
33-49 [ v40116-001000 5.w 1 | M10
33-50 | V30046-001000 Fo b 1 | M10 (7T)
33-51 |1421-400-0540-0 ey P xxF (L.R) ASSY 1
33-52 | 1404-402-0050-0 cN—R =y 1 | 1/4"s
33-53 | 1404-402-0010-0 e FRAb  Hoi— 1
33-54 [1421-403-0030-0 cF¥au AL Fou b 1 | M12 P=1,25
33-55 | V50015-250250 7Y Er 1 |2.5%x25
33-56 [1421-400-0550-0 @y F oz (R.L) ASSY 1
-57 | 1404-402-0050-0 cTN—R =uTn 1 ] 1/4vs
33-58 [1404-402-0010-0 s FR b pes— 1 '
33-59 [1421-403-0030-0 *Fr v R Fou b 1 | M12 P=1.25
33-60 | V50015-250250 vl Er 1 (2.54x25
33-61 [1421-403-0010-0 Tk 1 | M17 P=1.5
33-62 | 1421-403-0020-0 | Fv b (e£Ui) I | M17 P=1.5
33-63 |1423-402-0010-0 Vysa (20X13X3) a4

76



Fig. 33A 70>k 77 ZJL (TS2810/) (2

46

!

50
45——%@' @/l -

a—=e

\

!

22 ®

BTy w6l

BRFH)

SH No. 4421 ~
D No. 100970~
LD No. 200071~
U, DU, LDU #)24% ~

TS2810

SH No. 6499~
D No. 100151~
LD No. 200116~

L, DU, #)E5#&~

YS2510

59 5§
¥ wy, = 61 |
i ,\é‘ i i 31 {?b\" /é,%/@
(PN ,
&éézo @Q?
| vl
o ~
=
35 %
amEelmaa — | & £ Lol B ®| # %
33A- 1 | 1425-421-2000-0| vwmxt 772~ COMP 11
33A- 2 | V76340-000000 sy =yTr (BHE) 1| 1] pT 1/8
33A- 3 | 1407-402-0010-0] =% Z»¥=a (30x34x40) 2| 2|
33A- 4 | 1415-401-0020-0| +x# EXylh 1|1
33A- 5 | V72010-350300 0y ~7 2| 2| P30
33A- 6 | 1415-401-0040-0| E®Fv bt #7- 1] 1
33A- 7 1415-401-0030-0| ¥#% (21x42x6) 1 1
33A- 8 | V32026-002000 svvx Fetr (3V) 1] 1| M20 P=1.5
33A- 9 | V50015-400400 7y € 1| 1] 4fd=40
33A-10 | 1425-422-2001-0| 77=s =xxF (L) COMP 1
33A-10a| 1425-422-2002-0 72A4 =vF (L) COMP 1 )
33A-11 | 1425-422-2101-0| 72xnr =z=xF (R) COMY 1
33A-1la| 1425-422-2102-0| 72=+ =vF¥ (R) COMP 1 Ak b
33A-12 | 1426-402-0011-0| At 41 4| M6 x 87
33A-13 | 1404-401-0170-0| M163¥ 7>+ (HB) 4| 4 | Mlé
33A-14 | V40116-001600 S.W 4| 4| Mlé
33A-15 | V30046-001600 F ot 4| 4| M16(7T)
33A-16 | Vv76140-000000 sYR =y T 2| 2| PT 1/8
33A-17 | 1414-501-0100-0| =% 75 = (35x40%35) 4| 4
33A-18 | 1426-423-0020-0| T.B.B 2| 2
T C48659
33A-19 | V74414-865090 AAn v—n 2| 2| (AE2780F0)
33A-20 | Vv72010-350350 0y»7s 41 4| P35
33A-21 | 1426-423-2100-0| +»2# x€xFar (R) COMP 1] 1
33A-22 | 1426-423-2300-0| F»2Zr XExFa x#x COMP 1)1
33A-22a| 1426-423-2301-0| Fz2z4 Revia KA COMP 1] 1 KK

77

v



REES| SR 3 - K T % 2810[2510( Bt % i %
33A-23. | V58014-080500 27 Y s Er (W) 1| 1| 84x%50
33A-23a | V58014-080560 AFYvT Er (W) 1|1 8¢x 56 KR
33A-24 | 1426-423-2000-0| #»2» =REx¥Fa (L) COMP 1 1
33A-25 | 1326-708-0050-0| =—#Y tsy7 “a7}t *-— 1] 1
33A-26 | 1425-403-2200-0| F5 52 7—2 COMP 1|1 SH, L, D, L-Dff
33A-26a | 1425-403-2201-0 | F3927 7—2 COMP 1] 1 KR ENE
33A-26-1 1426-423-2201-0| VFZ 22 T—4 COMP 1 1 TS2810. U, DU, L-DU
33A-27 | 1404-401-0170-0f M16 72>+ (B) 1] 1| Mlé
33A-28 | 1405-401-0060-0| M16 7>« 1§ 1| Ml6
33A-29 | V33026-001600 Fo b (FV ) 1 1 | Mib
33A-30 | 1426-423-0010-0| #4» >—a #535-— 21 2|50 8
VC48657
33A-31 V74214-865070 A4 v—n 2 2 {AG2T79E0)
33A-32 | V74415-068090 S e 2| 2 &ngoé’f?Ao)
33A-33 | 1426-423-0030-0| > = 2| 2
33A-34 | V63011-320070 T4 TE UG as (F$ ) z | 2| 32007
33A-35 | V63011-302040 IryxA4 3R PIHs (FFaet) 2| 2| 30204
3A-36 | V32126-002000 IYVE Fu b (F4) 2| 2| mM20P=1,5
.-A-37 | V50015-400300 7Yy € 21 2| ad x30
33A-38 | 1425-423-0010-0| 24 mylF Fo.-—7 1] 1
33A-38a | 14¢5-423-0011-0| #4 By F Fa-7F 1 1 3 9 2 LIARFETMCifRtE S O
32A-39 1415-403-3001-0 £4 my M COMP 1 1
33A-39a | 1425-403-2300-0| #4 =»F COMP 1] 1 3 8 a &InllFEEHCTitED D
33A-40 1415-403-0050-0 4 Byl wy b Aza 1 1 S No. 4421~ 4673
33A-41 | 1403-401-0270-0 4#4 oo, F =4+ wat 111 R 1]5'5 11:112 '128883}:1258;’88;
33A-42 V4C116-001000 S . W 1 1 M10 2510 S No. 6499 ~6637
33A-43 | V30046-001000 +o b 1| 1| Ml0(7T)
33A-44 | 1421-403-0020-0{ .57 Fub (ExY420 1| 1| M17 P=1.5
33A-45 | 1421-400-0550-0| =, F ==F (K.L) ASSY 111
33A-46 | 1404-402-0050-0 -#9y=x =,7xa 1| 1] 1/45s
33A-47 | 1404-402-0010-0| +&=x}t #Hos— 11 1
33A-48 | 1421-403-0030-0) %4 .22 .t 1] 1| Ml2 P=1,25
33A-49 | V50015-300200 -9 e 1 1| 3gx20
A-50 | 1421-403-0010-0 e2o#2 .t 1] 1| M7 P=1.5
33A-51 | 1421-400-0540-0] =, F =z=>F (L.R) ASSY 1|1
33A-52 | 1404-402-0050-0| +79x =.,v7a 11 11 1/4as
33A-53 | 1404-402-0010-0 « &=} wpoie 1] 1
33A-54 | 1421-403-0030-0 .=, xa 4. 1| 1] M2 P=1.25
S.No. 004674 ~
33A-55 | V50015-300200 A I 1] 1| 3¢8x20 28104 LD No.200085~
33A-56 | 1425-403-0010-0| o+ #4a 1] 1 U No.100989 ~
S.No, 006638 ~
33A-57 | 1423-403-0071-0| 7., 4 2| 2 25104 D,.No.10015] ~
33A-58 | V20146-160600 a4 A HEAL 1] 1 [ M10x60 LD No.200216~
33A-0-1| 1424-040-2000-0 TZRA xxF (L) SET 1 (9T) 17.59 %&tr,
33A-0-la| 1424-040-2001-0| 77 A2 =¥F (L) SET 1 R Bl
33A-0-2| 1424-040-2100-0| 7722 =Z>F (R) SET 1 17.60 2584,
33A-0-2a| 1424-040-2101-0| 72xn =vF (R) SET 1 R hig
33A-59 | 1424-402-2000-0| 7,24 x> (5L) COMP 1 a
33A-59a| 1424-402-2001-0| 7z2a~ =¥¥ (L) COMP 1 N REHE
33A-60 | 1421-402-2100-0| 7Z*% =»¢ (R) COMP 1 A
33A-60a| 1421-402-2101-0) 7 r=a =z>p (R) CoOMP 1 A REH
33A-61 | 1425-433-0310-0| #+4r —a 2| 2| Os 35424 REM

78



Fig. 34

D= P N7 N (a1 %

(2BRF)

amEEHaa - K| & £ g | | %
34- 1 1415-411-0010-0 Zarb kKA—n KA 2 |2
34- 2 | 1411-411-0020-0 | shf—n Hx27 2|2
34- 3 |1411-411-0030-0 | <o 2|2
34- 4 | V20026-060120 Ha b 6 | 6 | M6x 12
34- 5 | V40116-000600 S.W 6 | 6 | M6
34- 6 | v88814-500150 f4x (75 vi—vx) 2 |2 Z'lg%_Yls (| SEbo b
34- 7 | V88900-500150 Fam7 2 | 2 {s5.00-15
34- 8 | V99900-000010 s4% soFr 72 (AHA) 2 | 2 | JIS D4212
34- 9 [1404-411-1000-2 | 7mx b kA—n Yau COMP 2 | 2
34-10 | v20126-120250 asE Kab 8 | 8 | M12x25
34-11 | Vv40126-001200 S.W 8 | 8 | Mi2 )
34-0-2 [1404-900-9030-0 | vox}b Hkd—n =4l 1|1 *
34-12 | 1404-922-0010-0 e7mt kKA4—nr HzAd b 4 | 4 *
34-13 | 1404-922-0020-0 | «7emxb H4—n vxd b FYvs #ab 8 | 8 *
34-14 | V30026-001200 sFu b (1a) g8 | 8 | MI12 *
34-15 | V40116-001200 Y g8 | 8 | MI2 *
34-16 |1404-922-0030-0 skd=n Uxzd bPYTsr Fou b 8 |8 *
34-17 | V40116-001200 ¢S .W 16 |16 | Ml2 *
34-15 | V20126-120550 s E Ha b 8 | 8 | M12 x55 *
34-19 [1325-930-1050-0 )T EwF TL—4a AT — 16 |16 *
34.20 |1404-411-0050-0 | -7 V>2 2 |2 * SH L D.L-DH
34-21 | V20126-120350 aH & H®rb 8 | 8 | MLz x35 *
34.22 {1426-428-0010-0 | 7e>} HwA—A FR 2 |2
34-23 |1425-428-2000-0 | Vet sk4—~n Ya COMP 2 |2 U, DU, L-DUH
34-24 Vv88814-500150 4% (7F9si—wF) 2 |2

79



o o - B
Rtﬂ%”? :l:le amn 1 — F fn % 281012510 B *§ ﬁ% %
34-25 V88900-500150 Fa-7 2] 2
34-26 V99900-000010 FAY 29%Xr 78 (AHZF) 21 2 4212
999 JIS D U, DU, L-DU®
34-27 V20146-120300 R 12 |12 Ml12x 30
34-28 | v40116-001200 S.w 12 112

80



Fig. 35

IO b7 2L XV A"NVT—X

(48FF)

BHEE|MAE I — K| & o R M|
35-;1 1425-431-0030-0 | ~ = #—=A 1 No.1~352
35- la |1425-431-0031-0 | ~—~n #—x 1|1
35. 2 |1425-431-0110-0 | 77 x#~ 2 |2
35. 3 |1425-431-0120-0 | »& (B) AR |AR
35. 4 |1425-431-0130-0 | =2 (C) AR [AR
35. 5 | V20126-080200 ap s Hab 8 | 8 | M8x20
35- 6 | V40116-000800 5. W 8 | 8 | M8
35- 7 1425-432-2001-0 7o AL ~vpvs COMP 1 No. 1~ 352
35. 7a | 1425-432-2002-0 | Toam »~p¥rs COMP 1 |1
35. 8 |1425-909-0020-0 | Z7m¥t HAr T—=7 1]

35_ 9 |1425-432-0020-0 | v ¥rs SvF 1 {1

35.10 |V52010-100220 ~qagy (A) 2 No. 1~ 352
35-10a |7963-201-0030-0 | /»2 ¥~ 2 |2 .
35-11 | v25144-100220 gxad Kb 10 |10 (\3%(; ez
35-12 | vV40116-00100 S.W 10 [10 | Mlo0
35-13 | V30046-00100 Fu b 10 |10 | M10 (7T)
35-14 | Vv78110-000080 TaevE FIS 1 |1 | PTL/2
35.15 |[1425-432-0010-0 | FY—% 47 1 |1

35-16 | v72010-350500 oYz 1|1 | P50
35.17 |1425-431-0040-0 [ =5 x} #35-— 1|1

35-18 | V72010-350400 oYy 1 |1 | P40

81



I7AFIVT—Z BLO FvINT—L 2574 (ERE)

12(13)

RHEE|H A - F| & £ |8 |
36- 1 1425-433-0011-0| 77432 4—x (A) 2
36-1-1 1424-433-0010-0| 77432~ #—=x((A) 2
36- 2 1425-433-0041-0] #—= i, %> 2] 2
36- 3 7963-201-0030-0| /.2 £ 4| 4 | dloxz2.
36- 4 V20146-120300 afsE Kt 12 |12 | MI12*30(9T
36- 5 V40116-001200 S.W 12 {12 | M12
36- 6 1425-433-0080-0| ~TYx>7 Hoi— 2
6-1 1424-433-0070-0| ~<7V>2 #noi— 2
i6- 7 1425-433-0090-0| #-s— t, %> (A) 2
36-7-1 1424-433-0080-0] #-5— S,%> (4) 2
36- 8 1425-433-0150-0| =% 5= (35x39x26) 2| 2 FEA#E
36- 9 V72010-350350 Y7 2 P35 No.1~840
36- 9a 1425-433-0310-0( %42 o—a 2| 2| os3s424
36-10 V20146-080200 THE Eab 12 |12 | M8x%20(9T)
36-11 V40116-000800 $.W 12 |12 | M8
36-12 1425-433-2200-0] 774+a #—-x (B)(L) SET 1
36-12-1| 1424-433-2000-0| 73474 #-2 (B)(L) SET 1
) r 38-22 &ire
36-13 1425-433-2300-0] 774+r o—x (B)(R) SET 1
36-13a 1425-433-2301-0| =Zv4+% #—-= (HB)Y(R) SET 1 RFE
36-13-11 1424-433-2100-0] »74++ #-x (B)(R) SET 1
36-13-lal 1424-433-2101-0| »74+s »—-x (B)(R) SET 1 e
36-14 1425-433-0240-0 RAA L4 Z b Hei— (L) 1 1
36-15 1425-433-0250-0 FAN 47 A= () 1 1
36-16 1425-433-0260-0] #-— Sox> (B) 21 2
36-17 V78111-000080 rEevw 757 4| 4 PT1/2

82



Fig. 36

T4 FIT—R BLXEF v INT—LI AT L (ABRF)

]

o

RUEBS MM — F AH % Z8102510] At % 1] £
36-18 Vv52010-100220 J92 Ev 4| 4| 10x22
36-19 V20146-100250 s s Eab 24 24 | M10x25(9T)
36-20 V40116-00100 S.W 24 |24 | M10
36-21 1425-433-2400-0) F¥5,7 7—-4 SET 1 No,1~840 8%&ir
36-21a | 1425-433-2401-0| ¥, 7—~ SET 1] 1 8&Lra
36-22 1425-433-2500-0 | %> 7 ¥» J#a SET 1 No.1~840 8&tr,
36-22a | 1425-433-2501-0| =>7 € x#r SET 1] 1 8&tr.
36-23 V76140-000000 FYx =T 2| 2| pPT1i/8
36-24 V52010-100220 ~439 €r (A) 2| 2| drox22
36-25 V25144-100250 pza§ Hatb 4| 4 | M10x25(9T)
36-26 V40116-001000 S . W 8| 8 | Mlo
36-27 Vv30046-001000 Fo b 4| 4| M10(7T)
36-28 1425-433-0271-0 | #5272 77—+ (L) 1
36-28-1 | 1424-433-0120-0| #5222 T—4 (L) 1
36-29 1425-433-0281-0| #5722~ 77— (R) 1
36-29-1 | 1424-433-0130-0| +,22 7—u (R) 1
36-30 V20146-100250 SH s ®ab 8| 8| MLO 25(9T)
36-31 V40116-001000 S . W 8 | 8 | MIlO
36-32 1425-433-0291-0 | #4 =¥ 1] 1
36-33 V3326-002000 aps Fy b (KIF) 1| 1| M0
36-34 1426-426-0020-0| =#2 +ot (H7F- &) 1| 1| M10P=1.5
36-35 1426-426-2100-0| aw,F xTxF (R)ICR) ASSY I
36-36 1425-433-2000-0| =, F x=>F (L)(L) ASSY 1)1
36-37 V76740-000000 SruR =, TA 2| 2 | BbEE
36-38 1426-426-2120-0| +gxt #oi- 2| 2

83



= i #

BHES(HREI - F| & o B M| %
36-39 V32126-001400 CIVYE Fy b 2| 2| Ml4 P=1.5
36-40 V50015-300300 ey ¥y 2| 2| #3x30
36-41 V20146-100250 K E Hab 4| 4 | ML0x25(9T)

84



Fig. 37

F4ITrLr vl ¥v— (AERA)

BHES| MR — F| & ol R A& |t
37- 1 |1425-431-0010-0 ¥¥47 €=#v(F) SET 111
37- la | 1425-431-2001-0 ¥Fs547 ¥=4v(F) SET 1 1 RFE b
37- 2 ¢ X~ F¥— (35) 1 1 A
37- 3 |1425-431-0090-0 | »%— (B) 1|1
37- 4 |1425-431-0080-0 { ¥4 (A) AR |AR | t=0.2
37- 5 |1415-205-0160-0 | ¥4 (B) AR |AR | t=0.1

v 37- 6 |V63111-322060 zrzx4 TB F29H (FFoe) 1 |1 | 32206
37- 7 1425-431-0050-0 #73— (A) 1 1
37- 8 | V63011-302060 Ty=A4 3w Fru4 (Fio3) 1 |1 | 30206
37- 9 |1425-431-0070-0 vy Vv 1|1
37-10 |1425-431-0060-0 | F» bt (M30) 2 |2
37-11 | V74412-545110 AL =n 1 1 TC254511
37-12 |1425-431-0140-0 | 77 ¥ —=X 1 |1
37-12a | 1425-431-0141-0 F7 r—A 1 1 PN ]
37-13 |1425-431-0160-0 | —~~# F+¥— (20) 2 |2
37-14 |1425-431-0210-0 Frvsty vx7b kas 1 [
37-15 |1425-431-0150-0 | 77¢=#> (11) 4 |4
37-16 |1427-301-0050-0 t"=*‘/ RFAF AT 4 ;
37.17 |1425-431-0180-0 FzE=A> ¥x7F (A) 1 |1
37-18 |1425-431-0190-0 Fre=+> x7b (B) 2 |2
37-19 |Vv52010-080200 ~1Iy Er (A) 3 13 |48x20
37-20 |1425-431-0170-0 =5 xF #7— (43X58X1) 1|1
37-21 |V70514-006200 CHg tx7 (TF) 1 |1 62
37-22 |v25144-080420 VI 4 Msx42((92§)
37-23 [V40116-000800 S.W 4 M8

85



- EIE:
BHES &3 — K & 28102510 % L] %
37-24 (v30046-000800 Fv b 4 | 4| M8 (7T)
37-25 |V60011-060110 R.B.B 2 | 6011

86



Fig. 38

v —

JO b FZ

17 VAT L

12

1537-14 9

(4ERFR)

1 3

. AEES| &3 — K R % 2??02?110 R s i
38- 1 |1425-438-2001-1 | 7o} &4 Yau COMP 2 |2 |4,50E%16
38- 2 |1425-438-2110-0 | #4 ¥ 2 | 2 |6.00-164PR
38- 3 | v88900-600160 Fa—7 2 |2 |6.00-16
38- 4 |V99930-000010 24% T Fas T 2 |2 | A-type
38- 9 [1425-433-0190-0 | k41 Zx7 2 |2
38-10 | V74415-578120 FA4n v—n 2 |2 | Tcss7812
38-11 | Vv74215-578090 FAN —n 2 |2 | vcss5789
38-12 |1425-433-0230-0 | x5=b #5— 2 |2

" 38-13 | V20146-120250 SHE KM E 12 j12 | M12X 25(9T)
38-14 |V40116-001200 S.W 12 |12 | Mi2
38-15 | V60011-063090 R.B.B 2 |2 |6309
38-16 |1425-433-0220-0 | =ty 7 Yz 2 |2
38-17 |1425-433-0210-0 | ~~u F¥— (40) 2 |z
38-18 | v60011-062080 R.B.B 2 |2 |e208
38-19 | V60011-063060 R.B.B 2 |2 |[6306
38-20 V70514-007200 CHA +rr7 (TH) 2 2 72
38-21 |1425-433-0180-0 | #2535 F& (72) 2 |2
38-22 |1425-433-0130-0 | ~*% 7va (55%60x30) 2 |2 A A
38-23 | V74415-572090 dA A T—a 2 |2 |TC55729
38-24 |1425-433-0060-0 | #o>s ¥x 7} 2
38-24-1|1424-433-0060-0 | #w 2% 17t 2
38-25 |1425-433-0170-0 | —~~a &+t— (16) 2 |2
38-26 |Vv61011-511070 A Ay RFARM (rFa) 2 |2 |s1107
38-27 |V70414-003000 cHz brv (¥27) 2 12 (g30
38-28 |1425-433-0050-0 | ~<~wn Fv¥— (17) 2

87



RHES|H a0 — ~| o I ™

38-28-1/ 1424-433-0050-0 | ~~a #¥— (17) 2

38-29 | 1425-433-0070-0 | 955+ ( 11X36X6 ) 2

38-29-1) 1421-433-008-0 7y vx (13X42X9) 2

38-30 | V20146-120300 THE KA 2 MI12 x 30
38-30-1] V20146-100250 IHE Farb 2 | MIOX25(9T
38-31 | v40116-001200 s.w 2 Ml12
38-31-1| V40116-001000 S.W 2 | M10
38-32 | V60011-060130 R.B.B 2 6013
38-32-1 V60011-060100 R.B.B 2 | 6010
38-33 [ 1425-433-0030-0| 774FA F547 vz} 2

38-33-1| 1424-433-0030-0 | 774 #n 547 vxz b 2

38-34 | V70414-003500 CHz +aw (v2) 2 | 2] 35
38-35 | V60011-063070 R.B.B 2 6307
38-35-1] V60011-062070 R.B.B 2 | 6207
38-36 | 1425-433-0020-0 [ ~~a F¥— (13) 2

38-36-1| 1424-433-0020-0 | ~~n F¥— (13) 2

"8-37 | V70414-002500 CHE +xw (22) 2 | 2| 25

38-38 1424-433-0040-0 77— (58X75x25) 2




Fig. 39

25TV TR =

RHES A3 — K AR # 2?;0 2?110 35 & 1 =
39- 0-1|1424-400-0510-0 | <F7U~»7 F¥— #»7x SET 1 |1
39. 1 |1404-406-0180-0 | =E» =¥ T—a4 11 '
39. 2 |1424-406-0020-0 | s xF7Y»# *»2sx SET 1 |1 o
39- 3 | V41116-002000 e I HE WAHE 1|1 | M20
39- 4 | V41316-001000 eFiwa FHI 1|1 | M0
39- 5 |V32016-002000 csVUE Fud 1|1 2/["13013:1' °
39- 6 |V32126-001000 e iUvE Fu b (EFHE) 11 1;1:110-25
39- 7 | V50015-400350 ey €y 1 |1 l4dx35
39- 8 |v50015-200250 ey Ex 1 |1 |24%x25
39- 0-2|1421-400-0520-0 | =F7 N7 &A—A ASSY 1|1
39- 9 |1407-406-0010-0 | *=FTH¥F wA-a 1|1
39-10 1407-406-0020-0 e 2T Y Y FaxuT 1 1
39-11 |1407-406-0040-0 | Fx»7 <iux¥ 1
39-12  |1421-903-0160-0 | #+»7 ~=7 1|1 2810S No. 1-3£80
39-13  |1405-501-0020-0 | =—n &~ IR O 2 S ggiglel\irc:_llosc)?ozi-100120
39-13a |V52010-100220 ~dzH Ex (A) 2 |2 |i10x22 lZSlOLD No.200001-200050
39_14 |V20126-120300 SHF wa b 2 |2 |[m12x 30 FECLLEE~
39-15 |Vv40116-001200 $. W 2 |2 [mM12
39.16 |V20126-120350 S#H s wa b 2 |2 {Ml2x35
39.17 {V40126-001200 s.W 2 |2 Mz
39.18 |1425-406-0010-0 | +7~ 7 o F 1
30-18-1]1424-406-0010-0 | F3 7 ws ¥ 1
39.19  |1421-403-0020-0 | v (e#YFI) 1 t1 | M17 P=1.5
40-20 |1421-403-0010-0 | > ¢ 1 |1 | M17 P=1.5
40-21 |1423-400-0520-0 | =~ F =>F (R.R) ASSY 1|1




REES B H I - F T 5 &
'39-22 1404-402-0010-0 | *#Xb Hos—
39-23 [ 1421-403-0030-0| e¥+vxnr 5} Ml2 P=1,25
39-24 | Vv50015-250250 «7) e 2,5x%25
39-25 | 1404-402-0050-0| *#V—x =,7x 1| 1/4vs52
39-26 | 1421-400-0540-0( ©v ¥ x>} (L. 1
39-27 | 1404-402-0010-0| s#x} #Hoie 1
39-28 | 1421-403-0030-0| e%+vvxr =yt Ml2 P=1, 25
39-29 V50015-250250 ) e 2.5x25
39-30 | 1404-402-0050-0| eZ)—x =y 1/asn=




Fig. 40 /87— 2577Y>4 (U & FUR)

14— 16

15T . \ T 9 :
SRS SRS S

G 1
B—

21
22——@i
BHEZES|B& O — K & # zgfllo zgo ) % L =
40- 0-1[1426-426-2000-0 25TY)vy F¥— Ky27=x ASSY 1 ' DU No. 100001 ~i101258
40-0-1al 1426-426-2001-0 | =x57Yy>7 F+— Kv2x ASSY 1|1 DU No. 101259 ~
40- 1 |1426-426-2011-0 ety t=wy T—a 1§11
40- 2 XFTYvy Kvzx SET 1|1 Ay
40- 3 e7a—54-+44 SET 1 |1 O
40- 4 esi47 (A) SET 1|1 A
40- 5 esi47 (B) SET 1 1 A
40- 6 |V40116-002700 «S. W 1 |1 | M27
40- 7 eFxwy a7 SET 1 |1 Py
40- 8 {V50015-500500 ey EY 1 [ 1 |45x50
40- 9 |V32126-002700 eiVYE Fyb (FA) 1 1| M27
40-10 |V41316-001000 Fiwn ¥HFE 1 |1 |Mlo
40-11 |[V32126-001000 svvE Fub (F4) 1 |1 | MloP=1.25
40-12 | V50015-200250 ny e 1 1 [dzx25
40-13 |1421-400-0520-0 | =¥7FY»z &+4—r ASSY 1|1
40-14 |1407-406-0020-0 cRFTYYS FauvT 1 |1
40-15 |1407-406-0040-0 exaxy 7 AyF¥ 1 11
40-16 |1421-903-0160-0 | F+»7 ¥— 2 1 |1
40-17 |Vv58014-100240 AFYyvIS ¥v (W) 1 U.No. 100001 ~'100919
40-17a |V52010-100220 ~fay €r (A) 2 |2z |dioxz22 U No. 100920~
40-18 |V25144-120300 PEEINIE V0 2z |2 |M12x30(9T)
40-19 | v40116-001200 S.W 2 |2 |miz
40-20 |V30046-001200 Fo b 2 |2 M1z (7T)
40-21 |V20146-120350 aIHE Fub 2 {2 |MI2x35(9T)
40-22 |V40116-001200 S.W 2 |2 w12

91



B

= R
RHEES| & & 3 — K & B o] B & i il
40-23 1425-437-0010-0) V592 o ¥ 1 FU, F-DU, LFU, LF-DURB
_{UNo 10001»100568
40-23-1 | 1426-426-0010-0| F5 54 oy | 1 U,D DU
UNo. 100569~
41_23-1% 1426-426-0011-0] F 5w s ooy p 1 U, DU, L-DURA
40- 24 1426-426-0020-0 | a#% F» b (kyA-exY) 1| 1| M20 P=1.5
40-25 V33326-002000 IHE Fu b (kyx) 1| 1| M20P=1.5
40-26 1426-426-2100-0| =»F =>F (R)Y(R) ASSY 1 1
40-27 1426-426-2120-0| e# Xt H-i— 1] 1
40-28 V32126-001400 CIVYE Fub (F4) 1] 1| Ml4 P=1.5
40-29 V50015-3003000 *7l) Ex 11 1| 43x30
A=M6F
40-30 V76740-~000000 cZ)—= =uyFr 1 1 P=0.75
40-31 1426-426-22006-0| @»F =~ F (L)(R) ASSY 17 1
40-32 1426-426-2120-0| = #Xb Hoi— 1 1
40-33 V32126-001400 CIVYE Fu b (F4) 11 Ml4P=1.5
40-34 V50015-300300 *7) Er 1] 1| g3%x30
) A-M6F
40-35 V76740-000000 -2 =yFa 1 1 P=0.75
40-36 1424-426-0010-0| FZv2 au 1 L-DUH
47 36-1{ 1425-433-0291-0 4 @y 1 FU, F-DU, LF-U, LF-DUH

92



Fig. 41

A—=ZINZI

BHES ®EI— K| & £ || B 1

41- 1 |1423-603-1001-1 4 =% sGn COMP 1 1

41- 2 |1421-903-0190-0 | *— =4 »F <=7 1|1

41- 3 |1427-941-0190-0 zxg—% ~—2 (A)(U) 1 1

41- 4 {1429-941-0210-0 | =z-2% —=—2 (B)Y(U) 1|1

41- 5 |1421-903-0140-0 ME47 =—2 1o

41- 6 |1421-903-0060-0 | wq>p ~—2 1 |1

41- 7 |1427-903-0040-0 - =—=7 1 |1

41- 8 {V20126-080200 aHs HEab 2 |2 |mMm8x20
41- 9 | V40116-000800 S.W 2 |2 |wM8
41-10 [1421-603-0010-0 | AFT)»7 Fvva 1|1

41-11 [1421-603-0040-0 Lei— Fuva 1|

41-12 |3560-201-0150-0 | #,v2vs ¥FHF 2 |2

41-13 |1423-603-0010-0 | A—# X7 1 |1

41-14 |1423-603-0020-0 E 1 |1

41-15 |V20026-060160 o b 2 |2 [M6x16
41-16 |V30026-000600 Fuor 2 |2 M6
41-17 |V41316-000600 Fivwa FHE 2 |2 M6
41-18 |V40116-000600 5. W 2 |2 | M6
41-19 | 1423-903-0090-0 | F> %29 57 =—7 1] 1

41-20 | 1421-903-0220-0 | Ry tr =—=2 1|1

41-21 | 1421-903-0230-0 | 25— =—2 1|1

93




Fig-42 7ZyF Ny g (M) (> 8&571L)

RHES| MR- F| & moper| B K& | 1R %
42- 1 1424-120-0011-0 | 2557 ~oJvy 1|1 33%86§§aff~4‘§%8969
42- la | 1424-120-0012-0( 755% ~vovyr 1] 1 ng%gol“,f-b}o]"é"fomso
42- 2 1425-901-0011-0 | EFr+ =—2 (A) 1 2810 No, 4421 ~
42- 2-1 | 1424-901-0011-0| =%r =—2 (A) 1 32{3%0{“%316‘;0370 -
42- 3 V29120-200060 aHE = )=y b 4| 4| 2dx6 LR S
42- 4 1425-901-0020-0 | =51 —=—2 1 2810 No.1 ~
42- 4-1| 1424-901-0020-0| £=Fr =-—2 1 r 28100D No.l~ 100969

-5 | v29120-200060 | s#z ~a y~u b 2| 2| 24x6 J ESRORDNI L 00O
12- 6 V25144-120320 VES IR L 3] 3 | MI12x32(9T)
42- 17 V20146-120350 aHE At 5| 5 | M12x35(9T)
42- 8 V40116-001200 5w 10 {12 | M12
42- 9 V30046-001200 Fo b 3] 3 | Ml12(7T)
42-10 V30346-001200 2 Fyb 4| 6 | MI1Z(7T)
42-11 1404-120-0090-0f M123% =7y VFx #H4 31 3
42-12 1427-317-0040-0| #2%+> (M14) 2020
42-13 1326-706-0020-0| Nr—> 737 2| 2
42-14 V76340-000000 7)== =y7n 21 2| Pr1/8B
42-15 V52016-100220 ~fay € 1| 1] 10x224A
42- 6 1416-120-0020-0 | 4>=2~<2ra> Hoi- 1|1
42-17 1416-120-0030-0| <% 111
42-18 V201260-080160 | =2## #nt 4| 4| M8x16
42-19 V40116-000800 8. W 4| 4| M8
42-20 1415-120-0030-0| =Y—7 #H1VF 1] 1 DA
42-21 1401-211-0100-0| =## = b 3| 3 M8x25
42.22 V40116-000800 S.w 3 3| M8

94



Fig. 42

3 :9 ‘*{

L 26
2

Ry

121
0 23
© %\&
g \

41

| 42
43
44

TS5y F NG (ERE) (L TINE&ETIV)

smEelmaa — K| & P i P
42-23 V59010-092000 F oy 1 1 0,9 X200 20#
42 -24 V60015-062070 R.B3.B 1 1 62072NS
42 -25 1415-120-0050-0 z2Y —7 1 1 > DI
42-26 1415-120-0040-0 25 9F L)—X BIO0Y 1 1
42 -27 1415-120-0060-0 Frivary KTV (86) 2 2
42-28 1417-120-0021-0 A7 w bt YT b 1 1
42-29 vV70510-001700 CHE bAT7 (TFH) 1 1 17
42-30 1415-120-0080-0 Hw7 Yrs (20X75) 1 1
42-31 1417-120-1002-0 A7 vx7F (B) COMP 1 1
42-0-1 1426-120-2001-0 FaTr 259F (225) ASSY 1 1
42 -32 1415-120-0090-0 e 0T uF Hoei— (A) 1 1
42-33 1426-120-2100-0 e 235 ,F Fa4zxz (225 )(F) COMP 1 1
42 -34 1415-120-0110-0 s Uy vr ZTu—LF (A) 1 1
42-35 1415-120-0160-0 o KA b 3 3
42 -36 1415-120-0170-0 eF o b 3 3
42-37 1415-120-0130-0 « X4 NI T ATV 2 2
42-38 1426-120-2201-0 e F 42y (225)(P)YCOMP 1 1
42 -39 1415-120-0120-0 e Ty vy Tr—F (1) L 1
42-40 1415-120-0100-0| =235 n-<— (1) 1} e
42 -41 1415-120-0230-0 s 4T S w7 4 4
472 -42 1415-120-0220-0 . KA 6 6
42 -43 1415-120-0240-0 « 5. W 6 6 M8
42 -44 1415-120-0250-0 s bF FhHF 2 2 M8
42 -45 1415-120-3000-G el =% Bl COMP 3 3
42 -46 1415-120-2000-0 s L =X boi— COMP 3 3

95



RHEES &% —- K man £ B\ | 8 S i
12-47 1415-120-0200-0 | s 1vy—x Byl ©v 3|3
4248 1415-120-0180-0 | =v-<— > (A) 3] 3
42-49 1415-120-0210-0 | eafs —=n D54 3|3
4250 V50015-120150 cTy ¥y 3| 3| 1.24x15 A
42.51 1415-120-0190-0 | ~v-<— &> (B) 313
42-52 1415-120-0140-0 | sv-im T¥xx} 2x2Ya 3] 3
42-53 1415-120-0150-0 | »#y ¢ 3|3
42-54 1415-120-0260-0 | o532 7oy 3| 3
42-55 V30346-001400 a#HE Fyu b 2| 2| M4 (77)
42-56 V40116-001400 S. W 2| 2| M4
42-57 1415-121-0010-0 | =Y —7 #4 I 1|1
42-58 1417-121-0021-0 | =Yy — V1| ormk
42-59 1416-120-0040-0 | 2557 vY—xX ~TY)oz 1] 1| 2081
4260 1415-121-0040-0 | A>F s+ vx7h 1|1
4261 1415-121-0050-0 | %7542 ho7yoy 1|1 r DRAR
4262 1415-121-0060-0 | =97 Fx ¥#% 1)1
2-63 V20146-100400 S48 Kb 2 | 2 | M10x40(97T)
2-64 1417-100-0521-0| 27»% (225) ASSY 11 |7
4265 1415-121-2000-0 | *255F F4227 (225)ASSY 1|1
42-66 V40126 -000800 S. W 6 | 6 | M8
42-67 1415-121-0090-0 | Y—= #a b (MB8X25) 212
4268 V20126-080250 afE Hab 4| 4 | M8x25

96



Fig. 43

55y F NG (28RF) (7 —T T 2147)

BHES S — K| & ABm | R £
43- 1 |1424-125-0012-0 IS uF YIS 1|1 é%igﬁlﬂg ggﬁgggggi:zz%%%os
2810. LD No. 200071 ~
43- la | 1424-125-0013-0 | 25F ~v I 1|1 2510, LD No.200096~
43_ 2 |1425-907-0010-0 | =5~ —<=—2 (L) 1
43 2-1| 1424-902-0010-0 | =¥~ ~=—27 (A)(L) 1
43- 3 | v29120-200060 afg = Yy b 4 | 4 | 24dx6
43- 4 |1425-901-0020-0 | =5+ =—2 (B) 1
43_ 4-1| 1424-901-0020-0 | =¥+~ =—2 (B) 1
43- 5 | V29120-200060 adg =a Y=<z h 2 |2 |24x6
i 43- 6 V25144-120320 gxad Frb 3 3 M12 X 32(9T
43- 7 | V20146-120350 aH g Kb 5 | 5 | M12x%35(9T
43- 8 | V40116-001200 5. W 10 |14 | M1z
43- 9 | V30046-001200 Fu b 3 |3 | M1z (7T)
43-10 | v30346-001200 aHE& Fob 4 | 6 | M1Z(7T)
43-11 |1404-120-0090-0 | M123% <=7 Fx ¥HF 3 |3
43-12 | 1427-317-0040-0 | #25+&> (M14) 2 |2
43-13 | 1326-706-0020-0 FLy 75 2 |2 | pT1/8
43-14 | V76340-000000 sY=x =y 7a (B#HZ) 2 |2 (pPT1/8
43-15 | V78130-000060 TE=vEF TS5 3 |3 | PT 3/8
43-16 | V52010-100220 ~43% ¥y (AH#HEF) 1 |1 |1ox22
43-17 |1416-120-0020-0 | A¥R77¥ s> 75— 1|1
43-18 |1416-120-0030-0 | S %~ 1|1
43-19 | v20126-080160 aHs Knb 4 | 4 | M8x% 16
43-20 | v40116-000800 S. W 4 | 4 | M8
43-21 |1415-125-0021-0 | XY—7 # 2N 1 |1
43-22 | 1415-125-0030-0 | =xy—7 s£pr Syx> 1|1

97



B &

REES & - K A # io[zsio) B R
43-23 ' | V52010-060160 ~fav €y (AHz) 11| 6x16
43.-24 1| 1415-125-0240-0 | =42 %t 7] 7 | M8x45
43-25 | v40116-000800 S.w 71 7 | M8
432" V59010-097000 Fotr L} 1| 0.9%x700 208
43-27 | v74023-550070 A4 v—a 1|1 | sc3ss07
4328 | 1415-120-0050-0| =Y-—7 1 (1
43-29 | 1415-120-0040-0 | 25F LvU—X s=<sv4 1| 1| CT55BLI
43-30 | 1415-125-0250-0 | F¥¥s>» =FU>sr (41) 2| 2
43-31 | 1415-125-0320-0 | X754 > hs 7Y p (20x95) 1|1
43-0-1 1 1426-120-2001-0 | F2aTaz5.% (225) 445 s 141
43-32 | 1415-120-0090-0 | * 757 #.<— (a) 101
43.-33 | 1426-120-2100-0 | +¥422 (225) (F) COMP 1 {1
43-34 | 1415-120-0110-0 [ «+7vyox Fr—} (A) 1]

43-35 | 1415-120-0160-0 | =#a} 313
43-36 | 1415-120-0170-0( 9} 3 (3
43-37 | 1415-120-0130-0 | «#4 4754 270sp 2 | 2
43-38 | 1426-120-2201-0 | «¥4xs (225) (P) COMP 1|1

-39 | 1415-120-0120-0 | «Fvuox Fu—} (B) 11
43-40 | 1415-120-0100-0 | 2555 #.<— (B) 1|1
43-41 | 1415-120-0230-0 | o545 4 5 4| 4
43-42 [ 1415-120-0220-0 | «#n 6 | 6
43-43 | 1415-120-0240-0 | -§.W 6 | 6 | M8
43-44 | 1415-120-0250-0 | et5 w#xx 2| 2 | M8
43-45 | 1415-120-3000-0 | eLY—X o, COMP 3| 3
43-46 | 1415-120-2000-0 | «L)—X L.i— QOMP 3] 3
43-47 [ 1415-120-0200-0 | evY—x n.,p o 3 3 .
43-48 [ 1415-120-0180-0 | «l-i— E>¥ (A) 3| 3
43-49 [ 1415-120-0210-0| e3#is =x vyia 313
43-50 | V50015-120150 e 7 ¥ 3] 3 | 1.2dx%x15
43-51 | 1415-120-0190-0 | «v-s— &> (B) 3] 3
43-52 | 1415-120-0140-0 | svei— F¥ax} =zsya 3 (3
43-53 | 1415-120-0150-0 | o5y p 31 3

-54 | V20126-080100 woa b 1|1 | M8x10
t3-55 [ 1407-111-0010-0 | ##% (8x12x2) 1] 1
43-56 | 1415-120-0260-0 | wuy .o x 3 (3
43-57 | V30346-001400 IHA Fu b 2 | 2| M4
43-58 | V40116-001400 5. W 2 |2 | M14

98



Fig. 86 7FvF o2 ¥v— (8R) (FU-7 ATV 2L T)

568 |

2810 LD ~ NO. 200050
2510 ~ NO.200070

3

TS 2810~ NO. 200050
TS 2510 ~ NO.200070¢

RmES(HE&I - K| & £ oo | W@ %
44- 1 | 1415-125-0051-0 | 4>7» b *F¥— (13<4) 1] 1
44- 2 | 1415-125-0061-0 | 4>7» b ¥¥= (24=4) 1|1
44- 3 | 1415-125-0260-0 | 41> F» b 547 1|1
44_ 4 | 1415-125-0280-0 | =TY>7 Azn 101 e
44. 4a | 1426-125-0010-0 | =TV xzn 1|1 R g o
44- 5 | V52010-060160 ~av ¥ (AHF) 1|1 |6x16
44- 6 | V74023-050070 FA —n 1 | 1 | sc3o0507
44- 7 | V74023-550070 FAn v—n 1| 1 | sc3ssor
44- 8 | V60011-060070 R.B.B 2 | 2 | 6007
44- 9 | V70514-006200 CHz rrv (TF) 1|1 |62
44-10 | V25144-060120 pxay Kb o2 |2 | M6x12(9T)
44-11 | V20046-060500 # b 4 | 4 | M6x50(9T)
44-12 | V40116-000600 S.W 4 |4 | M6
44-13 | V30046-000600 Fo b 2 | 2 | Me(7T)
44-14 | 1415-125-0350-0 [ mvz 7u¥+x (M6) 2 |2
44-15 | V60011-062060 R.B.B 1|1 | 6206
44-16 | V70414-003000 CHE rrv (97) 1|1 |30
44-17 | | V65342-026200 =—Fr (vzr 7EFV) 1 | 1 | TLAZO20
44.18 | 1415-125-0310-0 | 7o r7>F ¥x7} 1|1
4419 | 1415-125-0330-0 | F=v¥ Fr— (3574) 1|1 | 2D Ne: 500001200070
44-19a | 1426-125-0030-Q | F=>v *F¥— (35%1) 1|1 281000 No. 2 00T i
44-20 | V60011-062050 | R.B.B 1 |1 |e6205
44-21 |V70414:002500 CHz bAT (92) 1|1 |25
44-22 |1417-125-0020-0 | Tor7y b F¥— (24=1). 11
44-23 . LV74012.-544090 AAn v 1 |1 |sc25449

99



=1 = " i %
RHES| B H 3 — K &R # 2810]2510] A% & 1 =
44.24 | V70514-005200 CHz txy (T7) 111 s2
2810D No.100001~100919
44_25 | V60011-060120 R.B.B 1| 1] 6012 2810F No. 1~352
44_2¢ | V70514-009500 CHE bxw (77) 2| 21| 95 25108 No.1~5482
41400600 N oy e 2510D No.100001~100120
44-27 | V70414- v Geics by (22) £ 2510LD No.200001~200050
44.28 1415-125-0130-0 | #1411 v—a 1 1 SC609512
44.29 | 1415-125-0271-0| #v22 cwop 1] 1 [2810D No.100920~
. 2810F No.353~
44-30 | 1415-125-0300-0 | »v>4 #+¥— (30—17-4) 11 12810L.D No. 200001 ~
44-30a | 1426-125-0021-0 | #v>2 *+¥— (39-17-4) 1 25105 No. 5483~
2510D No.100121~
44-31 [ 1415-125-0360-0| =—fr ~7y>ypr 1| 1| KT283313 2510LD No. 200051 ~
44-32 | 1415-125-0080-0 | #v>¥% #F+¥—~ (28~4) 11
44.33 | V60011-063040 R.B.B 2| 2 | 6304
. - 2810LD No.200001~200050
44-34 | 1424-125-0020-0| 29~7 »72 =7- 1)1 2510LD Ng.200001~28007o
44-34a | 1426-125-0050-0 | 2Y~7 272 =y— 1|1 ke
44-35 | V72010-240110 0V>zr 2| 2z | P11
. 2810LD No.200001~200050
44_36 1415-125-0140-0f 2V —7 vz 2 1 1 2510LD 11313.280801%080?0
_ e B Sh—7 ooa 2810LD No.200051~
44-36a| 1426-125-0040-0 v 1| 1 2510LD No. 2900537
$-37 | 1415-216-0060-0| = #£ Hap 1| 1| M8x16
44-38 | V59013-091000 Fyk 1| 1] 0.9#x100 | 20#
44-39 | V68020-000130 AF—n K I | 1| 13/32¢
44-40 | 1415-210-0020-0| »72 z>y. 4 1|1
44.4]1 1415-125-0160-0 | ¥#% (13x25x2) 1 1
44-42 | 1424-125-0030-0] #Fr b (M12x12) 111
44-43 | 1415-125-0171-0| ~7} #=x 1] 1
44-44 | 1415-216-0060-0| =## #nh 1] 1| M8x%16
44.45 | V59013-091000 Fo 1 | 0.9#x100 204
44-46 | 1415-125-2001-0| o5} 7—4 @OMP 11
44-47 | V72010-240120 0>y 1|1} P12
e . 2810LD No.200001~200050
44-48 | 1415-125-3001-0 | Fz> 9 L. COMP LN 2510LD No.200001~200070
44-48a | 1426-125-2000-0 | Fz> < v.<- COMP 1|1 "'2810LD No.200051~
2510LD No.200071~
44-49 | 4106-105-3030-0| m—r Fop4 2y =z 111
44-50 | V58014-060280 ATy K 1] 1| é6x28
. 2810LD No.2Z00001~200050
44-51 | 1424-125-0040-0 | ~oovy i o 2510LD No.200001~200070
4-5la| 1426-125-0060-0 | o o>y H.c— 1 1 2810LD No.200051~
i 2510LD No.200071~
44-52 [ 1415-125-0190-0| #H+i— +tox 1|1
44-53 | V20126-080200 IHE Eab 6| 6 | mM8x20
44-54 | V40116-000800 S.w 6| 6| M8
o 2810LD No.200001~200050
44-55 | 1415-125-0200-0| 44+ =} 171 2510LD No.200001~200070
44-55a | 1426-125-0070-0 HFAr =2} 5o 1] 1 2810LD No.200051~
2510LD No.20007]1~
44-56 | V20026-060120 Han b 2| 2 | Mex12
44-57 | V40116-000600 5. W 2| 2| M6
44-58 | 1404-701-3000-0( 79—+ COMP 1] 1
, ) 2810LD No.200001~200050
- - = - B=2) F¥— s -2 Fa-ap
44-59 | 1404-701-0090-0 Lyt 2510LD No.200001~200070
44-60 | 1404-701-0100-0| Fa—ztsr t,a- 1] 1
44-61 | 1415-125-0290-0 | #v>2 4— (28+4) 1] 1
44-62 | V60011-060080 R.B.B 1| 1| 6008
44_63 7954-205-1000-0 AN FxvF (30) COMP 1 1 }ZSIOLD No. 200051~
44-64 | V74424-055080 FAA —n 1{ 1| TC40558 2510LD No.200071~
44-65 | V59013-091500 S o 1| 1/ 0.9x150

100



Fig. 45

TIyFING T

(4ERFAR) (> FI & HTIL)

15 14 1716

BHES| MR~ K| & £ lhopo| R | %
45- 1 |1425-132-0010-0 | 25557 ~vors 1 2810F No. 1~:892
45- la |1425-132-0012-0 | 2555 —~pvry 1 2510F No. 1~ 341
45- 1b.|1425-132-0013-0 | 252 F ~9 o2y 11 —[ZSIOFNO.893-~
45- 2 | V25144-120320 BTy KAk 3 |3 | Muzx32¢9r) L2P10F No-342~
45- 3 | V20146-120350 aHE Kb 5 | 5 | M12 X 35(9T
45- 4 | V40116-001200 S.W 10 10 | Mi2
45- 5 | V30046-001200 Fv b 3 13 | M2 (7T)

45- 6 |V30346-001200 aws o b 4 |4 | Mi12 (7T)

45- 7 | 1404-120-0090-0 | M123v =9y Fx #A% 3 |3

45. 8 | V30346-001400 afs Fout 2 |2 | Ml4 (7T)

45- 9 | V40116-001400 S . W 2 |2 | Ml4

45-10 |[1427-317-0040-0 | %275 4 (M14) 14 |14

45-11 V78110-000080 TewvR TIL 1 |1 | PT1/12

45-12 | V76340-000000 FYAR =uTa (BAF) 2 |2 | PT1/8

45-13 | V52010-100220 ~d3% € (A) 1 |1 |drox22

45-14 [1416-120-0020-0 | A ¥ =<7 ¥z #Hi= 1|1

45-15 |1416-120-0030-0 | -iu*> 1|1

45.16 | V20126-080160 aHe Hab 4 |4 |MBX16

45_17 | Vv40116-000800 S.W 4 |4 |mMms8

45-18 |1415-120-0030-0 | =Y—7 #4F 1|1 F-DA
45-19 |1401-211-0100-0 [ IAX Hat 3 |3 1 M8%25 ygﬂf'?éff }21?1?;{2
45-20 | V40116-000800 S.W 3 {3 |Ms8

45.21 | V59013-092000 Fy e 1 |1 |0.9x 200

45-22 | V60015-062070 R.B.B 1 |1 |62072Ns }F_D;ﬁ
45-23  [1415-120-0050-0 | =y—> 1|1




BHES(® R0 - | & £ lmpo| B | M %
45-24 | 1415-120-0040-0 | 7557 vY—xX s=<rvs F-DA
45-25 | 1415-120-0060-0| ¥>>=> =27Y>s (B86) 2| 2
45-26 | 1417-120-0021-0f 4>%u b a7 b (A) 11
45-27 | v70514-001700 CHz brxv (T#+) 1| 1| 17
45-28 | 1415-120-0080-0| #»7 Y> 2 (20%75) 11
45-29 | 1417-120-1002-0 | 4>7»+ >+7F (B) COMP 1] 1
45-0-1 | 1426-120-2001-0| Fa7n 25»F (225) ASSY 1] 1
45-30 | 1415-120-0090-0] =235 F Hoim (A) 1] 1 A
45-31 | 1426-120-2100-0| +¥4x2 (225) (F) COMP 1] 1
45-32 | 1415-120-0110-0| *Zv»>x ZFL—F (A) 1] 1 Py
45-33 | 1415-120-0160-0] ewzh2 #Hit 3| 3
45-34 | 1415-120-0170-0| smz52 o+ 3| 3
45-35 | 1415-120-0130-0| &4 +*754 =x7Y>r 2| 2 Py
45-36 | 1426-120-2201-0| *¥422 (225)(P) COMP 1] 1
45-37 | 1415-120-0120-0| FLwo+ FL—}F (B) 1] 1 A
45-38 | 1415-120-0100-0| *25»F #-<— (B) 1|1 ‘
15-39 | 1415-120-0230-0| 47 /» 2 4] 4 (F'Pﬂg
45-40 | 1415-120-0220-0| *=2#2 #nik 6| 6
45-41 | 1415-120-0240-0| =S.W 61 6 | ms
45-42 | 1415-120-0250-0| &35 w#i 2| 2| M8
45-43 | 1415-120-3000-0| *vY—%X =} COMP 3| 3
45-44 | 1415-120-2000-0| ¢V Y—X v-<— COMP 30 3
45-45 | 1415-120-0200-0| *v) =X oy} £ 3] 3
45-46 | 1415-120-0180-0| st-<— Ex (A) 3| 3
45-47 | 1415-120-0210-0| ==#2 =r 7uoy 313
45-48 | V50015-120150 sy 33| 4l.2x15 A
45-49 | 1415-120-0190-0 | eL-i— ¥ (B) 343
45-50 | 1415-120-0140-0 | sbtws— F¥axp =g = 3|3
45-51 | 1415-120-0150-0 | emzns o5 b 3| 3
45-52 | 1415-120-0260-0| ens%h2 vuox 3| 3
45-53 | 1326-706-0020-0| Fr—> 5z 2 PT1/8
45-54 | 1415-121-0010-0| =Y—=% #4 F 1 1
5-55 | 1417-121-0021~0| RAY-—7 1 1
45-56 | 1416-120-0040-0 | Z5»F vi)—= =T Y>yr 1 1 | 40TMK20BI
45-57 | 1415-121-0040-0] 4 >7» b 47 ¢ 11
45-58 | 1415-121-0050-0| =754~ #Hv7Yys 11
45-59 | 1415-121-0060-0| =79y s i 11 X
45-60 V20146-100400 IHE Faob 2 2 M10 X 40(9T)
45-61 | 1417-100-0521-0| 25»7 (225) ASSY 11
45-62 | 1415-121-2000-0] <2325 422 (225) ASSY 11
45-63 | V40116-000800 5. w 6 6 | M8
45-64 | 1415-121-0090-0{ Y—--= i}t (M8x25) 2z 2
45-65 | V20126-080250 apg Kb 4 4 | M8x25

102



Fig. 46 75vyF g2y GEBRA)(Z7U—-T 2T & ZTU)

f

10 57 58 15141716

EmEElmaa - K| & % g B %| R
46- 1 1425-134-0010-0 IS oF AT 1 1
46- 2 V25144-120320 vrad Kl 3 3 M12%32(9T)
46- 3 V20146-120350 aHE Fab 5 5 M12Xx35(9T)
46 - 4 V40116-001200 S . W 10 |10 Mlz2
46- 5 V30046-001200 F v b 3 3 Ml2 (7T)
46- 6 V30346-001200 aHFF Fuv b 4 4 M12 (7T)
46- 7 1404-120-0090-0 Mi12=9 =vlFx HFHF 3 3
45- 8 V30346-001400 aHE Fuwb 2 2 M1l4 (7T)
46- 9 V40116-001400 S . W 2 2 Ml4
46-10 1427-317-0040-0 A5y (M14) 14 114
46-11 V78110-000080 T aE=vxF TS 1 1 PT1/12
46-12 V76340-000000 V= =97 (BHF) 2 2 PT1/8
46-13 V52010-100220 ~4zm K (A) 1 1 10 22
46-14 1416-120-0020-0 A2RARZXT T ax HA— 1 1
46-15 1416-120-0030-0 Ky 1 1
46-16 V20126-080160 IHE FKab 4 4 M8 x16
46-17 v40116-000800 S . W 4 4 M8
46-18 1427-252-0020-0 225 TF 1 1
46-19 1326-706-0020-0 FL—» FIT 2 2
46-20 1425-135-0010-0 2 =7 4 A 1 1 LF,DUH
46-21 1425-134-0030-0 Z) =T LA Sy Fr 1 1
46-22 V52020-060160 ~4ae 1 1 6x16
46-23 1401-211-0100-0 aH & KA P 4 4 M8x25
46-24 1415-125-0240-0 aHE Fnbp 4 4 M8x45
46-25 V40116-000800 S.W 8 8 M8




REES AT — K| & £ hopin| 8 | @ %
46.-26 | V59013-097000 Tk 1 1 | 0.9%x700 204
46-27 | V74023-550070 A4n v—n 1| 1 | sc35507
46-28 | 1415-120-0050-0 ) =y-—> 1|1 L L. DU R
46-29 | 1415-120-0040-0| 723 9F VvY—X R=Pros 1] 1
46-30 | 1415-125-0250-0| F>¥¥s> XFVvz7 (41) 2| 2
46-31 | 1415-125-0320-0| #97 Y>>z (20%95) 1] 1
46-0-11 1426-120-2001-0| F=27A 7525 (225) ASSY 1] 1
46-32 | 1415-120-0090-0| =»25>%F #H-.<— (A) 1] 1
46-33 | 1426-120-2100-0f «¥4=27 (225)(F) COMP 1|1
46-34 | 1415-120-0110-0 | =Zvw v FL—} (A) 1|1
<B-35 | 1415-120-0160-0| em2hz Fr b 30 3
46-36 | 1415-120-0170-0| sazhzs +u b 3| 3
46-37 | 1415-120-0130-0| *#4¥754 =)oy 2] 2
46-38 | 1426-120-2201-0| *F4Xx2 (225)(P) COMP 1] 1
46-39 | 1415-120-0120-0| *7vwex Fr—}F (B) 1] 1
46-40 | 1415-120-0100-0] « 2555 H.<— (B) 1 (1
16-41 | 1415-120-0230-0 | <47 /32 4| 4
.6-42 | 1415-120-0220-0| ==2#2 wEat 6 6 | LF.D-U
46-43 | 1415-120-0240-0| »S.W 6| 6 | M8
46-44 | 1415-120-0250-0 | &35 w#H% 2| 2 | M8
46-45 | 1415-120-3000-0| evV—X o ¥ COMP 3] 3
46-46 | 1415-120-2000-0| svY—xX L-i— CQOMP 31 3
46-47 | 1415-120-0200-0| v Y—x @y b v 313
46-48 | 1415-120-0180-0 | et -3~ &> (A) 3 (3 i
46-49 | 1415-120-0210-0 | *=#% =i 9y a 3] 3
46-50 | V50015-120150 cv Y Er 3| 3 | 41.2x15
46-51 | 1415-120-0190-0 | e+ v-<— > (B) 3] 3
46-52 | 1415-120-0140-0 | * Vv = T¥xx} =R2VY=a 313
46-53 | 1415-120-0150-0| =*97#2 +v b 3] 3
46-54 | 1415-120-0260-0| =222 vrx 313 )
46-55 | 1425-134-0070-0 | #FF4& Hos— 11
46-56 | 1425-134-0080-0 | #-s— s<y%: 1] 1

5-57 | V20126-080200 IHE Kb 4 | 4 | M8x20
46-58 | V40116-000800 S.w 4 [ 4 | M8

46-59 | 1417-100-0521-0 | 2% -+ (225) ASSY 1|1 ]
46-60 | 1415-121-2000-0f 2525 F4=x2(225) ASSY 1] 1

46-61 1415-121-0090-0 | Y-+ Ka b (M8 X25) 21 2

46-62 | V20126-080250 IHZE Hnb 4| 4 | M8x25
46-63 | V40116-000800 5. W 6| 6 | M8 LE,U.H
146-64 1425-134-0020-0 | =Y~ ~xa2nr 11

46-65 | V74022-540080 FA4n v—n 1] 1 Aﬁiff_ﬁffg’g)
46-66 | 1416-120-0040-0| 235v% Lvl)—-x =T Yz 1j 3§ a%yuK 2081
46-67 | 1417-121-0021-0| =Yy—~ 1|1

16-68 | 1415-125-0210-0| s> =2RFY>2 (86) 2] 2

104



Fig. 41 75yF N>y £v— (8ERF) (7 e T S G & £ T )

- REES|I S SO — K &R zﬁo 2?:0 3 % L

47- 1 | 1415-125-0051-0 | 475 b F+— (13) 1)1
47- 2 1415-125-0061-0 | 4>7v b+ *F+— (24) 1 1 LF -DU[%
47- 3 | 1415-125-0260-0 | 427y b 347 11
47- 4 | 1425-134-0060-0 | <7y >sr Azn 1)1
47- 5 | V52010-060160 ~4ay Er (A) 1| 1 | 64x16
47 6 | V74023-050070 FA4r v—n 1] 1 | SC30507
47- 7 | V74023-550070 FAr v—n 1| 1| sc3ss07 LF-DU%
47- 8 | V60011-060070 R.B.B 2 | 2 | 6007

- 47- 9 | V70514-006200 CHE briv (TF) 1|1 | 62
47-10 | V25144-060120 yxz3 HKalb 2 | 2 fgf’;)( 12
47-11 | V20046-060500 Ak 4| a %\;%{ 50
47-12 | V40116-000600 S. W 4| 4 | M6
47-13 | V30046-000600 Fu b 2|2 %"715_})
47-14 | 1415-125-0350-0 | =52 7>+ (M6) 2 |2
47-15 | V60011-062060 R.B.B 111 | 6206
47-16 | V70414-003000 CHE bro(92) 1|1 |30
47-17 | V65342-026200 2—Fn (vza 72 F¥) 1|1 | TLA2020
47-18 | 1415-125-0310-0 | 7o r7» b ~47 b 1|1
47-19 | 1426-125-0030-0 | F=>¥ F+— (35) 11
47-20 | V60011-062050 R.B.B 1|1 | 6205
47-21 | V70414-002500 CHE +AD(¥7) 1|1 |25
47-22 | 1417-125-0020-0 | 79 7» b *¥— (24) 1|1
47-23 | V74022-544090 FA4n v—n 1 | 1 | sczs449
47-24 | V70514-005200 CHZ +AT(TF) 11 |52
47-25 | V60011-060120 R.B.B 1 |1 |6012

105



18

B

REBS( M &I — F| & N i i
47-26 | V70514-009500 CHz baAv(7F) 2| 2| 95
47-27 | V70414-006000 CHE rrxv(o2) 1| 1] 60
47-28 | 1415-125-0130-0| #42 +—n 1| 1 | scé09512
47-29 | 1415-125-0271-0| #»v>2 w57} 1] 1
47-30 | 1426-125-0021-0 | #9245 #+v— (39-17) 111
47-31 | 1415-125-0360-0 | =—Fr <7y s 1|1 | KT283313
47-32 1415-125-0080-0 | #9>2 F+-— (28) 1 1
47-33 | V60011-063040 R.B.B 2| 2 | 6304
47-34 | 1426-125-0050-0| 2Y—7 %748 =5— 1]

47-35 | Vv72010-240110 4 2 | 2z P11
47-36 | 1426-125-0040-0| 29— 2> 1|1
47-37 | 1415-216-0060-0| I #% 1| 1 | mM8x16
47-38 | V59013-091000 Fuev 1| 1| 0.94%100
47-39 | V68020-000130 AF—n Ken 1] 1| 13/32"
47-40 | 1415-210-0020-0| +72 =x7y>p 1)1
47-41 | 1415-125-0160-0 | ##% (13x25x2) 1 1
47-42 | 1424-125-0030-0 | *a} (M12x12) 1|1
+7-43 | 1415-125-0171-0| 7+ #=x 111
47-44 | 1415-216-0060-0| =Z#% #Hn} 1] 1| M8x16
47-45 | V59013-091000 F ook 1] 1| 0.9#x100
47-46 | 1415-125-2001-0| 7} T7—4 QOMP 1)1
47-47 | V12010-240120 0Yy>7r 1| 1] P12
47-48 | 1426-125-2000-0 | #=z>% vL.<— COMP 1] 1
47-49 | 4106-105-3030-0| o—2r Frpq g =xy 1)1
47-50 | V58014-060280 27N g Ky (W) 1] 1| 6éx28
47-51 | 1426-125-0060-0| o Y> s moi— 111
47-52 | 1415-125-0190-0 [ #-¢— 2,3 1|1
47-53 | v20126-080200 THE Hah 6| 6 | M8x%20
47-54 | V40116-0008000 | S . W 6| 6 | M8
47-55 | 7954-205-1000-0 | #42~ *+5> (30) COMP 141
47-56 | V74424-055080 A v—n 1| 1| Tc40558
47-57 | 1415-125-0290-0 | #v>s *+— (28) 1] 1
7-58 | V60011-060080 R.B.B 1| 1| 6008
47-59 | V59013-091500 Fyo I | 1| 0.9x150
47-60 | 1425-134-0040-0 | 4> 7y b F4— (13) 111
47-61 | 1425-134-0050-0 [ 1>7» b+ #¥— (24) 1)1 LF-uxm
47-62 | V60011-063050 R.B.B 1| 1| 6305

:

106



Fig. 48 RS17¥v— & FroIxl (4ERA)

2510 F No.342~
2810 No. 833~

BRHES B &SI — F an zgﬂio zﬁlo i A% L =
48- 1 |1425-132-0052-0 | F=x>% A #nr 1|1 2810F No.1 ~ 892
48- 2 | 1425-132-0060-0 | F=x> v ##r Sy% 1 |1 —[2510 F No. 1 ~341
48- 3 | V52010-100220 ~4av Ex (A) 2 |2 |droxz2 1r2510 F No. 342~
48- 4 |V20146-101050 aHs HKrb 4 |4 ?3’}%“05 I-ZSlO F No. 893~
48- 5 | V20146-100950 IR Kb 2 | 2 | M10x9509T)

48- 6 |V40116-001000 S.W 6 | 6 |Mlo
48- 7 | Vv78110-000060 T E=vx T3 1 |1 | PT3/8
48- 8 | V74014-265120 A4 —n 1 |1 |scazes12
48- 9 |Vv70514-001700 CHE bAT (TF) 1 |1 |17
48-10 |1424-132-0010-0 | K347 F¥— (18) 1 'F No. 1~341
48.10-1|1425-132-0021-0 | ¥4 7 #+¥— (17) 1 . F No. 432~
48_11 |V60011-062060 R.B.B 1 |1 |e206
48-12 | V60011-063040 R.B.B 2 |2 |6304
48-13 |1425-132-0040-0 | #v»# >x7+ 1|1 | ZB30E Bien =692
48-14 |1425-132-0030-0 | Hv># F¥— (27) 1 2510 F No. 1~ 341
48-14-1]1424-132-0020-0 | #v># Fv¥— (25) 1
48-15 |V70514-005200-0 | G## +tx97 (TF) 1 |1 |s2
48-16 [1421-201-0030-0 | »—r (52) 1 |1
48-17 |1425-139-0040-0 | Fx> v #zn 1 |1 1
48-18 |1425-139-0050-0 | Fz>¥ #zr Sz¥> 1 |1
48.19 |1425-139-0010-0 | #»w>2z *v¥— (27) 1
: 2810 F No. 893 ~
48-19-1|1424-139-0010-0 | #v>% *¥— (25) 1 [ 2510 F No. 432~
48-20 |1425-139-0020-0 | #v># ¥ 1 |1
48-21 [1425-139-0030-0 | #5- 1 |1 [27.2%x3.2
48-22 |(V60711-062040 R.B.B 2 |2 |6204NR
48-23 | V70414-002000 LCHE bAT ($2) 1 |1 |20 J

107



Fig-49  FrT ¥v— 25 (AERA)

RHEBES MR 13— r| & I Y ™ =
© 49- 1 | V60011-062050 R.B.B 2 |2 |6205
49- 2 |1424-132-0030-0 | F.> s (24) 1 2510F No;1-!341.
49- 2a | 1425-132-0080-0 | F=x>v *4— (24) 1 |1 2510F No. 342 ~
. 49- 3 1425-132-0070-0 Fzry vixzp 1 1
49- 4 | V70514-005200 CHz +rAy (T3) 1 |1 |52
49- 5 | V74022-552080 A4 v—n 1 |1 | sczsszs
49- 6 |1425-132-0091-0 | +>=x 1 |1
-7 | V68020-000100 RF—n HK—n 1 |1 |5/16m
19- 8 |1302-225-0030-0 | v7% =27y 11
49- 9 | V50015-300250 7Y ¥r 1 |1 |d3xz2s
49-10 |1425-132-0110-0 | >4 =x3— 1|1
49-11 | V72010-190100 0y 1 |1 |Plo
49-12  11416-216-0040-0 | >4 x5— x}py.< 1|1
49-13 | V40116-000800 5.w 1 (1 | M8
49-14 | V20126-080120 IHE Erb 1 |1 | M8X]12
49-15 |1425-132-2000-0 | ¥v % T—s COMP 1 |1
49-16 | V74011-626070 A v—n 1 | 1. |sci6267
49-17 [1425-132-2100-0 | >7F *x COMP L1
49-18 | V58014-060320 X7 )y Er (W) o 1o | d6x 32
49-19 |[V59013-091500 Tyt _l1 11 toaxise
49-20 |1425-132-0130-0 | =y} (235) 1 |1 ] ]
49-21 V50015-200180 7Yy ¥ 2 |2 |d42x18 _ o
49-22  11425-132-2200-0 | Fx>v v.i— COMP 1|1 -
49-23  |1425-132-0120-0 | %922 vy} e 1
49-23 | V40116-001400 5.w 1|1 (mMi4 -

108



FroT ¥v— VAT L (AEEA)

Fig. 49

#ﬁ

%

®| 2
=
=]
ﬁmlll
N
mlll
Eis
oy
=)
LS
N
~~ _
R L
NN
o B
%
N R
~ N h
n.r_T
N
Pua/»y
R ] B
o o N
o G
o o
=)
{2 S 3
o 7 9
O S ey s
4 o~
E_.I.l..
a| ¢ o0 wn
eSS
s 3 3
m_._JS,n..?
I
o o o
H| + +« <«

109



Fig. 50

K47 2+ 7 FESR (4BRFR)

13 TS 250

REBE(B&Ea - F| & ZlozeNs] A fif %

50- 1 |1425-132-0160-0 | x sn #Ho<— 1 |1

50- 2 | 1425-132-0170-0 | p.<— Sy’ 1 |1

50- 3 [V20126-080200 IHE Kb 4 |4 | M8x20

50- 4 |V40116-000800 5. W 4 |4 | M8

50- 5 |[V72110-310400 QT Yy 1 |1 |Gao

50- 6 |1425-132-0150-0 | »»> Y2z 2 |2

50- 7 |V70414-002500 CHE +ry (92) 1 |2 |25

)- 8 1425-132-2300-0 Y%7+ #Ho5— COMP 1

50- 9 |1425-132-0140-0 F547 vx7 b 1

50-10 |V58014-040280 2FYry Er (W) 1 |1 |g4ax2s8

50-11 [V59013-091500 Fok 1 |1 [0.9%X150

50-12 |1424-132-2000-0 | >¥7} ».i— ClOM|R ' 1

50-13 [1424-132-0040-0 K547 w7 b 1

110



Fig. 51

TS28i10D0,0U
152510 D,DHLF-DU

TT7vF NREIL

BHES &S 31— K &R # zﬁo zﬁo 5 = fim =
51- 1 | 1424-122-1000-0 | 75> ~#&r COMP 111 sg,st%?ll?o-um 51},51?115},%4
51- 1-1| 1426-128-2000-0 | 75 »F —~&£r COMP 111 D, DUA D,D-HL, F-DU
51- 2 | V76340-000000 sYx =y7n (B#HZ )— 1|1 | PT1/8
51- 3 | 1424-122-2000-0| #5»F ux» ¥ COMP 1|1
51- 4 | 1415-312-5000-0 | 74<v4 (exY%<) COMP 11
51- 5 | 1401-122-0050-0 | #2F (3¥=2) (e#FYFs) 1|1 | M8
51- 6 | 1415-312-6000-0 | 7£~% (<¥%%) COMP 1|1
51- 7 | V30226-000800 Fob (3=a) 1|1 | M8
51- 8 | 1404-312-0060-0 | 72=#% ¥>» (A) 2|2
51- 9 | V41316-000800 Fiwa FHF 2|2 | M8
51-10 | V50015-200150 7Y € 2 | 2 | 24x15
51-11 | 1403-312-0030-0 | ~—%>7 7v—% &7)>7 1|1
51-0-1 | 1417-012-2000-0 | 2% +F ¥+7bF T—4& ®v} 1|1
51-12 | 1417-122-1000-0 [ « 2525 +7} COMP 1|1 A
51-13 1415-122-4000-0 | «25»5 T—24 (A) COMP 1|1 ZAN
51-14 | W20126-080400 afig Kab 1 | 1 | M8%X40 S=40
51-15 | V30226-000800 Fub (3va) 1 {1 | M8
51-16 | 1415-122-0010-0 | OY> 7 1|1
51-17 | V76740-000000 7)—2 =y 7 1|1 | A-M6F
51-18 | 1404-101-0010-0 | 255 =—2 F—-% ¥> 1|1
51-19 | V59013-122000 Ty 1|1 {1.2 x200 18#

51-20 | 1415-122-0020-0 | ¥—& Fx27 2 |2
51-0-2 | 1417-012-2100-0 [ AA—TFot+ +Z7}+ &} 1|1
51-21 | 1417-122-2000-0 | sxA—Tot vx7} 1|1 Fay
51-22 | 1415-122-5000-0 | e 43 5% 7—2 (B) COMP 1|1 A

111



B\ #

RHES B &3 — K &R 281072510 B2 % L] %
51-23 | 1415-122-0040-0| e3—2 1] 1 A
51-24 | 1404-101-0010-0 | 259F 3—2 5—» v 1)1
51-25 | V59013-122000 Fot 1| 1| 1.2 x200 18¢
51-26 | 1424-122-2100-0 | 755 =A%— COMP 111
51-27 | 1404-312-0060-0| 7£<=#% ¥> (A) 2| 2
51.28 | V41316-000800 FIwn FHE 2| 2 | M8
51-29 | V50015-200150 7y ¥ 2| 2 | 24x15
51-30 | 1415-122-0010-0| OVY>z 1] 1
51-31 | 1404-101-0010-0| 25 »F 3I—2 F—» ¥v 1|1
51-32 | V59013-122000 F o 1| 1| 1.2x200 18#
51-33 | V76740-000000 FV)—x =y 7Ta (AH2) 1| 1 | A-M6F
51-34 | 1424-122-0011-0| #»+ *7 7—a 1|
51-35 | V20126-080200 2 HE Hat 1| 1 | M8x20
51-36 | V30026-000800 > b 1| 1 | M8
51-37 | 1414-312-0020-0 | F>>s> =72y (53) 1|1

112



Fig. 52

2810 LD No.200051~
250 LD No. 20007~

L-D,L-DU,LF-DU

55yF NN (V=T #17)

BHESI S — F R % 2??0 2?1(0 B s L =
52- 1 | 1424-122-1000-0 | #3555 ~#ar COMP 11 L 817
52- 11| 1426-128-2000-0 | 25 »5 ~%a COMP 1|1 L-D, L-DU, LF-DU &
52- 2 | V76340-000000 sY—x =97 (BHZ) 1 |1 | Pr1/8B
52_ 3 | 1424-122-2000-0 | 2557 o@»F COMP 111
52_ 4 | 1415-312-5000-0 | 72=# (e#Y %) COMP 1|
52- 5 | 1401-122-0050-0 | #» b (e#0&¥) (3 ¥a) 1 |1 | M8
52- 6 | 1415-312-6000-0 | 7#<# (I¥#2) COMP 1|1
52- 7 | v30226-000800 Frb (3va) 1|1 | M8
52_ 8 | 1404-312-0060-0 | 7#=2% €> (A) 2 |2
52- 9 | V41316-000800 Fiwn FHE 2 |2
52-10 | V50015-200150 vy v 2 |2 | 28x15
52.11 | 1403-312-0030-0 | -i—%> 7 Fv—% 2R7Y>7 1)1
52-0-1 | 1417-012-3000-0 | 23»% »+7+ T—4 %} 1|1 e s
52-0-la|l 1426-012-3000-0 | 253 F »+7F T—& ®z} 1|1 %g{gig 331%8883}:
52-12 | 1417-127-1000-0 | «23,% < x7}+ COMP 1|1 A
52.12a | 1426-128-2100-0 | +253% >+7}+ COMP 1|1 A
52-13 | 1415-127-2000-0 | =23 »F 7—4 (A) COMP 1|1 A
52-13a | 1426-128-2200-0 | »255% 7—4 (A) GOMP 1 {1 N
52-14 | W20126-080400 358 Hab 1 |1 | MBx40 5=40
52-15 | V30226-000800 Fob (3va) 1 |1 |8
52-16 |1415-122-0010-0 | 0Y=7 1|1
52-17 | V76740-000000 Y= =sTn (AHF) 1 |1 | a-MéF
52-18 | V58014-080280 27V 7 Er (W) 1 |1 | 8x28
52-19 |1415-122-0020-0 | v—n #x57 1|1
52.0.2 |1417-012-3100-0 | xa—79}+ x7h &5} 1|1 281818 No: 200881250070

113



I

REHES| & - | & %L momn B % fé il
52-0-2a| 1426-012-3100-0 | =a—Fp ) suv b 4»t 1|1 SE}SEB EZ:%SSS?{:
52-20 | 1417-127-2000-0 | exn—79} x>+ COMP 1 4
52-21 | 1415-127-3000-0| *#%»% T7—4 (B) COMP 111 Py
52-21a | 1426-128-2300-0| +#25»F 7—4 (B) COMP 11 Py
52-22 | 1415-122-0040-0| »3—2 1|1 N
52-23 | 1404-101-0010-0| #5»% I—7 F—3 > 2| 2
52-24 | V59013-122000 Foer 21 2 | 1.2#x200 184
52-25 | 1415-127-0011-0| ¢5vF sw p 1 1 LZBIOLD No.200001~200050
R L S — 2| 2 | 3gx1s ] 2510LD No.200001~200070
52-27 | 1415-122-0010-0| O) >~ 1|1
52-28 | 1404-101-0010-0| #3595 3—2 F—. > 1|1
52-29 | V59013-122000 Ty 1| 1| 1.2#x200 184
52-30 | V76740-000000 ZIR =y7n (AH2) 1] 1 ig;%/f@/;;

52-31 ('1424-122-0011-0| #wv bt #+7 F—u 1(1

52-32 | V20126-080200 IHE Er b 1| 1| M8x20

52-33 | V30026-000800 Fv b 1{ 1| M8

S2-34 [ 1414-312-0020-0 | Frvs> =x7Yrry (53) 1|1

©2-35 | 1426-128-2400-0| #5»5 25— COMP 1|1

52-36 | 3737-235-0080-0| Fzv~y vty 212 2810LD No. 200051~
52-37 | V50015-200150 7y v 2| 2 | 2x1s5 2510LD No. 200071~
52-38 | V41316-000800 Fiwn ¥HF 2| 2| M8

114



Fig. 53

TJa2IIL 227

BEHES &3 — K MR % zﬁo z?fo 3 &
53- 1 1424-111-3000-0 | 7axa %7 COMP 1|1
53- 2 1407-111-0010-0 | #% (8x12x2) 1)1
53- 3 v20026-080120 wn b 1|1 | M8x12
53. 4 1317-606-2050-0 | =73 101
53- 5 1402-111-0020-0| #+57 ASSY 111 TH#bED D
53. 5a | 1421-111-2100-0| *+r»7 ASSY 1|1
53.0-1 | 1417-100-0510-0| 742 % =2% ASSY 1
53.0-1-1] 1418-100-0510-0 | 74~ % =22 ASSY 1
53- 6 1417-102-0070-0 | <L ## Fad >t 1|1
53. 7 | 1417-102-0080-0 | *7 ==& Fadrt 1|1 A
53- 8 1417-102-0090-0 | =T+t 1
53. 8-1| 1415-102-0110-0 | *XVvA*F 1
53- 9 1415-102-0040-0 | < +7— 1 {1 AN
53-10 1415-102-0050-0 | =L/~ 1|1 JaN
53-11 1415-102-0060-0 | *»5—-% ~<a7 1|1 PaY
53-12 1415-102-0070-0 | «-<r7 ==FY>7 1|1 PN
53-13 V72010-040100 cO Yy 1|1
53-14 1415-102-0080-0 | -t& = 1|1 FaN
53-15 1415-102-0090-0 - o7 1 1
53-16 1415-102-0100-0 | « V> +ot 1|1
53-17 V72010-100440 e QY 1 {1
53-18 1415-102-0120-0 | = x73% 7357 2 |2
53-19 1415-102-0130-0 | s iu%> 2 |2
53-20 V20126-080200 aH s Hrb 2 | 2 | M8x%20
53-21 V40116-000800 S.W 2 |2 | M8

115




RAHBESI B3 - r] & # R e fis =3
53-22 | 1424-102-0020-0 | 7aznr .i47 (A) 1] 1 EVT ~T7AnE
53-23 | 1425-102-0010-0 | Z7azr .iq> 1 TANE~TA 0 VAT
53-23-1| 1424-102-0030-0 | Zaxa 347 (B), 1
53-24 | 1417-102-0050-0 | h—x <2 6 6
53-25 | 1404-621-0270-0 | 44— ~—%x 255> (B) 1|1
53-26 | 1415-111-2000-0| #>7 <> F (A) COMP 11
53-27 | 1417-111-2000-0 | #>2 -<>}F COMP 1|1
53-28 | 1415-111-0010-0 | s ¥ &b .t 1|1
53-29 [ 1415-111-0020-0 | 55— (9%x14%x30) 1|1
53-30 | V30026-000800 Fo b 111 (M8
53-31 | V30226-000800 Frb (3va) 1|1 [ M8
53-0-2 | 1416-600-0550-0 | 7=xr =455 ASSY 1|1
53-32 | 1416-621-0360-0 | *Z7=xr R4 3F 4y} 141 7A
53-33 | 1416-621-0370-0 e Ta ANy Hr 1 (1
53-34 | V20026-050100 wa b 5] 5 MEx10
53-35 | 1416-621-0270-0| -2 vy, oy (Ms) 5| 5 | WF5
3-36 | 1425-102-0010-0| 7azxnr -iq > 1 ZANE~LK2D
53-36-1) 1424-102-0010-0 | 7ozt -iq5 1 SRR ~R Y

116



Fig.54 X0y ML Y25 L4

28

BwER eI — K| & £ bhopeol R @
54. 1 |1424-116-1000-0 | 72+r —~<#gar COMP 1|1
54- 2 | 1416-120-0060-0 | F>vs>» =7Y¥Z (65) 1 |1
54- 3 | V50015-250180 7Y € 1 |1 |2.5x18
54- 4 |1415-116-0071-0 | T7er 3%27% (A) 1 |1
54- 5 |1421-116-0010-0 | Tz-tr =% 4% 1 |1
54_ 6 |1421-116-0020-0 | M6 #—» ~<»Inr 1 |1
54- 7 |V30026-000600 Fo b 1 |1 | M6
54_. 8 |V50015-200180 7Y € 2 |2 |2x18
54_ 9 |1421-116-0030-0 | 7Z7&r& T—4 1|1 }Eﬁfﬁfﬁ
54. 9_1|1421-116-2000-0 | 7Z7&r T—4 1 |1
54-10 |1416-116-0040-0 | T—4 ¥ 1|1
54-11 |V40116-000800 S.W 1 |1 | M8
54-12 | V41316-001000 Fiwa HHF 1 |1 |Mlo0
54-.13 |V50015-200180 vy v 1 {1 |2x18
54.14 |1425-116-0010-0 | 7Z+r oz F 1
54-14-1|1424-116-0010-0 | 7Z%&r =z V¥ 1
54.15 |V50015-200180 7y Ex 2 L2 tzx18
54.16 |1424-117-1000-0 | =av br wvs<— COMP 1 |1
54.17 |1414-117-0040-0 | v-i—= /7 (ovu) 1 41
54-.18 |1414-117-0050-0 | 54=>2 (13X50x3) 1 {1
54.19 |1407-117-0070-0 | ##% (13x32X1) 1|1
54.20 |1404-117-0080-0 | Zvovy xFV>rz (22) 1|1
54-21 |V41316-001200 Iwn FAHF 1 1 | M12
54-22 |V32016-001200 svvE Fu b (39) 1 |1 | Ml2 P=1.25
54.23 | V50015-300250 7} € 1 |1 |3x25

117



aEslme o | = ot | 38 s P
54.24 1423-117-0010-0 A8y b hag 1 1
54_25 V20126-080160 IHE K p 2 2 MBx16
54-26 V40116-000800 S . W 2 2 M8
54-27 V30026-000800 F o b 2 2 M8
54-28 1421-903-0240-0 Ay F) CavFr za 1 1

118



Fig.55 hkI2X3Ivyyar -2

BHEE MR — F| & # oo B M| MR %
55- 1 | 1417-201-0012-0 | F3¥x $y¥ar -3 1|1 ‘{igigiglz-ol.zgégghzooom
55. 1a | 1417-201-0013-0 | }3»x sy var &—2 1|1 1 ;giggﬁz-losgc;oiqoo%f;
55- 2 | V25144-140280 vxay Frtr (2¥=) 6| 6 | M14x28(9T) |15 )05 No. 1 ~6667
55- 3 | V25144-100280 pxoi HKnb (2a) s | 5 | Mi10x28(9T)||| 2510D No.100001~100150
55- 4 | V25144-120320 pxay #rb (2v=) I I s o R 2o ORI o2 0000l 2008 S
55- 5 | V25126-080250 pxay Krb (2v=) 4| 4 | M8x25 ;gigiDN;Iﬁ‘%lm‘)‘?h
55. 6 | V25144-12040 pras #Hab (2va) 72| 7 | Mmizx40(9T){!|2810D No. 100970 ~
55- 7 | V25144-100350 pras #ab (2v=) 10 {10 | M10%x35(9T)| ] igigg 1:12:2?322;
55- 8 | V25144-080250 yras #rb (2¥a) 4| 4 | M8x25(9T) | |2510D No. 100151 ~
55- 9 | V52020-100280 ~39 ¥ 2 | 2 | 104x28 25101 No- 200096 ~
55-10 Vv78130-000060 TA=YX TIFZ 2 2 PT 3/8
55_11 | 1427-317-0040-0 | 473 &> (M14) 4| 4
55.12 | 1424-202-0010-0 | 4> 72 b ¥¥— AFn 1|1 SH,HL, F-U &
55.13 | 1424-201-0020-0 | 4¥7» b F¥— A Fn 1|1 F,LF-U, LF-DU, D. L,DL,DU
55.14 | 1415-201-0030-0 | 4¥7» b ¥¥— s 2n Sy%r 1|1
55-15 | V20126-080200 SHE AKub 2 | 2 | M8x20
55-15-1] V20126-080250 afs Hab 4 | 4 | M8x25
55-16 | V40116-000800 S.W 4| 4 | M8 SH,U
55.17 | 1417-201-0020-0 | F347 E=sk> «za 1|1 Dby PY
55.17-1| 1418-201-0010-0 | ¥4 7 E=x> 4znr 1
55-18 | 1415-201-0050-0 M547 E=ar Agr i (A) | AR| AR t=0.198 iTJ%Z-Sljlg'F—U’ FDU, LF-U,
55-19 | 1415-201-0060-0 | F347 E=#> £sa va (B) |AR|AR| t=0.1
55.20 | 1415-201-0070-0 | ¥54% e=a> 4za wa (C) |AR|AR|t=0.05
5521 | 1403-201-0060-0 | F¥547 €=x> £Fr 0Y¥7 1|
55-22 | V40116-000800 S.W 4 | 4 | M8

119 f



BHES( &I - F| & % ool B & % %
55-23 | V30346-000800 SHE Fob 4| 4| MB(7T)
55.24 | 1415-201-0080-0| F547 E=F> xgn Hr= 1
55.25 | 1415-201-0090-0 | ###~ #-5— Syd 11
55.26 | V20045-060160 | #r b 4| 4| M6x15(9T)
55-27 | V40116-000600 | S.W 4] 4| M6
55-28 | 1424-201-0010-0| K547 w+7 b £z 1| 2
55-29 | 1417-201-0050-0| ##r <% 1|1
55-30 | V20026-060200 | &r b 4| 4| Mé6x20
55-31 | V40116-000600 | S.W 4| 2| M6
55-32 | 1417-201-0080-0| P.T.0 »x7}+ A#nr 1|1
55-.33 | 1415-201-0190-0| P.T.0 vx7 b Afn Syp%> 1|1
55-34 | V30326-000800 IHE Fob 4| 4| M8
55-35 | V40116-000800 s.w 6| 6| me
55-36 | 1411-716-0040-0| 4239 v—»n 1|1
55-37 | 1415-207-0015-0 | ~<v 2¥% x#n 1|1
55-38 | 1415-207-0061-0| Sy 2 A %r <yx> (A) 1] 1
-39 | 1415-207-0071-0| -<v2 x%r <y%> (B) AR| AR
_5-40 | V51010-040160 | s—.s— e 1] 1| 4dx16
55-41 | V20126-080200 IHE Hr) 4| 4 | M8x20
55-42 | V40116-000800 S.W- 4| 4| M8
55-43 | V52020-100220 | ~{3% € 2| 2 | 10dx22 2810S No.4421 ~
55-44 | V20126-080250 IHE Hat 2| 2 | M8x25 ;giggDNI:,O{(?:;%i
55-45 | V25144-140350 vray Kab 2| 2 | M14x35 2810F No. 893~
2% 9T 2510S No. 6668~
- | 2510D No. 100151~
- 2510L No.200096~
59-46 | 1425-231-0010-0 | E=#> AFA Ho<— 1| 1 F-U, F-DU, LF-U, LF-DU&

120



Fig. 56

b2y dal FV— (2T 447)

RHES MR- K| & eI 2
56- 1 | 1415-204-0010-0 | 1> 7>} #£¥— (15%4) 141 %ﬁ%ﬂgiﬁﬁf#{;
56- 2 V70814-006200 CHz Fovr r+rxv (TH) 1 1 62
56- 3 | V60011-062060 R.B.B 111 | 6206 } T528]0SH,

56- 4 | 1417-204-0010-0 | 4275 b #v— (16~1) 11 TS525]0SH, HL, FU
56~ 5 | V60011-063050 R-B.B 1] 1 | 6305

56- 6 | V70414-002500 CHE br7 (P2) 1|1 |25

56- 7 | V74012-545080 A v—n 1|1 | sc25458 LERAR
56- 7-1| V74213-062050 A4 v—n 1 VC30625 LA
56- 8 | 1426-204-0080-0 | =—Fr m—5 =<xT7Yy>zy 1|1 | BM2220

56- 9 | 1415-203-0060-0 | F=x¥¥ »x+z7} 1)1

56-10 | 1415-203-0070-0 | F=>¥ #F¥— (19-25=%1) 1 (1

56-11 | 1415-203-0080-0 | F=x=>¥ F¥— (23%4) 101

56-12 | 1415-203-0090-0 Fzr? F¥— (35-25%4) 1|1

56-13 | V60011-063050 R.B.R 1 |1 | 6305

56-14 | V70514-006200 CHE bry (TF) 212 |62

56-15 | V70414-002500 CHE brT (U2) 1 (1 |25

56-16 | 1415-205-0170-0 | #>vwxz>tv zmdsros 1 [ 1 | NH2207

56-17 | 1415-205-0020-0 | #%>% F+¥— (36=4) 1|1

56-18 | 1415-205-0030-0 | #3— (36x45Xx37) 1|1

56-19 | 1417-205-0020-0 | #%>#% #F+— (33<4) 11

56-20 | 1417-205-0030-0 | #9># F¥— (29=4) 1|1

56-21 | 1415-205-0180-0 | Z=#Y) Yrosras ¥Hi 1 {1 | AwWa7

56-22 | V67020-000700 seHY Lrosrav Fub 1 |1 | aNo7

56-23 | 1415-205-0060-0 | s>z 55— 1)1

56-24 | 1415-205-0070-0 BO s Fr— (37TX17x2 6<4) 1|1

121




B &

iHBES|I B &I — K Sh & 281072510 | P2 0 L =
56.25 | 1415-205-0090-0| »7— (28x33x42) 111

56.26 | 1415-205-0080-0| =—F# 8-3 ~<XTYy>7 2 | 2 | KT283327
56.27 | 1417-205-0040-0| B.T.0 #»pxF *¥¥— (36=4) 1 | 1

56.28 | 1415-205-0110-0| =—Fr ==3 <7V x7 1| 1 | KT283313
56-.29 | 1415-205-0120-0| #7— (28x33x5) 1|1

56-30 1415-205-0080-0 | =—t#» 8—=3 <XTV=x7 1 1 | KT283327
56.31 | 1415-205-0130-0| »7— (25X42X4) 1)1

56.32 | 1417-205-0050-0| 7Z2v» x¥=x4 =Iadgosr 1 32305
56-32-1] 1415-205-0140-0| 72vy Y24 Iad2o¥ 1 | 30365
56-33 | 1415-205-0150-0| ¥4 (A) 1| 1| t=0.05
56-34 | 1415-205-0160-0| >4 (B) 2| 2 | t=0.10
56-35 | V67140-000500 ooy TETE Ty 1 AWO0S5
56-36 | V67020-000500 oy TETE Fob 1|1 ANO5
56.37 | 1417-211-0010-0| P-T-0 F347 F¥— (21~4) | 1| 1
56-38 | V60711-063050 R.B.B 1| 1| 6305NR
56-39 | V70414-002500 CHE trAv (¥2) 1| 1] 25

40 | 1424-211-1000-0| P.T.O ¥347 »+7F COMP 1|1

_o-41 | 1415-207-0043-0| -<»2 F¥— €x 1|1

56-42 | 1415-207-0023-0| -svz *F¥— (20=1) 1|1

56-43 | 1415-207-0090-0| =—Far ©—35 =<XT7TY>¥Z 2 | 2 | NAG4901
56-44 | V70414-001200 CHz bav (97) z | 2 12
56-45 | 1412-204-0030-0| ¥—20»7 (24) 2| 2 | AR24
56-46 | 1417-223-0010-0| 47y b+ F¥— (16=1) 1|1

56.47 | 1415-203-0020-0| =—tr ®—37 <XTUx7. 1| 1 | Na4907
56-48 | 1415-203-0030-0| #3-— (36%43X27) 1|1

56-49 | V60011-060070 5STA Hen =TS 1|1 | s007 L
56-50 | V70414-003500° | C## brv (¥7) 11 1] 35
56-51 | V70414-003000 Az bav (¥2) 1| 1] 30
56-52 | V60011-062060 R.B.B 1] 1 | 6206
56-53 | 1417-223-0020-0| 4>»F» b F¥— (15%4) 1] 1

122



G A 2810]2510| A2 % ] =z
57- 1 [1417-203-0010-0 | 41>7»}F F+— (164 1)1 %g%gig: BZEEIL}:J}]?BU
57- 1-111417-223-0010-0 | 41¥7»} F¥— (16=4) 1|1 TS2810. DI #

TS2510. DL#&

57- 2 1 1415-203-0020-0 | =—Fr w—35 ~7y:z 1 NA4907
57- 3 | V70514-005500 CHz bry (TH) 1|1 |55
'57- 4 11415-203-0030-0 | »5— (36x43x27) 1|1
57- 5 | V60011-060070 R.B.B 1 |1 |6007
57- 6 | V70414-003500 CAz bag (F2) 1 |1 |35 .
57- 7 | V70514-006200 CHE bry (FTF) 1 (1 |62
57- 8 | V74413-562100 A4 v—n 1 [1 | TC356210
57- 9 |1415-203-0040-0 | #42 »—»n 1 |1 |vczz287 },}:g;gig g:gg}f;gu
57-10 | V65362-228200 N.R.B 1 |1 | TLA2220
57-11 | V70414-003000 CHz ray (L2) 1 |1 |30
57-12 | V70514-006200 CHE bA7 (TF) 1 |1 |62z
57-13 | V60011-062060 R.B.B 1 |1 |6206
57-14 [1417-203-0020-0 | 1¥7»} #4~ (15=4) 1 |1 gggg}g: g: BEIL}:%?BU
57-14-1/ 1417-223-0020-0 | 4>7» b F+— (15=4) 1|1 TS2810. L¥ TS2510. LA®
57-15 11426-204-0080-0 | N.R. N I |1 |BM2220
57-16 1415-203-0060-0 | 52> 247} 1 |1
57-i7 [ 1415-203-0070-0 | F=z>% #¥— (19 -15-4) 1 |1
57-18 |[1415-203-0080-0 | #=>¥ #+— (23~4) 1 1
57-19 | 1415-203-0090-0 | Fx>% #¥— (35 25<4) 1|1
57-20 | V60011-063050 R.B.HB 1 |1 [6305
57-21 |V70514-006200 CHs brg (TF) 2 |z |62
57-22 |V70414-002500 CHFE brv ($2) 1 (1 |25
57-23 |1415-205-0170-0 | £>Ly x2b9 aevpps 1 |1 | NH2207

123



IHES IS — K T % 2810]2510] B L fis £
57-24 | 1415-205-0020-0 | #9>% *+t— (36~<4) 1| 1
57-25 | 1415-205-0030-0 | #5— (36X45X37) 1)1
57-26 | 1417-205-0020-0 | #v># F¥— (33=1) 1] 1
57-27 | 1417-205-0030-0 | #v># F¥— (29741) 1|1
5728 | 1415-205-0180-0 | ¥29% T&ETE 9o« 1] 1| Awo7
57-29 | V67020-000700 Jyvsr TETE Faz b 1§ 1 | ANo07
57-30 | 1415-205-0060-0 | #7># #7— 1)1
57-.31 | 1415-205-0070-0 | #9¥# F¥— (37X17x26~4) 1] 1
57-32 | 1415-205-0090-0 | #5— (28%x33x42) 1|1
57-33 | 1415-205-0080-0 | N. R. B 2 | 2 | KT283327
57-34 | 1417-205-0040-0| P.T.O #v>x *F¥— (36=4) | 1 | 1
57-35 | 1415-205-0110-0 | =—Fr 8- <TY>7 1|1 | XT283313
57-36 | 1415-205-0120-0 | #5— (28x33x5) 1|1
57-37 | 1415-205-0080-0 | =—Fr 835 <FY>s 1| 1 | KT283327
57-38 | 1415-205-0130-0 | #5— (25Xx42X4) 1|1
57.39 | 1417-205-0050-0 | 72vy =>=x4 zov2vs 1] 1| 32305 TS2510 i F % O %
.39-1| 1415-205-0140-0 | 7oLy xrxq4 zaPrvs 1 | 30305
57-40 | 1415-205-0150-0 | =4 (A) 1| 1 | t=0.05
57-41 | 1415-205-0160-0 | <4 (B) 2| 2 | t=0.10
57-42 | V67140-000500 Sovy TETE Tvw 1| 1| awos
57-43 | V67020-000500 Sovy TETE Fub 1| 1| aNos
57-44 | V60711-063050 R.B.B 1| 1 | 6305NR
57-45 | V70414-002500 CHa trw (92) 11|25
57-46 | 1424-212-1000-0 | P.T.0 F547 ¥+7+ COMP 1|1
57-47 | 1417-212-2000-0 | #1» )47 COMP 1|1
57-48 | V74213-062050 FAn v—n 1| 1 | vesoszs
57-49 | 1415-207-0043-0 | -Sv 7 F¥— £ 1] 1
57-50 | 1415-207-0023-0 | ~<»2 #+¥— (20=1) 141
57-51 | 1415-207-0090-0 | =—kr m—3 <TY>7s 2 | 2 ] naceso1
57-52 | V70414-001200 CHz +ay (¥2) 1|1 | 12
57-53 | 1412-204-0030-0 | #—2Y»7 (24) 2| 2 | AR24
54 | 1417-211-0010-0 | P.T.0 F347 *¥— (21) 1|1
-55 | V74014-562090 AL v—n 1] 1 | scas629
57-56 | V70814-006200 Gz Fowr brv (TF) 1| 1| 62

124



"

RHES| S %13 — F & # 281072510 | Mt
58- 1 | 1417-211-0020-0 | P.T.0 #v>z #v— (14-16%4)| 1
58- 2 | 1426-211-0020-0 | P.T.0 #vr# F+— (19-25=4)| 1 | 1
58- 3 | V60711-063050 R.B.B 1 |1 | 6305NR
58- 4 | V60011-062070 R.B.B 1 |1 | 6207
-58- 5 11415-213-0010-0 | P.T.Q >+7} 1|1
58- 6 | 1417-213-0020-0 P.T.0 Fx>¥ v— (44—41=4) | 1 | 1
58- 7 | 1417-213-0010-0 P.T.0 F=z>¥ #¥— (38-32=1)| 1 | 1
58- 8 | Vv60711-062050 R.B.B 1 [ 1 | 6205NR
58- 9 | V60011-062070 R.B.B 1 |1 | 6207
58-{0;,-‘ V74413-55508 FAr v—n 1 [ 1 | TCc35558
58-11 1421-212-0040-0 P.T.O0 #x7} Fx»7 1 1
58-12 |1417-216-1000-0 ~A4rZr T—4 COMP 1|1
58-13 | V72010-240100 Ovxrs 1 |1 | Ploa
58-14 | 1417-216-2000-0 g— ¥7F 7-4 COMP 1 (1
58-15 [ 1415-216-0060-0 aHE Knt 1 [ 1 | M8x16
58-16 | V59013-091500 Foyt 1 [ 1 |o0.9%x150 20#
58-17 |1415-216-6000-0 P.T.0 ¥7} 73— zu— COMP 1 {1
58-18 | V72010-240210 0V>rs 1 (1 | P21
58-i% [1416-216-3000-0 P.T.0 F=»2 vs<- COMP 1 |1
58-20 |4106-105-3030-0 B—A FyHLLS =F)Y 1 {1
58-21 |1421-216-0080-0 77— (15X19x25) 1 |1
58-22 |1415-216-8000-0 P.T.0 F=> 54F COMP 1 ]
58-23 1415-903-0030-0 | P.T.0 =—2 (A) 171
58.24 1415-903-0040-0| P.T.0 ~=—2 (B) 1 1
58-25 | V20126-080160 IHF Kb 2| 2 | M8x16




REEZBES & 3 — F LT 2810(2510 # L fim x
58-26 | V40116-000800 S.w 2| 2| M8
58.27 | 1415-216-5000-0| P.T.0 ¥7F Za—2 4 1|
58-28 | V58014-060280 27V r7 € 1| 1 | 66x28
58-29 | V59013-090900 T 1 1 | 0.9x90 20#
58-30 | 1417-216-0050-0| P-T.0 ~IF=¥d ~i— 1] 1
58-31 1417-216-0040-0 | P.T.0 o—F=x>¥ -<— 1 1
58-32 | V50015-250180 7} Ex 4| 4 | 2.54x18
58-33 | 1417-216-0030-0| P.T. O ¥7x X7-— 1 1
58-34 | V72010-320950 | OY>7 1 (S 8 et 2
58-35 | 1424-216-0010-0| P.T.0 =m—¥7 % 1] 1
58-36 | 1424-216-0020-0| P.T.0 ~q4¥72 1] 1
58-37 | V68010-000100 RF 4 —r HE—r 21 2 | 5/18"
58-38 | 1302-225-0030-0| ¥7# =A7Y>¥7 2| 2
58-39 | V50015-300250 7Yy € 4| 4 | 3¢x25
.58-40 | 1416-216-0040-0 | »72 =F— Xbw- |1
58-41 | V20126-080160 afsE Kb 1] 1 | M8x16 )
3-42 | V40116-000800 | s.W 1| 1| M8 e 00070
—58-.43 | 1415-303-1000-0 | ¥7e»2 ~+7}+ COMP 1] 1 {2810DU No. 100001~100969
58-43a | 1424-303-2000-0 | ¥7n» 2 >+7F COMP 1|1 jgigF gz tz‘izz
58-44 | V72010-240160 0V»7 1{ 1| P16 (28105 No.4421
58-45 | 1407-303-0020-0 | ¥7 ®m»7 #H4 11 ;gig;ﬁngggg%:
58-46 | 1407-303-0030-0 | =## +Fnr} 1| 1 | M10%20 2810F No. 893~
58.47 | V59013-122200 | 77> 1| 1| 1.2x220 ézigF No- o183~
58-48 | 1407-303-0010-0| F7=v7Z7 ¥7& o N I - g
58-49 | 1407-303-0040-0 | 7V ¥+ AFU>zr (40) 11
58-50 | V41310-001800 Fi=r FHI 1| 1] M8
58-51 | V50015-400300 7y € 1| 1 | 4¢%X30
58-52 | V20026-060120 b 2| 2 | M6x12
58-53 | V40116-000600 5.W 2| 2 | M6 e
58-54 | V41316-000800 FIwr ¥HF 11 | M8 2810LD No. 200071 ~
58-55 | 1424-303-00100 7yox (21X40X3) 1|1 A0 (ORI R

2810F No. 893~
2510 No.6183 ~
2510F No.l ~

126



Fig. 59

*v— o7 b

RHES(H &I —F| & % e B ®| & =
59- 1 | 1415-208-0010-0 | Fz>v pHo— 101
59- 2 | 1415-208-0020-0 | Fx>¥ #Hot— Sy 1|1
59-. 3 | 1421-207-0050-0/| ~f3v E> (6X16) 1 |1 | 64x16
59- 4 | V20126-080450 IHE Kb 6 | 6 | M8x45
‘59- 5 | V20126-080600 IHF Kb 2 | 2 | M8x60
59- 6 | V40116-000800 S.W 8 | 8 | M8
59- 7 | 7956-205-0160-0 | #4r Fx» 7 (30) 111
59- 8 | 1415-208-0031-0 { F=>2 L.5— 1|1
59- 9 | 1416-207-0040-0 | I=Ar XFY>z (63) 1|1
59.10 | 1421-207-0040-0 | =7V >»7 ¥—} 1|1
59-11 | 1407-207-0050-0 | Xbt» 7 Yz 1|1
59-12 | 1415-208-0041-0 | F=>v #H4 ¥ 1|1
59-13 ([ 1402-501-0170-0 | *»} 4 | 4 | Mé6xl2
59.14 | V40116-000600 s.w 4 | 4 | M6
59-.15 | V59013-093500 A 1 |1 [0.9x350 204
59-16 | 1403-207-0010-0 | F=>¥ V<= F—v 111
59-.17 | 1414-207-0050-0 Voi— 7 (48) 1 1
59.18 |1415-209-1000-0 | > ~x7} T7—4 COMP 1 |1
59-19 | V72010-240120 oy>r 1|1 | P12 ‘TS2810. SH, D&
59-20 |1421-208-1000-0 | ¥7 F=z»Y 1v-<— COMP 141 TS2510, SH, HL, D, D-HL
59-20-1]| 1426-214-2000-0 | ¥¥ F=z> uv.<— COMP 1 |1 TS2810. SH, DE T8
59-21 | V58014-060280 27TV Er 1 1 | 64x28 ‘TS2510.SH, HL, D, D-HLIZ TA -
59-22 |[4106-105-3030-0 | =—r FrH4 P2 =F) 1 ]1
59.23 |1415-210-0030-0 | =— ¥74 XF— 1 |1
59-24 | 1401-201-0160-0 | *»k 2 |z, | Méx169T)

127



RHEE|® & - F| & sl B 4 1 %
59-25 | V40116-000600 s.w 21 2] Mé
59-26 | V59013-094000 F o 2 1 2 | 0.9x400 20#
59-27 | 1426-210-0060-0| m— >4 1|1
59-28 1415-210-0020-0| ¥7 2 =FY)>7 1 1
59-29 | V68010-000130 AF—n HE—n 1| 1| (10.319¢)
59-30 | 1415-210-0060-0| ¥—F ¥72 =xF-— 1|1
59-31 1401-201-0160-0 | ®~ b 2 | 2 | Mé6x16{(9T)
59-32 | V40116-~000600 s.w 2] 2| M6
59-33 | V70414-001500 CHz rrv (¥Y27) 1| 1] 15
59-34 | 1424-210-0020-0| ¥7 ¥72# 1] 1
59-35 | 1424-210-0010-0| ¥—F ¥72# 1|1
59-36 | 1415-210-0020-0| ¥7# =7Vrr 2] 2
59-37 | V68010-000130 | XF—r #—»r 2 | 2 | {4394
59-38 | 1415-210-0080-0| -<y2 2% =xF— 1] 1
59-39 | 1401-201-0160-0 | *~+*F 2 | 2 | M6X16(9T)
59-40 | V40116-000600 S.w 2] 2| M6
'-41 | 1424-210-0030-0| ~<v2 ¥7# 11
~59-42 | 1415-210-0020-0| ¥ 7% AZY>z 141
59-43 | V68010-000130 | AxF—a #—a I IS B
59-44 | V59013-090900 Ty 1 1| 0.9%x90 204

128



Fig. 60

JXr— TR INGT LT

BmES| MR — | & £ oo M| MR
60- 1 | 1417-306-0010-0 | V¥— T7Zxr ~vJ>7 (L) 1)1
60- 2 | 1417-306-0020-0 | Y¥— T2x=nr ~v¥rs (R) 1|1
60- 3 | V25126-120320 yxas wab (2¥=a) 6 | 6 | M12x32
60- 4 | 1415-306-0070-0 | V¥— TZAA ~UII SuyF¥ 2 | 2
60- 5 | 1417-306-0030-0 | OV >~ 2 |2
60- 6 | V20146-100300 IHE Hub 8 | 8 | M10X30(9T)
60- 7 | V30046-001000 -+ b 10 {10 | M10 (7T) N
60- 8 | V40116-001000 S.W 18 |18, | MI10 :
60- 9 | V58014-080250 AFYr s Ev 2 | 2 | 84%25
60-10 | V30046-001200 F v b 6 | 6 | M12(7T)
60-11 | V40116-001200 5.w 6 | 6 | M12
60-12 | 1326-706-0020-0 | pL—> 757 2|2 | PT1/8
60-13 | V60711-063110 SUTA Hen XTYry 2 | 2 | 6311NR
60-14 | 1415-307-0020-0 | #5— (55xX70Xx4) 2|2
60-15 | V60011-062120 R.B.B 2 |2 | 6212
60-16 | 1415-306-0030-0 | KA —a HAr ¥—a #2824 2 | 2
60-17 | 1415-306-0040-0 | &4~ £ Fr sty®x 2|2
60-18 | 1415-306-0060-0 | v2v* ~—a 2|2
60-19 | V20126-080200 aH s Kb 8 | 8 | M8%20
60-20 | V40116-000800 5.W 8 | 8 | M8
60-21 | 1415-307-0010-0 | K4 —r = x7 } 2 |2 :
60-21-1] 1415-307-0050-0 [ +4—» “x7} 2|2 }Emwn
60-22 | V67140-001000 Sroy TETE Ty¥x 2 |2 | AW10
60-23 | V67020-001000 Sovy TETE Fo b 2| 2 | ANIO

129




TS28I10 ~No4420
TS28I0LD~Na.20070
2 100969

REE&ES BRI - K AR % zﬁo zﬁo #H i %
61-0-1 | 1417-020-2000-0 | K347 *%*— (8) SET ‘ 1 ' 1
61- 1 | 1417-301-0010-0 | sy~ F¥— (53=4) 1 AOFRETH
61- 2 | 1417-205-0010-0 | * F347 E=4> (8=<4) 1 Y
61-0-2 | 1415-020-2000-0 | F747 *+t— (8) SET 1 ‘
“61- 1-1| 1415-301-0010-0 | ey~ *F¥— (51) 1 A rFRIEAA
61- 2-1| 1415-205-0010-0 | » ;547 E=4> (8) 1 A
1.3 | V60011-062110 R.B.B 1|1 | 6211
\- 4 | 1415-301-0030-0 | ¥7 #£+— #5-— 111 )
61- 5 | 1415-301-0070-0 | ¥7 ¥4 F F¥— (20=41) 2 |2
U= O | RSO | e Bseiee (CHAsEr) 414 :gigiDN;‘ol.zgzgghzooom
61- 7 | 1415-301-0040-0 | 77 E=%#> »x7F (A) 101 \. 2810DU No. 100001~100969
61- 8 | 1415-301-0050-0 | ¥7 E=#4> >+7F (B) 2 |2 ggigF gZ:LZZEz
61- 9 |[1415-301-0060-0 | ¥7 E=d> a7t hazr— 1|1
61-10 | 1415-301-0090-0 [ ¥7 =s2 *F¥-— 1|1 )
61-11 | V60011-062110 R.B.B 1 |1 |e211
61-12 | 1404-301-0100-0 | ¥7 #at 8 | 8
61-13 | 1404-301-0090-0 | ¥7 ®a b #H% 4 |4 NS T e B
61-14 | V30346-000800 aHE Fout 8 |8 | M8 7T 2810LD No.200001 200070
61-15 | 1417-301-0020-0 | #4—# E=+> (L) (10=4) 1|1 zg;ggUlef’l'igggm RO
61-16 | V60011-063090 R.B.R 1 {1 | 6309 L2510 No.1~6182
61-17 | 1417-201-0060-0 | ¥7 #—= A#a (L) 1)1 { 28105 No.1~4420
61-18 | 1415-201-0140-0 | 7 #—x <54 >4 (A) AR| AR| t=0.198 ;gigggngggggijgggzg
61-19 | 1415-201-0150-0 | ¥7 #—x z2%n >4 (B) AR| AR| t=0.1 2810F No.1~892
61-20 | 1415-201-0160-0 | ¥7 #—=x <2a 24 (C) AR| AR| t=0.5 LY oo il
61-21 | V72110-311150 oVx>7s 1 |1 |{Gliis

130



Fig. 61

TS28I0 ~No4420
70

RHES| HHEI— K| & £ |l B i %
61-22 | V20126-080250 | = wat 6 | M8x2s
61-23 | V40116-000800 | S.W 6| 6| M8
b2 40 | [Ee L8 301002080 | IRl 2 SIS B Te A oo
6i-25 | 1417-301-0030-0| #4r E=s> (R) (10=1) 1|1 2810DU No. 100001~100969
6i-26 | 1417-201-0070-0| 77 #-x 4#r (R) 11 el Nl
61-27 | 1415-201-0140-0| 57 #—x #zr o4 (A) AR| AR| t=0.198
61-28 1415-201-0150-0 | 77 4 —x #&nr ¥a (B) AR| AR| t=0.1
61-29 | 1415-201-0160-0 | 77 #—x % va (C) AR| AR| t=0.5
61-30 | V72110-311150 | 0>~z 1|1} cus
61-31 | V20126-080250 | =#% #nb 6| 6 | M8x25
61-32 | v40116-000800 | §.W 6| 6| M8
61-33 | V60011-063090 | R.B.B 1| 1| 6309
61-34 | V70514-010000 | C## bxvy (73) 2| 2| 100
61-35 | 1417-200-0511-0| #sv% »—n ASSY 2 | 2
65-35-A| 1417-201-0090-0 | *#4r »—n 2 |2
65-35-B| 1417-201-0101-0 | ==y - 2|2
61-36 | 1417-307-0010-0 | #4—2 #¥— (50=1) 2 | 2 TS251 0 FMO
61-36-1| 1418-307-0010-0 | #4—r *¥— (50=1) 2|2 2B105.D No- 200001~200070
61-37 | 1415-301-0020-0 | vt ¥» 2 -=x 1|1 2BI0F No i~g9g 100969
61-38 | 1431-301-0010-0| L7+ ¥7 s—x 11 2510 No.176182
61-39 1431-301-0020-0 | 77 ¥=%> ¥x7F (A) 1)1 2810 S No. 4421~
61-40 | 1431-301-0030-0| ¥7 ¥=#> »+7+ (B) 2|2 igig ;3?%3230071\
61-41 | 1431-301-0040-0 | €=*> 47} Has— 11 [ 2810 B in gy 2770~
61-42 | 1431-301-0050-0 | A5X}F #5— (45X66%1) 1|1 2510 F No. 1~
61-43 | 1431-301-0060-0 | ¥7 ¥4 F *¥— (20)(A) 1] 1

131



IHES| MR T — F| & 2 | 8 A i B

61-44 | 1431-301-0070-0| ¥7 ¥4 F #¥— (20)(B) 1|1 )

61-45 1431-301-0080-0 | ¥=#>¥ X5xF »7-— 4| 2

61-46 1431-301-0090-0 | 77 ¥E=7x> (12) 4| 4 2810S No.4421~
61-47 | 1431-301-0110-0| 77 ®=»7 ¥¥— 1|1 ;g;gLPij’éfg;g”“
61-48 1462-301-0050-0 | k44 ¥=+> (10) (L) 1|1 " 2810DU No.100970 ~
61-49 1426-301-0060-0 | *1+ €=*> (10)(R) 1|1 ;2;8?1;2:??.3
61-50 1426-301-0070-0 | 77 B®»Z 723sF 1|1

61-51, 1426-202-0010-0 | 77 #—= #zr (L) 1)1

61-52 1426-202-0021-0| 77 #—x ##xr (R) 1] 1

61-0-3 | 1425-023-2001-0; ¥347 F+— (8) SET 1 ]

61- 1 | 1417-301-0010-07 <VY>¥7 *F¥— (53=1) 1 A

61-53 1425-234-0011-0 | *F747 €=x> (8) 1 AL i

61-0-4 | 1424-023-2000-0] K747 ¥¥— (8) SET 1

61-1-1 | 1415-301-0010-0| *¥>7 *¥— (51) 1 A

61-53-1,| 1424-234-0010-0 | « K547 €=x> (8) 1 N

132



Fig. 62 TL—% Y X7 Ly

RHEE AT — F| & e 7

62-0-1 | 1423-031-2000-0 | >L—% ~&a SET 111

62- 1 | 1423-312-1000-0 “Fv—% Y37+ COMP 1|1

62- 2 | 1421-312-2000-0 e7v—% ~gar (L) COMP 1|1 | P25
62- 3 | 1421-312-0020-0 | 7»¥+ (26x35X1) AR | AR

62- 4 | V72010-350250 oYy>zr 2 | 2 P25
62- 5 | V51116-080500 YEvY) Foi 1 |1 | 84x50
62- 6 | 1415-312-3000-0 | Zv—% ~xxa (R) COMP 1 {1 ‘
62- 7 | V76340-000000 7)== =yFr (BHA) 1 {1 |PT1/8
62- 8 | V70419-002500 C#Hs +rz (22) 1 |1 |25
62- 9 | 1415-312-6000-0 74<# (R) COMP 2 |2

62-10 | 1404-312-0050-0 74=4 ¥r (B) 2 |2

62-11 | V41316-000800 FIwA YHF 2 |2 | M8
62-12 | V50015-200180 7Yy e 2 |2 | 24x18
62-13 | 1415-312-4001-0 | Yv—% =5 }F COMP 2 |2

62-14 | V30226-000800 Fy b (3va) 2 |2 |mM8
62-15 | 1401-122-0050-0 | Fv} (3>absyz) 2 |2 | M8
62-16 | 1415-312-5000-0 74<2 (L) COMP 2 |2

62-17 | 1404-312-0060-0 7<% €¥ (A) 2 |2

62-18 | V41316-000800 FIwn FHR 2 |2 | M8
62-19 | V50015-200180 7Y Er 2 12 la2dxig
62-20 | 1403-312-0030-0 | <“—%>27 Zv—% 7Yz 2 |2

62-21 |1416-303-2000-0 |, ¥7 w2 ~<g£ir COMP 1|1

62-22 | 1415-303-0010-0 | ¥7 ©v2s ayp 1)1

62-23 | V50015-200180 7y v 2 |2 |24x18
62-24 |[1401-304-0120-0 Tv—% TFY RFYry 1 |1

133



= = e o Y
BHES| & &/ 3 — K & ZeroTzsio] 3B MK i i
62-25 | V20126-120350 THE Krb 1| 1 | M12x35
62-26 | V30026-001200 Fv b 1] 1| M12
62-2 = - - on— Praen
7 | 1415-312-0021-0 *ry v 111 rsag16S No-1~2980
62.28 1415-312-0031-0 Lol kRAs I 1 D No.1~100817
. . S No.l—4561
2 _ _ _ HN=F S RP g -
62-29 | 1423-122-0020-0 2 1] 1 TS2510 1o 1~ 100090
_ _312- - R_%ry =}y COMP
62-29a | 1424-312-2000-0 4 1|1 rspa1oS No-2981~
62-29-1 1424-313-0010-0| “S—*»7 Rl»-~ 1 D No. 100818 ~
. : S No. 4562 ~
o - =3 K
62-30 | V20126-080250 aHE Knb 1| 1 |-M8x25 TS25105 o 100091 ~
62-31 | V30026-000800 Fo b 2| 2| M8
62-32 | 1414-312-0020-0| 7>¥=s>» =7Vy>7 (53) 1|1
62-33 | V20126-080160 ERE 1] 1| M8x16
62-34 | 1423-312-0010-0| #5— (28X34X15) 1 1

134



Fig. 63 Z5v 7 XL

~SNo.2580
TS 2810~DNo.100567

~S,No. 2862
TS 2510 ~DNo.I00090
- T
RHES|(& & 3 — K R % om0 B i £
63- 1 | 1424-616-0010-0| =xFs»7 (L) 1)1
63- 2 | 1424-616-0030-0 | #a b+ (M10X26) 1|1
63- 3 1340-101-1080-0 YHE 2 2 1~
63- 4 | 1424-616-0020-0 | =F»7 (R) 1|1 q o-
sz5105 No.1~2862
63- 5 | 1424-616-0030-0 | #2+ (M10X26) 2| 2 & D No. 1~ 100090
63- 6 | 1340-101-1080-0 | ¥#* 2 | 2
63- 7 | 1423-616-0040-0 | Z»¥ s3> Ta& (10X25): 8| 8 J
]
63- 8 | 1426-616-2000-0| =¥v7 (L) COMP 111
63- 9 | 1426-616-2102-0 | *7¥»7 (R) COMP 1|1
63-10 | 1414-616-0010-0 | ®v > =a g | 8
63-11 | V41316-000800 FIvwr FHE 8 | 8 | M8 TSZBIOSDEO'§SS§,53~
63-12 | V50015-200150 7Yy K 8 | 8 | 2x15 I °-
TS2510 S No.2863~

63-13 | 1426-616-2200-0 | =557 Zv—4 (L) COMP 1|1 D No. 100091 ~
63-14 1426-616-2302-0 25v7 Zv—a (R) COMP 1 1
63-15 | V20126-100200 IHE Kb 4 | 4 | M10x20
63-16 | v41316-001000 Fi=n FHF 4 | 4 | Mlo0
63-17 | V40116-001000 S.Ww 4 | 4 | M10 ]

135



Fig. 64

JL—%

EHES B K I — F & ' =4 o zﬁos b7 % Sig-- %

64- 1 | 1417-310-0010-0 | 7v—% F54 2| 2

64- 2 | 1415-310-0030-0 | N34 7o ¥+ 2| 2 | 424

64- 3 | V20146-120250 THA Erb 2| 2 | M12x25(9T)
64- 4 | v40116-001200 s.w 2| 2 | MI12

64- 5 | 1417-310-0040-0 | =v2 vovx 2| 2

64- 6 | 1417-310-1000-0 | Fv—% ¢=— COMP 4| 4

‘-7 |1417-310-0030-0 | F¥¥ar xFVrr (79) 4| 4

4- 8 | 1417-310-4000-0 | Zv—%* #4 ¥> (L) COMP 1)1

64- 9 | 1417-310-5000-0 | 7v—% #»a > (R) COMP 1|1

64-10 | V72010-240210 0y=xz 2|2 | P21

64-11 | 1407-310-0060-0 | F#7 2|2 | wras
64-12 | 1417-310-2000-0 | Zv—% ##» (L) COMP 1|1

64-13 | 1417-310-3000-0 | 7v—% ~<#r (R) COMP 1|1

64-14 | 1417-310-0020-0 | OV >7 2|2

64-15 | V76440-00000 FYy= =y7n (CH2) 2|2 | PT1/8
64-16 | V20126-080250 sHp Ak 10 |10 | M8x25
64-17 | V40116-000800 5.w 10 |10 | M8

64-18 | V58010-060200 A7)y 2 | 2 | 6éx20

136



Fig. 65

"4

TS 2810 NO.1 ~ 4460
TS 2510 NO.1 ~ 5932

NMEAY YT VAT LA

RHES & O3 — F &h zﬁo 2?1!0 p) % filg
65- 1 | 1415-501-2000-0 | »Y># &—x SET 1|1 5210 No 178350
2810 No.4461~
65- la | 1415-501-2001-0 | ¢ yv# &—= SET 1|1 2510 No. 5933~
65-1-1 | 1426-502-2000-0 | ¢+y>% 5—= SET 1|1 UH No. 1~ 4460
65-1-1a| 1426-502-2001-0 | ¢ y)>»# #—= SET 1 (1 ‘U No.4461.~
65- 2 | 1415-501-0020-0 | &Y% #—=x Spx> 2|2
65- 3 | 1426-501-1000-0 | #4a -i> COMP 1|1
65- 4 | V78130-000060 Ta=vEx TS50 1|1 | PTr3/s
65- 5 | V20146-101700 ZHE Krt 2 |2 (rgx%rc;xno
65- 6 | V20146-100300 aIHE KL 7 | 7 | M10x30(9T)
65- 7 | V40116-001000 S.w 15 |15 | M10
65- 8 | V30046-001000 Fu b 5 | 5 | ML0O (7T)
65- 9 | 1404-501-0040-0 | #1124 Fx 27 SoF> 1 1 2816 No. 1~4460
65- 9a | 1404-201-0180-0 | F=293 Fx»7 SoFr 1 {1 2510 No.1~5932
65-10 | 1412-501-0020-0 | * 42 x> 1|1 ;gig Ez:;g;:
65-10a | 1414-501-0080-0 | F=9= F+v7 1|1
65-11 | 1421-207-0030-0 | ZY~=% =w»7a (30) 2 |2
65-12 1426-501-0010-0 Y= g 1 1 7% 114x350
65-13 | 1424-505-0060-0 | ¥ V¥ # #—x 1|1
65-14 | v72111-310900 o0V 1 1 | G90 HS90
65-15 | Vv72111-310850 0Yy»ys 1 |1 | G85 HS90
65-16 | 1415-505-0030-0 | WRxX}F»Z )7 1 |1 | WR90
65-17 |1415-505-0050-0 | = v F 1|1
65-18 |1415-505-0040-0 | €x}> 1|1
65-19 | 1415-505-0060-0 | “S»2 Twv7 Yv7 1 |1 | P65
65-20 | V72010-570650 oYz 1 |1 | pes




AHES MBI — N & | P A i =

65-21 | V72111-310700, oYrzr 1] 1| G70

65-22 | 1415-505-0020-0| ¥Yv& ~uy | 1|1 _
65-23 | V20146-120350 IHE K} 6| 6 | M12X35(9T)
65-24 | V40116-001200 S.W 6} 6 | Ml12

65-25 | 1404-503-0010-0| ¥Z72¥=s¥ Z74nr% 1 (1

65-26 | 1421-312-0020-0| Y=»¥+ (26X35X1) 111

65-27 | 1407-501-0090-0 | Fvr¥+x XFYrs (41) 1|1

65-28 | V41316-001000 SwA FHF 2| 2 | M10

65-29 | V20146-100350 IHE Had 1| 1 | M10x35(9T)

138



Fig.66 /N\{ ROUyY U7k 7—Li

-

RHES IS —- K T % Z8102510| At % 1] %
66- 1 | 1415-503-0040-0 | Y7+ = +7} 1)1
66- 2 [ 1424-503-0010-0 | Y7} 25>2 1|1
66- 3 | V58014-080560 x7Y) s Er 1 |1 | 84x56
66- 4 | V59013-121000 T 1|1 | l.2x100 184
66~ 5 | 1403-209-0060-0 | I HF HFait 1 ] 1 | M8x20
66- 6 | Vv59013-122000 F oy 1|1 | 1.2x200 18#
66- 7 | 1404-501-0100-0 | =%7»¥a 1 |1 |45 }Ek%‘ﬂiﬁs‘.
66- 8 | 1404-501-0090-0 | =*7»¥a 1|1 |50
66- 9 | V74514-560090 F4r v—n 2 | 2 | TB45609
66-10 | 1415-503-0020-0 [ #¥¥a>» T—a4 1]1
66-11 | V58014-060100 2TV v 1] 1 | 64x%10
66-12 | 1417-503-1000-0 | Y7+ 7—4& (L) COMP 1|1
66-13 | V70414-003200 CH& rtry (¥2) 1 1 | 32
66-14 | 1417-503-0010-0 yz+ 7—4 (R) 1 1
66-15 | 1404-502-0080-0 | Y7+ T—4a &b Hab 212
66-16 | v40116-001200 S.W 2 |2 | M12
66-17 | V30046-001200 F b 2 {2z | M12(7T)
66-18 | 1404-502-0130-0 | I## #nt 2 | 2 | M&E
66-19 | v30226-000800 Fo b 2 |2 | M8
66-20 | 1415-503-2000-0 | Y7+ F5%#>» b+ Zx—2 COMP 2|2
66-21 |1415-503-0030-0 | Y7+ T—& € 2 |2

. 66-22 |7963-613-0040-0 | ¥>¥ (19x84) 2 | 2
66-23 | 1421-502-0020-0 y»s € 212
66-24 |1415-503-1000-0 | =» F COMP 1 |11
66-25 |1405-502-0050-0 | C#%& T—4a £ 2 | 2

139



n -~ 1 2
IHESI B SO — K T & 281072510 3% = 1] &3
66-26 | V50015-250150 7y ey 2| 2.| 2.56x15
66-27 1424-500-0512-0 avbo—a <A77 ASSY 1 1 No. 1~
66-28 | 1424-505-0010-0| *3~¥ha—n a7 &v} 1|1 a
66-29 | 1424-505-0020-0 | e#=xrv b 1|1 21101-02302
66-30 | 1424-505-0030-0 | *#=x¥»} 11 21101-02301
66-31 | v72010-240220 | "07¥7 2| 2z | P22 95111-02200
66-32 | V72010-240150 *0Vxzr 2|2 | P15 95111-01500
66-33 | V72010-240160 *0V¥7 2| 2| P16 95111-01600
66-34 | V72010-190090 *0Vx7 33| P9 95111-00900
66-35. | V72010-240120 *0Y>7 "4 | 4| P12 95111-01200
66-36 | V72010-240100 0V 7 1|1 | P10A 95111-01090
66-37. | 1424-505-0040-0 | ° V-~ 1|1 21102-00211
66-38 | V72010-240180 c0U>»7 1{1 | P18 95111-01800
66-39 | V20126-080850 IHE Kt 3] 3 | M8%85
; S No. 1~4755
66-40 | V40116-000800 S. W 3| 3| M8 28104 LD No, 1~200090
U No. 1~+100990
¢ 4l | 1432-242-0040-0 | 7V>7 (B) 111 F No. 1~s1046
.42 | 1415-505-1001-0 | V-<— A4 F COMP 1] 1 S No. 1~ 6754
: = D No. 1~100150
66-42a | 1423-505-2100-0 | ‘v-i— #4¥ COMP 1| 2510} 1.5 No. 1~200115
66-43. | 1415-901-0040-0 | =7¥ =—2 1] 1 F W L=t
S No. 4756 ~
66-43a | 1423-903-0140-0| =27Y <=—z 1 1 a1 | LD No. 200091~
. U No.100991+~
66-44 | V2912 0-200060 2#HF =AY~y b 4| 4 | 24x6 SR e
66-45 | 1415-505-0080-0 | #5— (9X14X56) 212 S No, 6755~
. 2510 D NO. 100151‘\-
66-46 | V20126-080650 IHE Kat 2 | 2 | M8x65 LD No. 200116~
: - - F-No., TL4~
66-47 | V40116-000800 S.W 212 [ Ms Dl g
S'No., 1~4755"
66-48 | 1415-505- oo9o 0 4= . 1| 2 2810« LD No.1~200090~
- |- U.No. 1~100990
66-49 | 1415-505-0100-0 | S1=>2 Zv—} 2|2 F No. I~ 1046
- B
66-50. | v42016-001200 ~Vx FHEF (vFAFE) 1|1 Ml2 S No. 1 ~6754
. 2510+ .D. No. 1~100150 .
66-51. | 1415-505-0110-0 | ¥35 -<% 2| 2 LD No. 1~200115
S oFg .F No, 1~
66-52 | V32026-001200 $VVE Fyb (=9) 1| 1| m12 P=1.25 He s
. . - S. No.4756~
66-53 | V50015-300280 79 € 1| 1 | 34x28 . ‘LD No. 20091~
. S b ey Q8 MI2 (4T) 810} U No. 100991~
66-54 | v33226-001200 v b (RyA)(82=) L1 B ss F No. 1047~
55 | 1415-505-0120-0 | L= &» b Kab 1} 1 5 No. 6755~
. D.No. 106151~
-+-56 | V41316-000800 Fiown FHE 1| 1| M8 R s
66-57 | V40116-000800 S. W 1|1 | M8 F No. 714~
66-58 | V37016-000800 Fa9 Fuyb (lva) 1| 1 | M8
66-59 | 1415-505-0130-0 | =+t -3 1 {1
66-60 | V20126-080160 aHE HA b 2 | 2 | M8x16
66-61 | V41316-000800 Fiwa HFHRE 2| 2 | M8
66-62 | V40116-000800 S. W 2| 2 | M8
66-63 | V30026-000800 Fu b 2| 2 | M8
66-64 | 1406-926-3020-0 | 3--2 H*zv K= 1|1
66-65 1424-505-2300-0 avie—n A7 ASSY 1 11 UR 544 28 ~

140



Fig. 67

Nnaraly g eSS

RHEBS &3 — K o B [mopmn ROK i =
67- 1. | 1424-505-005-0 Fr— HKF 1|1
67- 2 | 1404-503-0080-0 | x7'54> w=x (25) 1|1
67- 3 | 1404-503-0090-0 | ¥¥— F¥F s vyoy 1 (1
67- 4 | V30326-000800 IHE Fo b 1 1 | M8
67- 5 | 1425-505-2000-0 | #2vs> <47 (B) COMP 1 ~@
67- 5a | 1425-505-4200-0 | ¥2¥=> <47 (B) COMP 1 ®~
67- 6 | V72011-240200 oYz 1| 1| P20
67- 7 | V20026-060300 Kb 4 | 4 | M6x30
67- 8 | V20026-060250 Ha b 1 M6x25
67- 9 | V40126-000600 S.W 4| ¢4 | M6
67-10 | V41316-000600 FI=n FHF 4 | 4 | M6
67-11 | 1415-505-0140-0 | =422 #a ) 1 (1
67-12 | V72011-240180 oYz 2 | 2 { P18
67-13 | 1425-505-1000-0 | 23> 47 (A) COMP 1 ~®B
67-13a | 1425-505-4100-0 | ¥7v3> 47 (A) COMP 1 ® ~
67-14 | Vv72110-310300 oYy 1|1 ]G30
67-15 | V20026-060160 b 4 | 4 | Mbx16
67-16 | V40116-000600 s. W 4 | 4 | M6
67-17 | V41316-000600 FIwA FHF 1 1 | Méb
67-182 | V72011-240200 0Yy>r i 1 | Pzo
67-19 | V20026-060300 b 4 | 4 | M6x30
67-20 | V40116-000600 S.W 4 | 4 [ M6
67-21 [1416-506-0030-0 | 47 25>7 (A) 1 1
67-22 |[1416-506-0040-0 | <47 25>7 (B) 1 1
67-23 | V11116-800100 TSR F mR Y 2 | 2 | M8x10

wll

41



BHEZES B& 22— K &h % 787012510| % -3 fia =
67-24 | V11116-800160 F5x F< THY 2 MB8x16
67-25 | V40116-000800 5. W 4| 4 | M8
67-26 | 1424-505-2100-0| #£>7 #-i~ COMP 1
67-27 | 1425-505-3000-0| Y.<y +i47 (A) COMP 1
67-28 | 1425-505-4000-0| FY-<y <47 (B) COMP 1
67-29 | 1421-503-0050-0| =4 w—x (14X20X100) 1.1 B ~
67-30 | 1421-503-0060-0( 2Y»7 (21) 2| 2 O~
67-31 1404-503-0060-0| F4r K7 -y 1 1 |
67-32 | 1424-505-2000-0| F9-i) <47 COMP 1
67-33 | 1424-505-1000-0| %2 ¥s> 547 COMP 1 ~ 0O
67-34 | 1424-505-2200-0| +» s>~ <4 F(A) COMP 1 ® ~
67-35 | 1421-503-4200-0| ¥2vsv¥ ~<47(B) COMP 1
@32810 2810 ©2510 2510

SH No.004420 | No.004421 No.005967 | No.005968

D No.100969 | No.100970 No.100150 | No.100151

LD No. 200071 | No.200072 No.200096 | No.200097
| F No.000892 | No.000893 No.000240 | No.000241

142



RHES S &2 — K R % Z810(2500| A% fis %
68- 1 | 1426-506-0051-0 | ¥+— K> 1 1
68- la | 1426-506-0052-0 | *¥+— Ho7 1 1 5441 2] ~
68- 2 | 1426-506-0062-0 | £>7 V54739 =754 xx 1|1
68- 3 | 1426-506-0070-0 | mv 2 vusx 1|1
68- 4 | V30326-000800 aHE Fu b 1 1 | M8
68- 5 | 1426-506-2100-0 | ¥2>=2> 47 (B) COMP 1 ~3
68~ 5a | 1426-506-2101-0 | %25 <47 (B) COMP 1 ®~
68- 6 | v72011-240200 0Nz 1 1 | HS90

T 68— 7 | V20026-060300 Ha b 3 | 4 | M6x30
68- 8 | V40116-000600 S.W 4 | 4 ) M6
68- 9 | V41316-000600 FiwA FHF 3 | 4 | M6
68-10 | 1415-505-0140-0 | = %22 wx b 2 | 2
68-11 | V72011-240180 oYz 6 | 6 | P18
68-12 [ 1426-506-2000-0 | ¥sva> 547 (A) COMP 1 ~@
68-12a | 1426-506-2001-0 | ¥ 2>a> 47 (A) COMP 1 B~
68-13 | V72110-310300 oY~z 1 1 | G30
68-14 | V20026-060160 A b 4 | 4 [ M6x16
68-15 | V40116-000600 s.w 4 | 4 | M6
68-16 | V41316-000600 FiwA FHE 1 1| M6
68-17 | V72011-240200 oYz 1 1| P2e
68-18 |[V20026-060350 wKa b 4 [ 4 [ M6x35
68-19 | V40116-000600 S.W 4 | 4 | M6
68-20 | 1426-506-0031-0 | <47 25>7 (A) 1 1
68-21 | 1426-506-0040-0 | <47 235>7 (B) 1 1
68-22 | V11116-800160 F5R FN axY 1 1 | M8X16

143



EHES IS — K & % [zEioio| B L] =z
68-23 | V11116-800160 Tz Fx TRY 2| 3 | m8x16
68-24 | V40116-000800 S.w 4] 4 | M8
68-.25 | 1424-505-2100-0 | #>¥7 #H-<— COMP 1] 1
68-26 | 1424-506-2200-0 | FV-Y 47 (A) COMP 171 No.1~2980 ( T S2 8 1 0A%%)
68-27 | 1426-506-2300-0 | FY-iYy 47 (B) COMP 1|1
68-28 | 1426-506-0080-0 | =& H—x (19X25X100) 1] 1
68-29 | 1426-506-0110-0f 29> 7 (26) 21 2
68-30 | 1426-506-2400-0 | <47 (E) COMP 1] 1
68-31 | 1426-506-0010-0 | 90° =nru¥ 1] 1
68-32 | 1426-506-0020-0| =*27# 1l 1
68-33 1424-604-0010-0 | #5— (9X14X8) 111
68-34 | V11116-800180 75 R FR aFY 1| 1 | M8x18
68-35 | 1426-506-2200-0| FY-<) <47 (A) COMP 1

, , No.2981 ~ (TS2 81 0AxK)

68-36 | 1425-505-4000-0 | FV-<Y 47 .(B) COMP 1
68-37 | V20026-060250 b 1 M6X25
4§38 | 1426-506-2500-0}| #v 7 #H-*— COMP 111 544F]1 2 ~
3-39 | 1404-503-0060-0| #4r H¥7 Suyxv 1|1

"7 68.40 | 1424-506-2100-0 | # s vs¥» <4 7(B) COMP 1
68-41 | 1424-506-2000-0| ¥2vs>v ~<47(A) COMP 1

2810@® 2810®

U, DU No. 100939 No. 100940
LDU No. 200030 No. 200031
FU,FDU| No. 602 - No. 603 -

144



Fig.69 71> 4

RHES B S 3 — K T % zﬁo 7510 3R ]
6'9- 1 1423-606-2000-1 [ Zx>% (L) COMP 111

69- 2 1421-903-0110-0 MZ47 a—vary <=—2 1 1

69- 3 1423-606-3000-1| 7x>»% (R) COMP 1] 1

69- 4 1424-903-0040-0| tv o VM =—z 1] 1

69- 5 1421-903-0130-0| F7 By 7 =—2 1] 1

69- 6 1424-903-0051-0| mv2 —=—2 (A) 1| 1

69- 7 1424-903-0060-0| ®v2 =—2 (B) 1|1

69- 8 1423-903-0050-0| Y>2 ~—z 111

69- 9 V20126-080200 aIHE wat 12 | 8 | M8x%20
69-10 V40116-000800 5. W 20 |16 | M8
69-11 V41316-000800 Fiwn FHE 16 | 4 | M8
69-12 V30026-000800 Fo b 12| 8 | M8
69-13 1424-606-1001-0| +»} Zv—F (L) COMP 1 1

69-14 1424-606-2001-0| vt Zv—F (R) COMP 1|1

69-15 1405-131-0040-0| 7y« 61 6 -1
69-16 1421-606-0030-0 | ~—=x 253> =a 61 6

69-17 V30026-001200 Fv b 6 6| M12
69-18 V30226-001200 Frb (3va) 6] 6 | M12
69-19 1426-611-1002-0| =t} 7323 F COMP 1)1

69-20 1423-606-0010-0| >~ F *xuF 4 2

69-21 1326-616-0010-0 | Z=># Yo ¥#% 4

69-21-1 | 3560-201-0150-0| w22 ©27 ¥Hx 4

69-22 V20126-080200 IHE Kb 4 | M8x20
69-23 V40116-000800 S. W 4 | M8
69-24 V41316-000800 Fivwr FHE 4 | M8

145



(R

RHEES BRI — K & -4 281012515 A% fi =z
69-0-1 | 1421-600-0510-0| ~—tF ASSY 11
69-25 1421-611-0010-0{ =»—+ (A) 1
69-26 1421-611-0020-0| e>»—+ (B) 1)1
69-27 1421-611-0030-0| «7v—}F (A) L1
69-28 V20126-060200 Y 2| 2| Mex20
69-29 V20126-060300 A b 2 | 2 | Mex30
69-30 V40126-000600 +5.W 4| 4| Mo
69-31 V41316-000600 cFswa FHE 4] 4 | M6
69-32 | 2796-701-0070-0| Towy svrwr <=—z 1l | He ik
69-33 1414-632-0050-0 | #9>> =& (A) 2| 2
69-34 1421-611-0040-0| Zv¥a> =& 212
69-35 3737-154-0020-0 | «—F bFYvs € 111
69-36 V50015-200180 7Y € 1|1 ]| 2x18
69-37 1305-241-0010-0 | &4r350 ~¥— €. “ 1
69-38 V20126-080160 IHE Kab 4| 4 | MBxI6
69-39 V40116-000800 S . W ; 4| 4| M8
6 0 1425-606-0010-0 | =~<—% 2 '
w41 1425-925-0011-0 | T>¥> #>F4 vaveav 1
69-41-1 | 1425-926-0011-0 | T>#> #2354 >aveav 1
69-41-2 | 1425-928-0010-0 | 7T>¥> H>F4 o aveaw 1
69-42 1424-925-0010-0 | 7To%> #hrF4 =—2 (4£4) 1
69-42-1 | 1424-926-0011-0 | Tr¥> »274 =—2 (#4) 1
69-42-2 | 1424-928-0010-0 | Tv+> #5{ =zvkav 1 FU, F-DU
69-42-3 | 1424-929-0010-0| Ty¥> HrFf  stbsv. -1 LF-U, LF-DU
69-43 1421-907-0060-0 | >4 > —«—y 1|1 iy
69-44 1424-903-0080-0 | v+72 vav BN .

146



Fig. 70

x— R4 —JL

RH&ES R —- F LT % zﬁo 7510| AR % fis x
70- 1 | V88804-012240 A4 2 :11215?_,43(
70- 2 | V88900-012240 Fa-7 2 12-24
70- 3 | V99900-000010 FAX 29%Xy 72 (AKZF) 2 2| JisD4z212A
70-0-3 | 1417-031-2000-0 W10~24 skd—n Ja ASSY 2 2
"70- 4 | 1417-317-1000-1 *W10-24 &A—n Y4 COMP 2 2
70- 5 | 1404-317-0050-2 V¥ KAd—n Fzz 2 2
70- 6 | V20146-160900 cIHE Kb 8 8 | M16x90(9T).
70- 7 | V40126-001600 *5.w 8 8 | M16 \
70- 8 | V30046-001600 *Fuv b 8 8 | M16 (7T)
70- 9 | V30246-001600 *Fy b (3va) 8 | 8 [ M6 (7T)
70-10 | V20146-160300 aIHE Hnb 12 | 12 | M16x30(9T)
70-11 | V40126-001600 s.w 12 | 12 | M16
70-12 | 1404-922-0040-0 | Y+— &4—n x4} (A) 2 2 *
70-13 | 1404-922-0050-0 | Y+— &4 —n ©w=x4} (B) 4 4 *
70-14 | 1404-922-1000-0 Y¥— w4t FY¥s Hab COMP| 8 8 *
70-15 | 1404-922-0060-0 Y¥— F4—n =} H5— 16 | 16 x*
70-16 | V40116-001600 S.W 16 | 16 | M16 *
70-17 | V30026-001600 7 b 16 | 16 | M16 *
70-id | V88804-010240 | #4% 2. | 20525 ] SH.L.D.L-D.L-DUM
70-19 | V88900-010240 Fa—7 2 | 1024
70-20 | vesgz4-010240 | 177 FA¥ 2 | i'pR4 07 lHL D-HL, L-HL, L-DHLA
70-21 | V88900-010240 Fa—7 2 |11.2/10-24 ' ’ '

147



Fig. 71

\

///;.

=

TLy MYAIL T (1)

REES| ®EA&D — K| & g B — | W %
71-1 '1416-621-0440-0| H—> D AN b o
71- 2 V20026-060120 FIAY 1] 1 Mb x 12
71- 3 V40116-000600 8. W 1| 1| M6
71- 4 V30026-000600 Fu b 11| e
71- 5 1423-600-0510-0| 77— +A—#% ASSY 1] 1
71- 6 1407-621-0050-0| »Yo %t ASSY (vavi439) 1|1
70 x7 1423-621-0010-0| +v 23+ ASSY (Fx—vav) 1)1

k 8 1407-621-0070-0| +v 45+ ASSY (A4r30) 1] 1
71- 9 1407-621-0080-0| +F> %= 2| 2z | 12v-3w
71-10 1415-621-0100-0 | +F>#= 11| ev-3w
71-11 1407-621-0040-0| *¥ == 1|1
71-12 1425-621-0020-0| A—% &—7n 1| V=500 TS2810
71-12-1 | 1424-621-0010-0| #—#% -7~ 1 | L=970 TS2510
71-13 1416-621-0020-0| =2—% =X4»% 1| 1
71-14 1407-600-0520-0| *— X45F ASSY 1|1
71-15 1407-621-0120-0 | *%— 2| 2
71-16 1402-621-0130-0| 7»v= ##> A7 1|1
71-17 1403-621-0130-0 | v-i— =4 5% 1|1
71-18 1423-621-0110-0| 74% ~—%x ( %1) 1|1 AN~ RS 5
71-19 1423-621-0120-0| 74% ~—%z (42) 1)1 RA~T Tk
71-20 1423-621-0130-0| 74 % -—%x (/3 ) 1|1 SEa~TA b
71-21 1421-621-0160-0| 74% ~—%x (4d) 1|1 ~sF T4
71-22 1423-621-0150-0| 74+ -—%x (/#45) 1l
71-23 1423-621-0160-0| 74% ~—%x (/66) 1] 1 feT =8 (PIER)
71-24 1421-621-0190-0 | 74+ -~—%x (/4&7) 1|1 P PR

148



%52
&

Fig. 71

i

7

N

3

Z

Fig72-C-
Fig72-D

ILT7NJAIN DZATL(I)

RHES

H&Sa—F| _& ' £ zglozsiol AR A& B
71-25 1423-621-0140-0 [ g4+ ~—kx (464) 1|1
71-26 1423-621-0170-0"| pA¥ ~—%= (47) 1|1 <3 (N8 )
71-27 1421-621-0380-0'| 74% s> ¥ (170) 3| 2 3
71-28 3737-172-0090-0| ~—%x 277>»7 (¥2#) 3/ 3
71-29 V11116-600120 T5A F aFY 2|2 | M6x12
71-30 V40116-000600 S.W 2|2 | Mb
71-31 V30026-000600 F b 2| 2 | M6
71-32 1415-621-0160-0 | #—3#r H-s— (L14—7) 1|1
71-33 1317-621-0020-0 | F>»vv Y—Fer +AH% 5| 5
71-0-1 1425-600-0511-0 [ xF»7 74+ ASSY 1
71-0-1-1| 1424-600-0511-0 | =xt»7 74+ ASSY 1
71-34 1425-621-0030-0 | *Xbv7 74% +u b 1
71-34-1 | 1424-621-0020-0 | *xFv7 74% +vt 1
71-35 1421-621-0081-0 | /7 1] 1
71-36 V30026-000500 vt 1| 1| M5P=0.8
71-37 1421-621-0070-0 *Fv b+ (M14) 1|1 | Ml4
71-38 V50015-160100 7Y Er 1|1 ] 1.6x10
71-39 V41316-000500 Fiwr FHF 1] 1| M5
71-42 1421-600-0570-0 | -i4my» bt 5>7 (C) ASSY 1] 1
71-41 1419-621-0150-0 LY 1 1 e
71-42 1419-621-0160-0 | *7y >+ 1] 1
71-43 1419-621-0170-0 | e #H=s o b 1|1
71-44 1407-621-0080-0 T ¥ 1 1| 12vV-3w
71-45 1421-621-0120-0| *7 %} 1|1 A
71-46 1421-621-2300-0 | Y7vZz# ASSY 2| 2

149



AHES| B &S& O — K i % lsroTzETe] 3R - =% 1] zZ
71-47 v3025-000500 «Fu b 2| 2 | mM5Pp=0.9
71-48 V40115-000500 5. W 2| 2| M5
71-49 1423-621-0040-0 | ¥#Hvs b 4% 1)1
71-50 1423-903-0070-0 | 7—2 %¥7 =—7 1
71-51 1404-621-0300-0 | ZeAst (¥=279) 3| 3
71-52 1376-402-0030-0| 74+ <~V (140) 4 3
71-53 1421-621-036:0-0 SN—RR 25T R . 4 4
71-54 1401-621-0180-0| F—r AA»F 111 P
71-55% 1415-621-0170-0 | #—3#r #-= (L20-13) 1
71-56 1425-621-0040-0| ~—%x 77>7 1] 1
«“/I [
{

&)

150



Ny

Fig. 72 TLY MJHIL SXF4 (2)

36 g
19 7
18 [EQ) 17
£ T
38 | .
37
D

RHEHBS| 8BS 3 — K R zﬁo z510| A & fig
72- 1 1403-621-0120-0 | 7vooy ==y b 111
72- 2 V20026-060160 TR b I | 1| M6bx16
72- 3 V20026-060160 ' s.w 1| 1] Mb
72- 4 V30026-000600 Fu b 1|1 | Mmé
72- 5 1421-600-0580-0| ~»VF 57 ASSY 2| 2 fids
72- 6 1421-621-0240-0 | 7> %= 2| 2| 12vas/2s 72-55 £ B)i)
72- 7 1421-621-0250-0 | o>—a 2] 2
72- 8 V20126-100200 aIHE Eah 4| 4 | MI0OX20
72- 9 V40116-001000 S.W 4| 4 | Ml0
72-10 1416-621-0050-0 | Yv— x4 .5 1] 1
72-11 V30226 -000800 Fy b (3v2) 2] 2 | M8
72-12 V40116-000800 S.w 21 2| M8
72-13 V20026-060200 b 2| 2 | Mb6x 20
72-14 V30026-000600 Fo b 2| 2 | M6
72-15 V40116-000600 s.w 2| 2 | Mé
72-16 V41316-000600 I FHE 2]z | M6
72-17 1416-600-0530-0 | 754 =x43¥ ASSY 1|1
72-18 1416-621-0250-0 | 77— 11
72-19 1416-621-0260-0 | #» F (M22) 11
72-20 1421-600-0590-0| Y1~¥# 57 ASSY 22
72-21 1421-621-0280-0 s X 2| 2
72-22 1421-621-0290-0 | *~—x #Hz4y b 2|2
72-23 V42116 -000500 savE ¥FHE 4| 4 | M5
72-24 V30026-000500 s Fu b 4| 4 | M5
72-25 1421-621-0300-0 | *#vE> # 4| 4

151



RHES I BS3—-F T % momo BB i %
72-26 1421-621-0310-0| *F¥¥= 2| 2 | 12v-20w

72-27 1421-621-0320-0 | =¥ 4|

72-28 V41316-000500 FIwr FHR 4| 4| M5

72-29 1415-600-0550-0 | E=—xX #»2x ASSY 1|1

72-30 1415-621-0200-0 | *»&a—X 3| 3.]-104a

72-31 1415-621-0210-0 | ska—xX 6| 6|54

72-32 V11116-500120 | 7 5% #~ 3% 1| 17| Msx1s

72-33 V11116-500160 75x F iV 2| 2 | M5x%16

72-34 V40116-000500 S.W 2| 2 | M5

72-35 V30026-000500 + v b 2 | z. | Ms.

72-36 1417-621-0040-0 | x4 37 &as 1\ fr1

72-37 V20126-080200 | a#s #ab 2| 2| M8xz20

72-38 V40116-000800 S.W 2| 2| M8

72-39 V41316-000800 Fiwn FHF 2 | 2-|'M8

72-40 1423-600-0520-0 | 7—2 5>7 ASSY 11

72-41 1423-621-0050-0 | »1>x 1|1

12 1423-621-0200-0 | »Fr¥%a : S12vaZsw

_-43 1423-621-0060-0 | «=x7— 1 ;T il

72-44 1423-621-0070-0 | svrxX SuFx A ¥

72-45 1423-621-0080-01 »=x7Y>7 R PR

72-46 V20126-080160 aAE Hat 2 |2 | "M8x16

72-47 V40116-000800 S.W : i 2 |-M8

72-48 V30026-000800 Fo b 2z | a8

72-49 1423-621-0180-0 | 2522 =& 4| 4

72.-50 1701-101-0520-0 | 7=y FYvs #2390 ¥Hi 2 B ||

72-51 1423-621-0190-0: #a b+ (M6X25) L2 | 2T

72-52 V32016-000600 IYv% Fob 2| 20k 1'@16 V¥ o v—F T
72-53 V50015-160150 7y € FAER 1. 6% 15

72-54 V41316-000800 Swn FHE 2| 2 M8

72-55 1421-621-2000-0 | ~» F 7»7 ASSY 22 A
72-56 1421-621-2010-0 | *v>x COMP 212 72-5 ERAEN)
7° 57 1421-621-2030-0 | «F>%av 2 |2 | 12v25/25w

152



TV HLYT5 L

Fig. 73

M6 'z dwrer Sunjiopm

v Xoerd 1939 ANO
a8 7 dweT 110 RadA H ya3mg Aoy ’ o
5 S .m, 2 it Lrgn ¥ ¢ ..cmm_ohno no%\vK * —1 e
£ A M m, o MOTI® X MOTTO & ™ 7 . MOTI8 X P3Y
o m Wz o e HH_ o e % —
. S S = 53IMG 21nS 4 2 2
=R A PG &:5/ oeid poy P R i po
N 3 paY MOTIDA LAEL ~h st W A
=) o pay MOId X Poy 231TUM — [MOTIRR UsdIn uasin T
& ﬁn # M - b lul < c
g v = POy MOTIRA S S O O - il 2 ms uﬁ \ B
v ol %% i so:uw o X= () @ |
- B
~ & = agnen 1en g duzem 1070 e = I i M0Z (H ) dureT zouim
AN 1% =i n\:q%nw.m 4 nom Bo:uw M i A (F)ere 4sba
NG LS = LAk s s = g .
VI..N i r® |DA|WL vu::&» xud.—m _m Wu R H R
m m e N dwe mo1n Me =
A e £Ak-ag sl %%
; N
woeg | & MOTPR OTIE ¥ W im Gy
o —" g S 1eudig 19780y E @
© L yojmmg A39318 VLG4 F - ®|g N
* g 413355 N
[~ snig LAYV LR Yo1Img 1231e)8 o N
5 aNE £ 4 hXF—¥FX g H
o| ysitmg Leya . MOTIA A Mo® T 20 =
¥W ] ﬂ Laly—Af — .mm.w&.mm._m ®| 2 v ﬁw
(8] - —
&3 oo |\ v o iR e kil | 3
V” 103213ULD) g IS WF ! s 93YM u981D DOLE wo| JER
N ¢-A¥R s HO< Oy J] H B o Y YV o R 0
~"3 ON€ Mool W '8 uojyng UIoH oL § §
A . < ED B uIoH Gi Ak " xog @sn
) uaa I 93T J )
N m_ EH W—>0 ﬁu _u_,tsUA ) 2 ® - PR Y gemx-=a
N |WD Ned DIC :
n- @ fovall EEETECTETY Y O<H—D STy M Usa1D E] > ooT5 ———H
N,m_ = woH _Ule 15 o ; B
N @ ), .
(L
usain h H
— & ? Aoerg UasIn wsein
214 M ol
[z L4 o
1q uaszn
Poy ¥ P W oo 07
UYDITMS IMUTM (H 1) dare 1a5utm
L4 b¥ GAb G (H)ere wrra

153



T

=

WA g o m =

BHEES LK 2 — F & % peiopmn| B #% |4 - =
74- 1 1424-112-1001-0| <5y ~—x COMP Ty T T ‘Qfﬁfﬁ&? Lo
74- la | 1424-112-1003-0|, 5579 ~—x COMP 1.1 —[zgloNo 1733 ~
74- 2 1414-112-0020-0| .<y%) 2yvav =4 (B) 2| 2 ) i:i;;ﬁ 11?;:85;
74- 2a | 3746-261-2050-0| t*tasy Ho+r 42 2| 2 . 2510 No. 1~ 1677
74 3 | V20126-080160 | z5s #at 4| MBx16 1—[;11.0112‘7’8?33“
74- 4 V40116-000800 S.w 4| M8 No.1~ 1677
74- 4a | V40116-000800 S.W 6 | M8 No. 1678 ~

5 | 1417-621-0010-0| -<y%J (30HR) 1 12v-96AH |
=~ 5-1 | 1421-600-0520-0| -<»%y ASSY 1 | N70z
74- 6 1417-112-0010-0| +<v7Y v b FL—}t 1
74- 6-1 | 1422-687-0010-0| ~<»%Y vt Fr—t 1
74- 7 1416-112-0020-0| <559 *» b+ *atb 2| 2
74- 8 V41316-000600 Fiwn FHE 21 2| M6
74- 9 V40116-000600 S . W 2| 2| M6
74-10 V30026-000600 Fu b 2] 4| M6
74-11 | 1415-621-0010-0| 75>} xt557 1| 1| =300 oo T
74-1la | 1423-621-0210-0| 77> F A+7s7 1| 1| .L=430 5819 No. 1083~
74-12 1417-621-0020-0| v 7YV &—7r (Fay) 1 L=1110
74-12-1 | 1415-621-0230-0] ~<»7Y) =7~ 1 | L-1000
74-13 1402-621-0140-0| F—3FA Hr<— (L50-14) 1
74-14 V20126-080200 S wab 2| 2z | M8x20 e
74-15 V41316-000800 Fiwa FHE 30 3| M8

154



Fig. 75

V29 Ty SATLA

T

RHES| B & a3 — K L . & Z8T0]2510| AR & i)
75- 1 |1417-509-7100-0 | y>» =545+ SET 1|1 2,3 %05
75- 2 | 1417-509-0010-0 | *~*7» ¥ (32x35x32) 1|1 A S
75- 3 | 1417-509-0020-0 | *<=%7» 2 (40X43X38) 1|1
75- 4 | V20146:140350 | s#z war 2 |z |98 "

75- 5 | 1405-106-0010-0 | M14 =v Y Fx ##% 4| a

75- 6 | V40116-001400 S. W 4| 2 | M14

75- 7 | V30046-001400 Fo b 2 | 2 | M14(7T)

75- 8 | V76040-000000 7)==y 2 | 2 | A-M6F 1
75- 9 | 1417-509-2001-0 | Y>2 7—4 COMP 1)1

75-10 | 1417-509-3000-0 | 25> COMP 1|1

75-11 | 1414-403-1040-0 | »-<— 1|1

75-12 | V70414-003200 CHs brv (92) 1|1 |32

75-13 | 1417-509-4000-0 | €> (32Xx73) COMP 1 {1

75-14 | 1416-509-0030-0 | ~¥*— ¢ 1|

75-15 | 1417-509-7200-0 | Y2 wu» ¥ SET 1|1 16 % 4x
75-16 | 1417-509-0010-0 | ~<*7y¥=a (32%X35%32) 1 1 E AR &
75.17 | V76040-000000 FY—x =7 2 | 2 | A-MéF

75-18 | 1417-509-0050-0 | x b v ¢ 1|1

75-19 | 1417-509-5000-0 | #4 F v—a (L) COMP 1|1

75-20 | 1417-509-6000-0 | #4 I L—2 (R) COMP 1|1

75-21 | V20146-140350 IHE KA 2 | 2 | M14x35(9T)

75-22 | v40116-001400 S.W 6 | 6 | Mg

75-23 | V30046-001400 Fo b . 4 | 4 |M14(77)

75-24 |1416-509-7000-0 | €~ (19X177) COMP 1|1

75-25 |1416-509-0070-0 | 19§ ~¥— € 1t

155



REES &3 - F G # 281072510| K54 % ] E
75.-26 1416-509-8000-0 Y—n N Ho— COMP
75-27 V20126-100160 aHFg Krp

i 4| 4 M10x16
75-28 V40116-001000 S.W - 4 4 Ml10

156



Fig. 76

A= R4 b VAT A

RHEBS|IBS O — K ) % zlamo z.ﬁo R fil
76- 1 | 1404-511-1000-0 | =7— Y>¥7 ##H—}+ COMP 2 |2
76- 2 | V20126-140350 aHE Krb 8 | 8 | M14x35
76- 3 | V40116-001400 5. W 8 | 8 | M14
76- 4 | 1423-511-0010-0 | E> (22x90) 2|2
76- 5 | 1421-502-0020-0 | V>¥7 ¥E> 4 | 4
76- 6 | 1404-511-2000-0 [ ¥#—}+ (L) COMP 1|1
76- 7 | 1404-511-3000-0 | ¥#—-+ (R) COMP 1|1
76- 8 | V20126-120300 aHs Krb 8 | 8 | M12x30
76- 9 | V40116-001200 S.w 8 | 8 | Ml12
76-10 | 7963-611-0030-0 | &> (12x48) 4 | 4
76-11 | 7957-405-0030-0 | ~¥— £~ (12$) 6 | 6
76-12 | 1417-511-1000-0 | s 7v— Y=~z COMP 2 |2
76-13 | 1404-511-0031-0 | XFESA¥ +£»}+ Kart 2 |2
76-14 | V30026-001600 Fo b 2 |2 | M16
76-15 | V40116-001600 5.w 2 | 2 | Ml16
76-16 | 1421-502-0020-0 | UY>»7 ¥ (#£4) ASSY 2 |2
76-17 | 1417-511-2000-0 [ +»> Y>2» (L) GCOMP 1|1
76-18 | 1404-511-6000-0 | +»Z7 Y>»2 (R) COMP. 1|1
76-19 | 1423-511-2000-0 | #—> -<y2ar COMP 1|1
76-20 | 1402-511-6000-0 | F»7 Y>2 w©v2 Fs b+ COMP 111
_76-21 | 1402-500-9040-0 | F»7 Y¥z ¥r (#£r) ASSY 1|1
76-22 | 1417-511-3001-0 | ¥~ (19x130) COMP 1|1
'76-23 | 1421-502-0020-0 | V¥7 ¥ 2|2
'76-24 | 1423-511-2100-0 | Fz»2 F=z—> (A) COMP 2|2
76-25 | 1423-511-2200-0 | Fx»2 F=—~ (B)‘ OOMP z2 |2

157



RHES & — K & % z8T072510} 352 S s %
76-26 | 1423.511-0020-0| #x»2 Fz—> 2—> s<yon 2| 2
76-27 | V30026-001600 Fo b 2| 2| Ml6
76-28 | 1416-511-4000-0| =7— Y¥Z7 F=z—> COMP 2| 2
76-29 | 1417-520-1000-0| Y7+ =¥ COMP 1| 1
76-30 | 1404-520-2001-0| Y7F4>7 Z+—2 (R) COMP 1|1
76-31 | 1404-520-0030-0| 7¥xx}F =2Y= (R) 1|1
76-32 | 1302-726-0050-0| EY> ~¥iFr3yv waix 1|1
76-33 | 1302-726-0060-0| EY> <=g) Nt =FTY>y 1] 1
76-34 | 1404-520-3000-0| Y7+ =y F COMP 1|1
76-35 | 1404-520-0010-0.| 252t 7y 171
76-36 | 1404-520-0020-0.| T¥¥XF ¥ ¥ 1] 1.
76-37 | V58014-060400 RTY) vy ¥y 1] 1| 64x40
76-38 | 1423-520-0010-0 v (16%x70) S )
76-39 | 1306-931-0030-0| *>2 €»3v ~¥— Ex 2] 2
76-40 1424-511-20'00:.:_0'» $= ©B7— Y7 COMP 2| 2 *o7—Y s HIEm
76-41 | V76140-000000 sY—x =yTn 1) 1] A-PT1/8

158



Fig. 77 F7>a> 1x—Y

REESI &% 3 — K T % zﬁo zao 5} % fim Z
77- 1 1423-092-2200-0 | Pv—5 EvF SET 1| 1 | G3oo0o *
77- 2 1402-900-9030-0 | s bv—5 E> COMP 1] 1 R 4
77- 3 1421-502-0020-0| *V>7 ¥~ 3| 3 *
77- 4 7963-603-0010-0 | -¥> (19%X220) 2| 2 *
77- 5 1415-900-0520-0 | D277 »5F -4 #—2 ASSY 1] 1 *
77- 6 V58014-600320 cxTYry Er (W) 1| 1| 6%x32 *
77- 1 1415-911-3000-0| *#—2 Zv—F COMP 1)1 *
77- 8 1421-011-2000-0} 7vVY=s244 (250) ASSY 1 *
77- 9 1426-911-2001-0| *»27x COMP 1] 1 *
77-10 1426-911-2100-0| -~~~ Fa~ COMP 1] 1 *
77-11 7963-611-0030-0| ¥> (12Xx48) 1( 1 *

159



Fig. 78

V=l

2]

-

RHEBES A& - F S % 28072510 | AR % fis =
78- 1 |1421-906-0010-0 | ®»27x =-SF (22) 1|1
78- 2 | 1401-906-0050-0 CaAF vvE 1 [ 1 |45°17%x19
78- 3 | V92055-240270 =otF 1 |1 |24ax27
78- 4 | V92055-190220 Ao 1 |1 |19x22
78- 5 | v92055-130170 =4 1 |1 | 13x17
78- 6 | V92055-120140 E 1 |1 |12x14
78- 7 | V92055-080100 P 1 {1 | 8xlo
: - 8 | v93625-001500 F54 % 1 |1 | 150
~18~ 9 | V94519-061000 I 1 |1 |No.2
78-10 | V94119-061000 O rF34- 1 |1 | éx1o00
78-11 | 1421-906-0040-0 | =7 #-v 1 |1 |4kg/cm?
78-12 | 1421-906-0020-0 | ZY—x H¥7 1 {1 |100ce
78-13 | V96000-000010 TF5YH 1 |1 | 180cc
78-14 1422-900-5100-0 1.8 b a7y Yxv¥* ASSY 1 1 78—23 LBIREEA
78-15 |1422-906-0020-0 e VxyF Loi— 1 |1
78-16, |1421-906-0030-0 | s ¥¥¥=avq v 1|1
78-17 [1415-903-0050-0 | v4Fx2x4 Fa—A7F 1|1
78-15 |1415-903-0060-0 | 7tV TF Fa—-A7F 1|1
78-18-1]1421-903-0270-0 | 7}y =% FavA7F (¥=r) 1)1
78-18-2{1421-903-0280-0 | 7 P T¥ FavA7H (ZrEr) 1 |1
78-19 |1415-903-0072-0 | =>¥> #FHAr Fa—AT7F 1|1
78-20 |1416-903-0090-0 | 4>¥F—2 ¥xv#x7 1|1
78-21 |1415-903-0080-0 | = vs Fx—47F 1|1
78-22 1422-906-2000-0 2b»y =27y Jyvy¥ ASSY. 1 1 78—14 BREM
78-23 |1422-906-2020-0 | *Fxv* voi— 1, | L

No.160






HRESIERS]
NUMERICAL. PARTS INDEX

RiES

BLEa—F | RhES | &3 —F | RuES | HKHI-F
Parts Code Ref No. Parts Code ‘Ref No. Parts Code Ref No.
1302-225-0030-0 | 49-8, 58-38 | 1402-621-0130-0 | 71-16 1404-411-0050-0 |34-20°
1302-726~0050-0 | 76-32 1402-621-0140-0 | 74-13 1404-411-1000-2 | 34-9
1302-726-0060-0 | 76-33 1402-900-9030-0 | 77-2 1404-451-0010-0 |32-31,33-29
1404-451-0030-0 | 32-30,33.28
1305-241-0010-0 | 24-19, 1403-201-0060-0 | 55-21 1404-501-0040-0 | 65-9
24A-19, 1403-207-0010-0 | 59-16 1404-501-0100-0 | 66-7
687 1403-209-0060-0 | 66-5 1404-502-0080-0 | 66-15
1306-931-0030-0 | 76-39 1403-312-0030-0 | 51-11,52-11,[1404-502-0130-0 |66-18
62-20  |1404-503-0010-0 |65-25
1313-706-0080-0 | 32-39 1403-401-0270-0" | 32-50,33-48,[ 1404-503-0060-0 |67-31,68-39
33A-41, 11404-503-0080-0 |67-2
1317-606-2050-0 | 53-4 1403-621-0120-0 | 72-1 1404-503-0090-0 |67-3"
1317-621-0020-0 | 71-33 1403-621-0130-0 | 71517 §1404-511-0031-0 |76-13
: 1404-511-1000-0 [76-1
1325-930-1050-0 | 34-19 1404-101-0010-0 | 51-18,51-24,]1404-511-2000-0"'|76-6-
| 51-31,52-23,[1404-511-3000-0" | 76-7
1326-706-0020-0 | 43-13 52.28 11404-511-6000-0- | 76-18
1326-708-0050-0 | 32-39a,, 1404-117-0080-0" | 54-26" 11404-520-0010-0" |76-35
33437, 1404-120-0090-0 |'42-1F;43-11,[1404-520-0020-0 | 76-36
33A-25, 45.7,46-7' 11404-520-0030-0 |[76-31
1326-616-0010-0 | 25-46,26-46) 1404-201-0180-0 |65-9a; 1404-520-2001'-0 |76-30"
69-21 1404-301~0090-0:'|'61-13 11404-520-3000-0 |76-34
1326-706-0020-0 | 42-13,45-53,) 1404-301-0100-0 | 61-12' 11404-621-0270-0" | 53-25°
46-19 1404-312-0050-0 | 62-10 11404-621-0300-0 [71-51
1404-31Z2-0060-0 | 51-27, 52-8, [1404-701-0090-0 |44-59
1376-402-0030-0 | 71-52 62-17 1404-701-0100-0 [44-60
1404-317-0050-2 [70-5 - ';404-701-3000-6' 44-58
1340-101-1080-0 | 63-3, 63-6 1404 -401-0130-0 32129,33-27 [1404-900-9030-0 |34-0-2
' 1404-401-0170-0 | 32-41,33-39,/1404-922-0010-0 (34-12
1401-201-0160-0 | 59-24,59-31, 33A-13, 1404-922-0020-0 {34-13
59-39 33A-27, 1404-922-0030-0 |[34-16
1401-122-0050-0 | 52-5, 51-5, |1404-401-0250-0 |32:-37,33-35 [[1404-922-0040-0 [70-12
62215 1404-402-0010-0 |32-55,32-60,[1404-922-0050-0 |70-13
1401-211-0100-0 42-21,45-19, 33-53,33-58,11404-922-0060-0 |70-15
| 46-23 33A-47, 1404-922-1000-0 |70-14
1401-304-0120-0 | 62-24 33A-53,
1401-621-0180-0 ] 71-54 39-22,39-27 1405-106-0010-0 33-44,75-5
1401-906-0050-0 | 78-2 1404-402-0050-0 |32-54,32-59,1405-131-0040-0 |69-15
33-52,33-57,1405-401-0060-0 |32-42, 33-40,
1402-111-0020-0 | 53-5 33A-46, 33A-28
1402-500-9040-0 | 76-21 33A-52, 1405-501-0020-0 [39-13
1402-501-0170-0 | 59-13 39-25,39-30 [1405-502-0050-0 |66-25
1402-511-6000-0 | 76-20 1404-406-0180-0 }39-1

162



B&Hoa—F
Parts Code

RHEES
Ref No.

BHa-—-F
Parts Code

RHES
Ref No.

B&ma—F
Parts Code

REES
Ref No.

1406-926-3020-0

1407-111-0010-0
1407-117-0070-0
1407-207-0050-0
1407-303-0010-0
1407-303-0020-0
1407-303-0030-0
1407-303-0040-0
1407-310-0060-0
1407-402-0010-0

1407-402-0010-0

1407-403-0050-0
1407-403-0060-0
'1407-406-0010-0

1407-406-0020-0.
1407-406-0040-0

1407-501-0090-0
1407-600-0520-0

1407-621-0040-0.

1407-621-0050-0

'1407-621-0070-0.

1407-621-0080-0
:1407-621-0120-0

1411-411-0020-0
1411-411-0030-0
'1411-716-0040-0

"1412-204-0030-0
1412-402-0030-0
1412-402-1000-0
1412-403-0010-~0
1412-501-0020-0

1414-112-0020-0
1414-117-0040-0
1414-117-0050-0
1414-207-0050-0
1414-312-0020-0

1414-403-1040-0

66-64

43-55, 53-2
54-19

59-11

58-48
58-45
58-46

58-49

64-11
32-2,33A-3
32-19,33-2,
33-17
33-26,32-28
32-27,33-25
39-9

39-10, 40-14
39-11,40-15
65-27
71-14

71-11
71-6

71-8
71-9,71-44.
71-15

34-2
34-3
55-36

56-45,57-53
32-21,33-19
33-10
33-42

;- 65-10

74-2
54-17
54-18
59-17
51-37,52 -34]
62-32
75-11

1414-501-0080-0
1414-501-0100-0
1414-616-0010-0
1414-632-0050-0

1415-020-2000-0
1415-101-0100-0

1415-101-0180-0
1415-101-0390-0
1415-101-0400-0

1415-102-0040-0
1415-102-0050-0
1415-102-0060-0
1415-102-0070-0
1415-102-0080-~0
1415-102-0090-0
1415-102-0100-0
1415-102-0110-0
1415-102-0120-0
1415-102-0130-0

1415-111-0010-0

1415-111-0020-0
1415-111-2000-0
1415-116-0071-0

1415-120-0030-0

1415-120-0040-0

1415-120-0050-0

1415-120-0060-0

1415-120-0080-0

1415-120-0090-0

1415-120-0100-0

1415-120-0110-0

1415-120-0120-0

1415-120-0130-0

65-10a
33A-17
63-10
69-33

61-0-2
24-16,
24A-16
24-2,24A-2
24-15
24-13,
24A-13

53-9

53-10

53-11

53-12

53-14

53-15

53-16
53-8-1
53-18

53-19

53.28

53-29

53-26

54-4
42.20,45-18
42.26,43-29,
45-24,46-29
42.25,43-28,
45-23,46-28
42-27,45-25
42-30,45-28
42-32,43-32,
45-30,46-32
42-40,43-40,
45-38,46-40
42-34,43-34,
45-32,46-34
42-39,43-39,
45-37,46-39
42-37,43-37,
45-35,46-37

1415-120-0140-0

1415-120-0150-0

1415-120-0160-0

1415-120-0170-0

1415-120-0180-0

1415-120-0190-0

1415-120-0200-0

1415-120-0210-0

1415-120-0220-0

1415-120-0230-0

1415-120-0240-0

1415-120-0250-0

1415-120-0260-0
1415-120-2000-0
1415-120-3000-0
1415-121-0010-0
1415-121-0040-0
1415-121-0050-0
1415-121-0060-0
1415-121-0090-0
1415-121-2000-0
1415-122-0010-0
1415-122-0020-0

1415-122-0040-0
1415-122-4000-0

42.52,43-52,
45-50,46-52
42-53,43-53,
45-51,46-53
42-35,43-35,
45.33

42-36,43-36,
45-34,46-36
42-48,43-48,
45-46,46-48
42-51,43-51,
45-49,46-51
42-47,43-47,
45-45,46-47
42-49,43-49
45-47,46-49
42-42,43-42,
45-40,46-42
42.41,43-41,
45-39,46-41
42.43,43-43,
45-41,46-43
42-44,43-44,
45-42,46-44
42-54,43-56,
45-52,46-54
42 -46,43-46,
45-44,46-46
42-45,43-4.
45-43,46-45
42-57,45-54
42-60,45-57
42-61,45-58
42-62,45-59
42-67,45-64,
46-61

42-65,45-62,
46-60

51-16,51-30,
52-16,52-27
51-20,52-19
51-23,52-22
51-13

163




—

& a—F
Parts Code

REES
Ref No.

Bwma—F
Parts Code

- BHES
‘Ref No.

S a=F
Parts -Code

REES
Ref No.

1415-122-5000-0
1415-125-0021-0
1415-125-0030-0
1415-125-0051-0
1415-125-0061-0
1415-125-0080-0
1415-125-0130-0
1415-125-0140-0
1415-125-0160-0
1415-125-0171-0
1415-125-0190-0
1415-125-0200-0
1415-125-0210-0
1415-125-0240-0
~1415-125-0250-0
1415-125-0260-0
1415-125-0271-0
1415-125-0280-0
1415-125-0290-0
1415-125-0300-0
1415-125-0310-0
1415-125-0320-0
1415-125-0330-0
1415-125-0350-0
1415-125-0360-0
1415-125-2001-0
1415-125-3001-0

1415-127-0011-0

1
_ 11415-127-2000-0

1415-127-3000-0
1415-201-0030-0

1415-201-0050-0

1415-201-0060-0

1415-201-0070-0
1415-201-0080-0 '

1415-201-0090-0
1415-201-0140-0
1415-201-0150-0
1415-201-0160-0
1415-201-0190-0
1415-203-0020-0
1415-203-0030-0
1415-203-0040-0

44-3,47-3
| 44-29,47-29
44-4

44214,47-14

44-46,47-46

51-22,
43-21

43-22
44-1,47-1
44-2,47-2
44-32,47-32
44-28,47-28
44.36
44-41,47-41
44.43,47-43
44_52,47-52
44-55
46-68
43-24
43-30,46-30

44-61,47-57
44.30
44-18,47-18
43-31,46-31
44-19

44-31,47-31

44-48
52L25
52-13

52-21
55-14
55-18
55-19

55-20
55-24
55-25
61-18,61-27
61-19,61-28
61-20,61-29
55-33
56-47,57-2
56-48,57-4
57-9

- 1415-205-0060-0

1415-207~0071-0

1415-203-0060-0
1415-203-0070-0
1415-203-0080-0
1415-203-0090-0
1415-204-0010-0
1415-205-0010-0
141}5-205-0020-0
1415-205-0030-0

1415-205-0070-0
1415-205-0080-0

1415-205-0090~0"
1415-205-0110-0
1415-205-0120-0"
1415-205-~0130-0
1415-205-0140-0

1415-205-0150-0
1415-205-0160-0"

1415-205-0170-0"
1415-205-0E80-0
1415-207-0015-0"
'}415-207-0023-0
1415-207-0043-0
1415-207-0061-0

1415-207-0090-0
1415-208-0010-0
1415-208-0020-0
1415-208-0031-0
1415-208-0041-0
1415-209-1000-0
1415-210-0020-0
1415-210-0020-0

1415-210-0030-0
1415-210-0060-0
1415-210-0080-0
1415-213-0010-0
1415-216-0060-0

571391

56-9,57-16
56-10,57-17

-56-11,57-18

56-12,57-19
56-1

- 6l-2-1

56-17,57-24
56-18,57-25
56-23,57-30
56-24,57-31
'56-26,56-30;
57-33,57-37

. 56-25;57-32

56-28;57-35:
5629, 57 -36:
56-31;57-38
56-32-1,-

56-33,57-40
3725,56-34;
'57-41
'56-16,57=-23
'56221,57-28
15537
*56'-42, 57 -50
56 -41,57-49:
-55-38.
‘55-39
:56~43,57-51
59-1.

592

‘59-8

59-12
59-18
44-40,47-40
59-28,59-36,
59-42
59-23
59-30
59-38
58-5
44-37,44-44,

47-37,47-44,
58-15

11415-216-5000-0

1415-216-6000-0

1415-216-8000-0

1415-301-0010-0

1415-301-0020-0

1415-301-0030-0°

1415-301-0040-0

1415-301-0050-0

1415-301-0060-0

1415-301-0070-0
1415-301'-0080-0
1415-301-0090-0
1415-303-0010-0
1415-303-1000-0

1415-306-0030-0

M1415-306-0040-0
11415-306-0060-0

1415-306-0070-0

1:415-307.-0010-0"
11415-307-0020~0-

1i415-307-0050-0
¥

14152310-0030~0
l1415-312<0021-0"
1'415-312-0031-0

1415-312-3000-0

1415-312-4001-0-
11415-312-5000-0

11415-312-6000-0

1415-401'-0020-0

11415-401-0030-0

1415-401-0040-0

1415-401-0050-0

11415-403-0010-0

1415-403-0020-0
1415-403-0030-0
1415-403. 0041-0
1415-403-0050-0

58-27
58-17
58-22
61-1-1,
61-1-1
61-37
61-4
61-7

{61.-8

61-9

161-5

61-6
61-10

162-22
| 58-43
160-16
160-17

60-18

160-4
60-21
'60-14
60-21-1
254_2

62-27
62-28"
62-6
62-13
51-4,52 -4,
62-16
51-6, 52-6,
62-9

'32-6,33-4,

33A-4
32-9,33-7,
33A-7
32-8,33-6,
33A-6
30-11

32-33,33-31

32-24,33-22
32-40,33-38
33-45

32-49,33-47,
33A-40 .

164




BHEI—F RHES B&ma—F RE#ES BRmIA—-F RHES
Parts Code Ref No. Parts Code Ref No. Parts Code Ref No.
1415-403-3001-0 | 32-48,33-46,/|1416-101-0110-0 [23-3 1417-100-0510-0 |53-0-1
33A-39 1416-101-0120-0 |23-7 1417-100-0521-0 24—21,24A—2¥
1415-411-0010-0 | 34-1 1416-101-0130-0 ([23-8 46 -59
1415-501-0020-0 | 65-2 1416-101-0140-0 [23-6 1417-102-0050-0 (24A-21,24-2],
1415-501-2000-0 | 65-1 1416-112-0020-0 [74-7 53-24
1415-501-2001-0 | 65-1a 1416-116-0040-0 |54-10 1417-102-0070-0 ([53-6
1415-503-0020-0 | 66-10 1416-120-0020-0 |42-16,43-17,[1417-102-0080-0 [53-7
1415-503-0030-0 | 66-21 45-14,46-14 [1417-102-0090-0 |53-8
1415-503-0040-0 | 66-1 1416-120-0030-0 [42-17,43-18,(1417-111-2000-0 [53-27
1415-503-1000-0 .| 66-24 45-15,46-15:{1417-112-0010-0 |74-6
1415-503-2000-0 | 66-20 11416-120-0040-0 42-59,45-56,(1417-120-0021-0 .[42-28,45-26
1415-505-0020-0 | 65-22 46-66 1417-120-1002-0 ([42-31,45-29
1415-505-0030-0 | 65-16 1416-120-0060-0 [54-2 1417-121-0021-0 |42-58,45-55,
1415-505-0040-0 | 65-18 1416-207-0040-0 |59-9 46-67
1415-505-0050-0 | 65-17 ‘11416-216-0040-0 [49-12,58-40 [[1417-122-1000-0 |5i-12
1415-505-0060-0 | 65-19: 1416-216-3000-0 |[58-19 1417-122-2000-0 [51-21
1415-505-0080-0 }:66-45. N1416-303-2000-0 |62-21 1417-125-0020-0 [44-22,47-22.
1415-505-0090-0 | 66-48 11416-506-0030-0 |[67-21 1417-127-1000-0 [52-12
1415-505-0100-0 | 66-49 1416-506-0040-0 ([67-22 1417-127-2000-0 (52-20
1415-505-0110~0 {:66-51 1416-509-0030-0 |75-14 1417-200-0511-0 {61-35
1415-505-0120-0 [:66-55 {11416-509-0070-0 |75-25 1417-201-0012-0 {55-1
1415-505-0130-0 | 66-59° 1416-509-7000-0 |75-24 1417-201-0013-0. {55-1a
14]15-505-0140-0(.67-11, 68~10{1416-509-8000-0 [75-26 1417-201-0020-0 .{55-17
1415-505-1001-0| 66-42 11416-511-4000-0 [76-28 1417-201-0050-0 |55-29
1415-600-0550-0. | 72-29. 11416-600-0530-0 |72-17 1417-201-0060-0 [61-17"
1415-621-0010-0 | 74-11. 41416-600-0550-0 |53-0-2 1417-201-0070-0 [61-26
1415-621-0100-0:] 71=10 11416-621-0020-0 [71-13 1417-201-0080-0 |55-32
1415-621-0160-0 | 71-32. 1416-621-0050-0 |72-10 1417-201-0090-0 [65-35-A.
1415-621-0170-0 | 71-55 1416-621-0250-0 [72-18 1417-201-0101-0 165-35-B
1415-621-0200-0| 72-30 1416-621-0260-0 |72-19 1417-203-0010-0 |57-1
1415-621-0210-0 | 72-31 1416-621-0270-0 | 53-35 1417-203-0020-0 [57=~14
1415-621-0230-0 | 74-12-1 1416-621-0360-0 |[53-32 1 1417-204~0010-0 56-4
1415-900-0520-0 | 77-5 1416-621-0370-0 | 53-33 11417-205-0010-0 |61-2
1415-901-0040-0 66-43 11416-621-0440-0 |71-1 1417-205-0020-0 [|56-19,57-26
1415-903-0030-0 @ 58-23 1416-903-0090-0 |78-20 1417-205-0030-0 |56-20,57-27
1415-903-0040-0 | 58-24 1417-205-0040-0 |56-27,57-34
1415-903-0050-0 | 78-17 1417-012-2000-0 51-0-1 1417-205-0050-0 |56-32,57-39
1415-903-0060-0 | 78-18 1417-012-2100-0 | 51-0-2 1417-211-0010-0 |56-37,57-54
1415-903-0072-0 | 78-19 1417-012-3000-0 (52-0-1 1417-211-0020-0 |58-1
1415-903-0080-0 | 78-21 1417-012-31006-0G | 52-0-2 1417-212-2000-0 |57-47
1415-911-3000-0 | 77-7 1417-020-2000-0 [ 61-0-1 1417-213-0010-0 |58-7
1417-031-2000-0 | 70-0-3 1417-213-0020-0 |58-6
1416-101-0070-0 | 23-5 1417-040-2000-0 | 30-0-1 1417-216-0030-0 {58-33

165

o



MemaI—F RE#FS BHI—F RHES A &a — F RHES
Parts Code "Ref No. Parts Code ‘Ref No. Parts Codde Ref No.
1417-216-0040-0 | 58-31 ‘1417-509-5000-0 |75-19 1421-400-0540-0 |32-58,33-51,

1417-216-0050-0 | 58-30 '1417-509-6000-0 | 75-20 33A-51
1417-216-1000-0 | 58-12 1417-509-7100-0 |75-1 39-26
1417-216-2000-0 | 58-14 '1417-509-7200-0 | 75-15 1421-400-0550-0 |32-53,33-56,.
1417-223-0010-0 | 56-46, 1417-511-3001-0 |76-22 33A-45

57-1-1 1417-511-1000-0 "| 76-12. 1421-402-2100-0 33A-60
1417-223-0020-0 | 56-53, 1417-511-2000-0. | 76-17: _1421_402-2101-0 33A-60a
57-14-1 1417-520-1000-0 | 76-29 §1421-403-0010-0 |32-63,33-61,|

1417-301-0010-0 | 61-1 1417-621-0010-0 -} 74=5 / 33A-50,
1417-301-0020-0 | 61-15 1417-621-0020-0 |74-12.. 1 , 40-20
1417-301-0030-0 | 61-25 1417-621-0040-0 | 72-36 41421-403-0020-0 |32-64,33-62,.
1417-301-0040-0 | 61-24 33A-44,
1417-306-0010-0 | 60-1 1418-100-0510-0 | 53-0-1-1. . |: 39-19
1417-306-0020-0 | 60=2 1418-201-0010-0 |55-17+1. = :|1421-403-0030-0. |32-56,32-61,
"1417-306-0030-0 | 60-5 1418-307-0010-0 |61-36-1 33-54,33-59,
1417-307-0010-0 | 61-36 i 33A-48,.
1417-310-0010-0 | 64-1. 1419-621-0150-0" | 71~41. el | 33A-54,
1417-310-0020-0 | 64-14 1419-621-0160-0 :71-42: sl 39-23,39-28,
1417-310-0030-0 | 64-7 1419-621-0170-0{:71-43. ng21-433-ons-o . |38-29-1
1417-310-0040-0 | 64-5 ‘ ;1&21-50230020-0. 66-23,76-5,
1417-310-1000-0 | 64-6 1421-010-0030-0 |24-6 . 76-16,76-23,
1417-310-2000-0.| 64-12 11421-011-2000-0 [77-8 i 77-3
1417-310-3000-0 | 64-13 {1421-101-0010-0../'24-17 }}21-503+0050¥0- 67-29
1417-310-4000-0 |:64-8 l24a-17 L}§21-503-0060—0 67-30
1417-310-5000-0 | 64-9 1421-161-0041-0 | 24-7a . ;[1421-503-4200-0 |67-35
1417-317-1000-1 | 70-4 11421-101-0130-0. | 23-9 1421-600-0510-0. [69-0-1
1417-401-0010-0 | 30-8 1421-101-0040-0 |24-7 1421-600-0520-0 [74-5-1
1417-402-1000-0 | 32-12 1421-101-3000-0 | 24-5 _|1421-600-0570-0 [71-40
1417-402-2000-0 | 32-17,33-15} 1421-111-2100-0. | 53-5a. 1421-600-0580-0 172-5
1417-402-2100-0 | 32-18,33-16]1421-116-0010-0 .[ 54-5 1421-600-0590-0 (72-20
1417-403-0010-0 | 32-44 1421-116-0020-0 | 54-6 1421-601-0030-0 |25-9,26-9
1417-403-0020-0 | 32-46 1421-116-0030-0 | 54-9 1421-601-0080-0 |25-31,26-31
1417-403-0030-0 | 32-47 1421-116-2000-0 | 54-9-1 1421-601-0090-0 [25-32,26-32
1417-403-1000-0 ' 32-38 1421-201-0030-0 | 48-16 1421-601-0110-0 {25-27
1417-403-2000-0 | 32-26 1421-207-0030-0 | 65-11 1421-601-0111-0 ]26-27
1417-503-0010-0 | 66-14 1421-207-0040-0 | 59-10 1421-601-0120-0 [26-28
1417-503-1000-0 | 66-12 1421-207-0050-0 | 59-3 1421-601-0121-0 [25-28
1417-509-0010-0 | 75-2,75-16 [ 1421-208-1000-0 | 59-20 1421-602-0010-0 |27-2
1417-509-0020-0 | 75-3 1421-212-0040-0 | 58-11 1421-602-0020-0 |27-12

| 1417-509-0050-0 | 75-18 1421-216-0080-0 | 58-21 1421-602-0030-0 |{27-13
1417-509-2001-0 [ 75-9 1421-312-0020-0 | 62-3,65-26 [1421-602-0040-0 |27-14
1417-509-3000-0 | 75-10 1421-312-2000-0 | 62-2 1421-602-0050-0 |[27-20
1417-509-4000-0 | 75-13 1421-400-0520-0 | 39-0-2,40-13(1421-602-0070-0 [27-27

166




MEa—F
Parts Code

REBES
Ref No.

B&ma—F
Parts Code

REES
Ref No.

Bsma—F
Parts Code

RE#ES
‘Ref No.

1421-602-0080-0
1421-602-0090-0
1421-602-0110-0
1421-602-4001-0
1421-602-5000-0
1421-602-7000-0
1421-602-8000-0
1421-603-0010-0
1421-603-0040-0
1421-604-4000-0
1421-604-4000-0
1421-606-0030-0
1421-611-0010-0

1421-611-0030-0
1421-611-0040-0
1421 -621-0070-0
1421-621-0081-0
1421-621-0120-0
1421-621-0160-0
1421-621-0190-0
1421-621-0240-0
1421-621-0250-0
1421-621-0280-0

1421-621-0310-0
1421-621-0320-0
1421-621-0360-0
1421-621-0380-0
1421-621-0390-0
1421-621-0410-0
1421-621-2000-0

1421-621-2100-0

1421-621-2200-0

1421-901-0040-0
1421-303-0060-0

1421-903-0110-0
1421-903-0130-0

1421-611-0020-0-

1421-621-0290-0
1421-621-0300-0

1421-621-2300-0 |

1421-903-0100-0

1421-621-2010-0
1421-621-2030-0"°

23-16
27-41
27-1la
27-10
27-11
27-39
27-26
41-10
41-11
28-3

"29-3

69-16
69-25
69-26
69-27
69-34
71-37
71-35
71-45
71-21-
71-24
76-2
72-7
72-21

72-22

72-25
7226

72-27
71-53
71-27

25-38,26-38
25-39,26-39

'72-55

72-56
72-57
25-37,26-36
25-36,26-37
71-46
25-49,26-49
41-6
25-3,26-3
69-2

69-5

1421-903-0140-0
1421-903-0160-0
1421 -903-0190-0
1421-903-0220-0
1421-903-0230-0
1421-903-0240-0
1421-903-0270-0
1421-903-0280-0
1421-906-0010-0
1421-906-0020-0
1421-906-0030-0
1421-906-0040-0
1421-907-0060-0
1421-922-0010-0

1422-687-0010-0
1422-900-5100-0
1422-906-0020-0
1422 -.906-2000-0
1422-906-2020-0

1423-031-2000-0
1423-092-2200-0
1423-100-0510-0

11423-101-0010-0

1423-101-0030-0

1423-101-004-0-0
1423-101-0060-0
1423-101-0120-0
1423-117-0010-0
1423-122-0020-0

'1423-312-0010-0

1423-312-1000-0
1423-400-~0520-0
1423-401-1000-0
1423-401-3100-0

'1423-402-0010-0

1423-403-0071-0
1423-502-2100-0
1423-511-0010-0
1423-511-0020-0
1423-511-2000-0

41-5
39-12,40-16
41-2

41-20
41-21

54-28
78-18-1
78-18-2
78-1

78-12
78-16
78-11

69-43
30-14,32-19

74-6-1
78-14
78-15
78-22
78-23

62-0-1
77-1
23-1
24-1-1
24A-12,
24-12
23-4
22-10
23-2
54-24
62-29
62-34
62-1
40-21
30-5,31-16
33-1
32-65,33-63
33A-57
66-42a
76-4
76-26
76-19

1423-511-2100-0
1423-511-2200-0
1423-520-0010-0
1423-600-0510-0
1423-600-0520-0
1423-601-0030-0
1423-601-0030-0
1423-601-0040-0
1423-601-0040-0

1423-601-0050-0 -
1423-601-0060-0-

1423-601-0080-0
1423-601-2000-0
1423-601-3000-0
1423-601-4000-0
1423-602-0010-0
1423-602-4001-0
1423-603-0010-0
1423-603-0020-0
1423-603-1001-1
1423-606-0010-0
1423-606-2000-1
1423-606-3000-1
1423-616-0040-0
1423-621-0010-0
1423-621-0040-0
1423-621-0050-0

1423-621-0060-0"

1423-621-0070-0

1423-621-0080-0-
1423-621-0110-0-

1423-621-0120-0
1423-621-0130-0
1423-621-0140-0
1423-621-0150-0
1423-621-0160-0
1423-621-0170-0
1423-621-0180-0
1423-621-0190-0
1423-621-0200-0
1423-621-0210-0
1423-901-0030-0
1423-903-0032-0

176-24

76-25
76-38

71-5

72-40
25-15
26-15
25-23
26-23
25-21,26-21
25-35,26-35
25-48,26-48
25-11,26-11
25-12,26-12
25-20, 26-20
27-22
23-11

141-13

41-14

141-1
-}69-20

69-1

169-3

63-7

71-7

71-49
72-41
72-43
72-44
72-45
71-18
71-19
71-20
71-25
71-22
71-23

71-26
72-49
72-51

72-42
74-11a

25-16,26-16
25-2,26-2

167



Baa—F
Parts Code

RHES

Ref No.

BaE K
Parts ‘Code

e
Ref No.

BHI-FE |

REES

1423-903-0050-0
1423-903-0070-0
1423-903-0080-0
1423-903-0090-0
1423-903-0140-0

1424-023-2000-0
1424-040-2000-0
1424-040-2001-0
1424-040-2100-0
1424-040-2101-0
1424-101-0010-0

1424-101-0020-0
1424-101-0030-0
1424-101-0040-0
1424-101-0050-0
1424-101-0060-0
1424-101-0070-0
1424-101-0081-0
1424-101-1000-0

1424-101-2001-0
1424-101-2020-0
1424-101-2030-0
1424-101-2040-0
1424-101-2050-0
1424-102-0010-0
1424-102-0020-0
1424-102-0030-0
1424-103-0010-0
1424-103-0020-0
1424-103-0030-0

1424-103-0040-0

1424-111-1001-0
1424-111-2001-0
1424-111-3000-0
1424-112-1001-0
1424-112-1003-0
1424-116-0010-0
1424-116-1000-0
1424-117-1000-0
1424-120-0011-0

69-8
71-50
25-4,26-4
41-19
66-43a

61-0-4
33A-0-1
33A-0-1a
33A-0-2
33A-0-2a
24A-20-1,
24-20-1
22-6

22-7

. 22-8

22-9
24A-24-1
24A-25-1
24A-26-1
24-14-1
24A-14-1,
22-1

22 -2
22-3
22-4
22-5
53-36-1
53-22
53-23-1
24A-1-1
24-26
24-27
24-28
27-34
27-35
53-1
74-1
74-la
54-14-1
54-1
54-16
42-1

1424-120-0012-0
1424-122-0011-0
1424-122-1000-0
1424-122-2000-0
1424-122-2100-0
1424-125-0012-0
1424-125-0013-0
1424-125-0020-0
1424-125-q03070

1424-125-0040-0
1424-132-0010-0
1424-132-0020-0

1424-132-0030-0

1424-132-0040-0
1424-132-2000-0
1424-139-0010-0

1424-201-0010-0
1424-20L-QOZOLO

1424-202-0010-0
1424-210-0010-0,

1424-210-0020-0
.?22?41
.U§§7%9
12746

1424-210-0030-0
£ e
1424-211-1000-0

1424-212-1000-0
1424-216-0010-0
1424-216-0020-0

1424-234-0010-0

1424-303-0010-0
1424-303-2000-0
1424_3127gdqo-q
1424-313-0010-0
1424-400-0510-0
1424-401-1000-0

1424-402-2000-0
1424-402-2001-0

1424-403-2000-0
1424-403-2100-0
1424-406-0010-0
1424-406-0020-0
1424-426-0010-0
1424-433-0010-0
1424-433-0020-0
1424-433-0030-0

42-la
51-34,52-31
51-1,52-1
51-3,52-3
51-26

43-1

Q3~La
44-34
44-42,47-42
sa-51
48-10
48-14-1

| 49-2

.50-13
,50-12
482191
55-28
55-13
35-12
3592355, &
59-34

.58-35
58-36 .
8}55§71
58-55
58-43a
‘62-293
62-29-1
39-0-1
30-1
33A-59
33A-59a
33-36
33-24
39-18-1
39-2
40-36
36-1-1
38-36-1
38-33-1

Parts . Code

1424-433-0040-0

1424-433-0050-0,

1424-433-0060-0
1424-433-0070-0

1 1424-433-0080-0
1424-433-0120-0
f1424-433-0130-0

1424-433-2000-0

1424-433-2100-0

$'1424_433-2%01-0
i1424-5oqf0512,o

1424-501-007.0-0

1424-503-0010-0.

1424-505-0010-0.
1424-505-0020-0.
| 1424-505-0030-0.
] 1424-505-0040-0.
A:1424-5057Qg§-o

[ 1424-505-0060-0

| 1424-505-1000-0
1424-505-2000-0
| 1424-505-2100-0
1424-505-2200-0
1424-505-2300-0.
1424-506-2000-0

1424-506-2100-0
1424-506-2200-0
1424-511-2000-0
1424-600-0511-0
1424-601-0010-0
1424-601-0020-0
1424-601-1000-1
1424-602-3000-0

i1424'604'9010'0

1424-604-0020-0
1424-604-1000-0
1424-604-2000-0
1424-604-3001-0
1424-604-4001-0
1424-604-4100-0
1424-606-1001-0
1424-606-2001-0

Ref No.

38-38
38-28-1
38-24-1
36-6-1
36-7-1

36-28-1

36-29-1
36-12-1
36-13-1
36-13-1a
66-27

22-11

66-2

66-28

66-29
66-30
66-37

67-1

65-13
67-33
67-32
67-26,68-25
67-34-

66-65
68-41

68-40
68-26
76-40
71-0-1-1
26-5

26-7

26-1

27-9-1
28-10,29-11,
68-33

29-17

29-1
28-2,29-2
29-6
28-7,29-7
29-16

69-13

69-14

168




& a—F
Parts Code

R%ES
Ref No.

Bma—-F
Parts Code

RHEES
Ref No.

B&Ha—F
Parts Code

RHEES
Ref No.

1424-616-0010-0
1424-616-0020-0
1424-616-0030-0
1424-621-0010-0
1424-621-0020-0
1424-656-2000-0
1424-901-0011-0
1424-901-0020-0

1424-902-0010-0
1424-902-0020-0
1424-903-0030-0
1424-903-0040-0
1424-903-0051-0
1424-903-0060-0
1424-903-0070-0
1424-903-0080-0
1424-908-0010-0

1424-908-0020-0"

1424-908-0030-0
1424-908-0040-0
1424-909=0010-0
1424-925-0010-0
1424-926-0011-0

1424-927-0011-0"

1424-928-0010-0
1424-929-0010-0
1424-930-0010-0

1425-023-2001-0
1425-101-0010-0
1425-101-0020-0

1425-101-1000-0

1425-102-0010-0
1425-116-0010-0
1425-132-0010-0
1425-132-0012-0
1425-132-0013-0
1425-132-0021-0
1425-132-0030-0
1425-132-0040-0

63-1
63-4
63-2,63-5
71-12-1
71-34-1
27-5-1
42-2-1
42-4-1,
43-4-1
43:2.1
30-17-2
30-18-1
69-4
69-6
69-7
30-17-3

'69-44
"26-6

26-8

31-22-2
31-23-1
31222-3

"69:42

69-42-1
26-52

69-42-2
"69-42-3
‘26-52-1

61-0-3

2421
2420

24A-20,
24-14
24A-14,
53-23 53-36
54-14

45-1

45-1a
45-1b
48-10-1

‘48-14

48-13

1425-132-0052-0
1425-132-0060-0
1425-132-0070-0
1425-132-0080-0
1425-132-0091-0
1425-132-0110-0

1425-132-0120-0

1425-132-0130-0
1425-132-0140-0
1425-132-0150-0
1425-132-0160-0
1425-132-0170-0
1425-132-2000-0
1425-132-2100-0

'1425-132-2200-0
'1425-132-2300-0

1425-134-0010-0

1425-134-0020-0
'1425-134-0030-0
|'1425-134-0040-0

1425-134-0050-0

"1425-134-0060-0

1425-134-0070-0
1425-134-0080-0

"1425-135-0010-0
'1425-139-0010-0

1425-139-0020-0
1425-139-0030-0

'1425-139-0040-0

1425-139-0050-0
1425-231-0010-0
1425-234-0011-0

'1425-401-2000-0

1425-403-0010-0
1425-403-2000-0
1425-403-2100-0

'1425-403-2200-0

1425-403-2201-0
1425-403-2300-0
1425-406-0010-0
1425-421-2000-0
1425-422-2001-0

48-1
48-2
49-3
49-2a
49-6
49-10
49-23
49-20
50-9
50-6
50-1
50-2
49-15
49-17
49-22
50-8
46-1
46-64
46-21
47-60
47-61
47-4
46-55
46-56
46-20
48-19
48-20
48-21
48-17
48-18
59-46
61-53
32-1
33A-56
32-38a
32-26a

'33-38a

33A-26
33A-26a
33A-39a
39-18
33A-1
33A-10

1425-422-2002-0
1425-422-2101-0
1425-422-2102-0
1425-423-0010-0
1425-423-0011-0
1425-428-2000-0
1425-431-0010-0
1425-431-0020-0
1425-431-0030-0
1425-431.-0031-0
1425-431-0040-0
1425-431-0050-0
1425-431-0060-0
1425-431-0070-0
1425-431-0080-0
1425-431-0090-0
1425-431-0110-0
1425-431-0120—Q
1425-431-0130-0
1425-431-0140-0
1425-431-0141-0
1425-431-0150-0
1425-431-0160-0
1425-431-0170-0
1425-431-0180-0

1425-431-0190-0

1425-431-0210-0
1425-431-2001-0
1425-432-0010-0
1425-432-0020-0
1425-432-2001-0
1425-432-2002-0
1425-433-0011-0
1425-433.0020-0
1425-433-0030-0
1425-433-0041-0
1425-433-0050-0
1425-433-.0060-0
1425-433-0070-0
1425-433-0080-0
1425-433-0090-0
1425-433-0130-0
1425-433-0150-0

33A-10a
33A-11
33A-11a
33A-38
33A-38a
34-23
37-1
37-2
35-1
35-la
35-17
37-7
37-10
37-9

374

37-3
35-2
35-3

[ 35-4

37-12
37-12a
37-15
37-13
37-20

(37-17
37-18

37-14
37-1a
35-15
35-9
35-7
35-7a
36-1
38-36
38-33
36-2
38-28
38-24
38-29
36-6
36-7
38-22
36-8

169




gHE:a-—-F
Parts Code

RHE=

Ref No.

BHaA—F
Parts. Code

AHES
Ref No!

B&Ea—F
Parts-Code

RHES
Ref No..

1425-433-0170-0
1425-433-0180-0
1425-433-0190-0
1425-433-0210-0
1425-433-0220-0
1425-433-0230-0
1425-433-0240-0
1425-433-0250-0
1425-433-0260-0
1425-433-0271-0
1425-433-0281-0
1425-433-0291-0
1425-433-0291-0
1425-433-0310-0

1425-433-2000-0

1425 433-2200-0

1425-433-2300-0
1425-433-2301-0
1425-433-2400-0
1425-433-2401-0

:1425-433-2500-0

1425-433-2501-0

1425-436-0020-0

1425-436-2200-0
1425-436-2220-0
1425-436-2300-0
1425-437-0010-0
1425-438-2001-1
1425-438-2110-0
1425-505-1000-0
1425-505-2000-0
1425-505-3000-0
1425-505-4000-0
1425-505-4100-0
1425-505-4200-0
1425-600-0511-0
1425-601-0010-0
1425-601-0020-0
1425-601-1000-1
1425-602-2020-0
1425-602-2030-0
1425-604-1000-0

38-25
38-21
38-9
38-17
38-16
38-12
36-14
36-15
36-16
36-28
36-29
36-32
40-36-1

“33A-61,

36-9a
36-36
36-12
36-13
36-13a
36-21
36-21a
36-22
36-22a
31-6
31-10
31-11
31-5
40-23
38-1
38-2
67-13
67-5
67-27
67-28,68-36
67-13a
67-5a
71-0-1
25-5
25-7
25-1
27-42
27-43
28-1

1425-604-2001-0
1425-604-2100-0

1425-606-0010-0

1425-621-0020-0
1425-621-0030-0
1425-621-0040-0
1425-901-0011-0
1425-901-0020-0"
1425-903-0011-0
1425-903-0021-0
1425-903-0040-0
1425-903-0050-0

11425-907-0010-0

1425-908-0030-0
1425-909-0010-0
1425-909-0020-0-

'1425-909-0030-0

1425-909-0040-0
1425-913-0010-0

1425-925-0011-0

1425-926-0011-0-
1425-927-0010-0
1425-928-0010-0.
1425-929-0010-60
1426-012-3000-0 .

1426-012-3100-0
1426-120-2001-0

1426-120-2100-0
1426-120-2201-0

1426-125~0010-0
1426-125-0021-0

1426-125-~0030-0

1426-125-0040-0

28-6.
28-19°

f 76_9_““,- 4311’—_2.

69-40:

71-34:

H 42-:2

42-4,43-4.

125=6

25-8
30-17
30-18

30~17-1

43:-2;
31-22
49:27.

| 36
E 3‘1‘— 22-]:

31-230
25%51526 <51 |
69=4);
69-41-1.
25-52

25-52-1,

52-0=la
52-0-2a,
42-0-1,
43-0-1, '
45-0-1
46-0-1
42-33,43-33,
45-31,46-33
42-38,43-38,
45-36,46-38
44-4a
44-30a,

47-30
44-19a,
47-19
44-36a,
47-36

1426-125-0050-0 -

1'1426-125-0060-0
71=12; |t

1426-125-0070-0
'1426-125-2000-0

'1426-128-2000-0

1426-128-2100-0
1426-128-2200-0
1426-128-2300-0
1426-128-2400-0
1426-20220010-0
1426-202-0021-0
;426-20430080-0u

1426-210-0060-0--
1426-211-0020-0.

1426-214-2000-0 -
]

1426-301-0060-0
1426-301-0070-0 -

1426-402-0011-0 :

1426-423-0010-0.

f1426-423-0020-0. -
{1426-423-0030-0.
(1426-423-2000-0 .
;j4ze-423-2Loo-o
1426-423-2201-0.

1426-423-2300-0
1426-423-2301-0

11426-426-0010-0.
11426 -426-0011-0

142.6-426-0020-0
1426-426-2000-0
1426-426-2001-0
1426-426-2011-0
1426-426-2100-0
1426-426-2120-0

1426-426-2200-0
1426-428-0010-0
1426-501-0010-0
1426-501-1000-0

44-34a,
47-34
44-51a,
47-51

‘44-55a
44-48a,

47-48
51-1-1,
52-1-1.

| 62:-12a.-

52.~13a-

] b2-21a-

52+-35.
61-51

161-52

'56-8,51-15
59-27

‘58-2
-59-20-1

61-49
61.-50
33A:12.

33A-30
"‘33A-18

33A-33
33A-24.

-33A-21
' 33A-26-1

33A-22
33A-22a

40-23-1

41-23-1a

'36-34,40-24

40-0-1
40-0-1a

140-1

36-35,40-26
36-38,40-27,
40-32.
40-31

34-22

65-12

65-3

170



3746-261-2050-0

BRI-F REES BHA—-F RHES BgHma—F RHES
Parts Code Ref No. Parts Code Ref No. Parts Code Ref No.
1426-502-2000-0 | 65-1-1 1431-101-0020-0 [24A-7 3746-411-0260-0 [25-50,26-50
1426-502-2001-0 | 65-1-1a 1431-101-0050-0 (24A-24
1426-506-0010-0 | 68-31 1431-101-0060-0 (24A-25 4106-105-3030-0 144-49, 47-49,
1426-506-0020-0 | 68-32 1431-101-0071-0 |24A-26 49-26,58-20,
1426-506-0031-0 | 68-20 1431-101-2200-0 [24-23 59-22
1426-506-0040-0 -| 68-21 1431-301-0010-0 {61-38
1426-506-0051-0 | 68-1 1431-301-0020-0 [61-39 7954-205-1000-0 }44-63,47-55
1426-506-0052-0 | 68-1a. 1431-301-0030-0 |61-40
1426-506-0062-0 | 68-2 1431-301-0040-0 [61-41 7956-205-0160-0 |59-7
1426-506-0070-0 | 68-3 1431-301-0050-0 |61-42
1426 -506-0080-0-| 68-28 1431-301-0060-0 |61-43 7957-405-0030-0 [76-11
1426-506-~0110-0 | 68-29 1431-301-0070-0 |61-44
1426-506-2000-0 [ 68-12 1431-301-0080-0 [61-45 7963-201-0030-0 |35-10a,36-3
1426-506-2001-0 .| 68-12a 1431-301-0090-0 |61-46 7963-603-0010-0 {77-4
1426-506-2100-0 | 68-5 1431-301-0110-0 |61-47 7963-611-0030-0 [76-10,77-11
1426-506-2101-0 | 68-5a 1431-455-2000-0 [31-1 7963-613-0040-0 [66-22
1426-506-2200-0 | 68-35. 1431-604-0010-0 |24-24
1426-506-2300-0-| 68-27 1431-604-0020-0 |24-25
1426-506-2400-0 | 68-30. 1431-604-2001-0 |28-13
1426-506-2500-0-| 68-38 1431-604-2200-0 |28-14
1426-602-1000-0 | 27-9 1431-656-2001-0 {27-1
1426-611-1002-0 | .69-19 1431-656-2100-0 [27-~5
1426-616-2000-0-| 63-8
1426-616-2102-0 | 63-9 11432-101-2300-0 |24A-6
1426-616-2200-0 [ 63-13 1432-101-2501-0 |24A-30 - -
1426-616-2302-0 |.63-14 1432-101-2601-0 |24A-31
1326-706-0020-0 |°60-12 1432-101-3100-0 |24A-32
1426-911-2001-0 |-77-9 1432-242-0040-0" | 66-41
1426-911-2100-0 | 77-10
l1462-301-0050-0 |61-48

1427-252-0020-0 | 46-18
1427-301-0050-0 | 37-16 1701-101-0520-0 [72-50
1427-317-0040-0 } 42-12,43-12,

45-10,46-10,{2796-701-0070-0 | 69-32

55-11
1427-903-0040-0 | 41-7 3560-201-0150-0 |41-12,
1427-941-0190-0 | 41-3 69-21-1
1429-941-0210-0 | 41-4 3737-154-0020-0 |69-35

|37:7-172-0090-0 |71-28
1430-101-2100-0 | 24-22 3737-235-0080-0 | 52-36
1430-101-2300-0 | 24A-5
27-6,74-2a

171




5 0483 BT

Bfs5 146118 BETHRRET
BFI 5 44E9 8 BITMREIT

TS2810 ,¢_.
o e TS2510 YU Z b
ﬂ -
REETRBECEHET 3
8 & - 4 "




o

e b e ]

! E B

e T

-



N 4

A ji

n
V7

b I

26

ff.;




HEAEIZEASH

= * 3 i T

2 O% #

B ¥ L B, x 5

EXEALMTES RS
Rit#EEtE 5 —HRR
S R s T
BEEetr 7 —BakE
PEERESt 7 —BRE
AMKEL 7 —BRE

ERRHE#HEY 5 -
oAb #8
B i
B
B3 M8 %
® i

P mEESE
o —

E
jL yIN *ll. [=] t /
Y - K

g I &
N MmN my

Fob Fob Fop
N\ N\Q NY N N9

I &

ISEKI & CO.,LTD.

& & T

T068
T989-24
T125
T523
T790
T861-41

T068

T989-24

T125

T523

790

|

T861-41

OSSR TSI & M) 3
dOROAD TSRS E TN 3

FL sl 4 F6 — 1 — 1
TGS &Ji12—5

il P - 2

M £ fili) < K G 0 E5iM 536
) h5602

ARSI WA 1T
fralnliiEny 7 — 5
fig A< |5 30 LN 3257

il 5 Fi12— 5
STl NEE L - 2

YL BS F1 < G BB 484
UL DAL T (1) 55602
falnlismy 7 - 5

HE AR 1li 1T LM 3257

TEL 03(265)9321

TEL 03(265)9321

TEL 011{231)3640

TEL 01262(2)3664
TEL 02232{411111

TEL 03(609)0311
TEL 07483(713831

TEL 0899(41)9111
TEL 0963(22)3301

TEL 01262(2)2664
TEL 02232(4)1111
TEL 03(609)0156
TEL 07483(7)3831
TEL 0899(21)7878

TEL 0963(55) 4131



